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INTRODUCCIÓ 
 

L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població sobre 
diversos aspectes de la societat andorrana i la seva evolució. És per això que aquesta enquesta 
es fa de manera periòdica (dos cops a l’any) i té preguntes que es repeteixen regularment, 
preguntes que tracten sobre temes d’actualitat i preguntes sobre temes relacionats amb les 
línies d’investigació del nostre centre. 
 
Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es fan a 
països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’INSEE a França, o l’Eurobaròmetre a tota 
la Unió Europea). Per això el disseny de l’observatori i d’algunes de les seves preguntes estan 
inspirats en l’Eurobaròmetre europeu. 
 
L’observatori d’aquest semestre inclou quatre apartats: 
 

 Preguntes sobre els principals problemes d’Andorra en l’actualitat 
 Preguntes sobre la situació econòmica 
 Preguntes sobre salut  
 Preguntes sobre habitatge 

 
 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions fetes a partir de les dades 
de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptives, en altres ens permeten fer hipòtesis de 
treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
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Metodologia 

 

El treball de camp s’ha dut a terme entre el 9 i el 27 d’abril del 2021 mitjançant una enquesta 
telefònica.  
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb telèfon fix o 
que tenen un telèfon mòbil. 
 
La mostra està formada per 742 persones escollides de manera aleatòria entre tots els possibles 
números de telèfon d’Andorra. 
 
El marge d’error per al conjunt de la mostra i en el supòsit d’una selecció aleatòria simple és del 
+/-3,6%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació 
(P=Q=50)1. 
 
La mostra s’ha ponderat per edat i nacionalitat per tal d’adequar-la als percentatges reals de la 
població d’Andorra major de 18 anys. Per efecte d’aquesta ponderació es poden produir 
lleugeres variacions en alguns percentatges a causa de l’arrodoniment dels decimals. 
 
  

                                                           
1 En l’annex 1, al final del document, s’adjunta una nota metodològica on s’explica amb més detall què significa el 

valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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Relacions variables sociodemogràfiques 

 

Sexe 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Home 369 49,8 

Dona 372 50,2 

 
Edat 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

18 a 24 anys 63 8,5 

25 a 39 anys 177 23,9 

40 a 54 anys 237 32,0 

55 anys o més 263 35,5 

No contesta 1 0,1 

 
El 50,2% de les persones enquestades són dones i el 49,2% homes. Un 8,5% tenen entre 18 i 24 
anys, un 24% entre 25 i 39 anys, un 32% entre 40 i 54 anys, i un 35,5% 55 anys o més. 
 
Quina és la seva nacionalitat? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Andorrana 296 39,9 

Espanyola 214 28,8 

Francesa 41 5,5 

Portuguesa 99 13,3 

Altres 93 12,5 

 
El 40% dels enquestats són de nacionalitat andorrana, el 29% són espanyols, el 5,5% francesos, 
el 13% portuguesos i el 12,5% de la resta de nacionalitats. 
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Ha nascut a Andorra? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 212 28,6 

No 530 71,4 

 
(Als nascuts fora d’Andorra=530) 
Quants anys fa que resideix a Andorra? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 530 100 

Menys de 10 anys 93 17,6 

Entre 10 i 19 anys 129 24,3 

20 anys o més 308 58,2 

 
Un 29% dels enquestats han nascut a Andorra, mentre que un 71% han nascut fora d’Andorra. 
Entre les persones que han nascut fora d’Andorra, un 58% fa vint anys o més que viuen al país, 
un 24% entre deu i dinou anys, i un 18% fa menys de deu anys que hi resideixen. 
 
A quina parròquia viu? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Canillo 39 5,2 

Encamp 117 15,8 

Ordino 46 6,2 

La Massana 104 14,0 

Andorra la Vella 212 28,5 

Sant Julià de Lòria 84 11,3 

Escaldes-Engordany 140 18,9 

 
Un 28,5% de les persones enquestades viuen a Andorra la Vella, un 19% a Escaldes, un 16% a 
Encamp, un 14% a la Massana, un 11% a Sant Julià, un 6% a Ordino i un 5% a Canillo. 
 
Quin és el nivell més alt d'estudis que ha finalitzat? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 3,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 22,8 

Ensenyament secundari superior 185 25,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 13,9 

Universitaris 255 34,4 

No contesta 3 0,4 

 
Un 3% de les persones enquestades tenen estudis primaris incomplets o sense estudis, un 23% 
estudis primaris o secundaris bàsics (EGB, ESO, 3ème), un 25% estudis secundaris superiors 
(Batxillerat, COU, BAC), un 14% formació professional i un 34% estudis universitaris. 
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Quantes persones viuen a la llar comptant-se vostè mateix? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

1 113 15,2 

2 261 35,1 

3 194 26,2 

4 138 18,6 

5 o més 35 4,7 

No contesta 2 0,2 

      

Mitjana 2,651   

Desviació 1,389   

 
Un 15% dels enquestats viuen sols, un 35% viuen en una llar formada per dues persones, un 26% 
en llars de tres persones, un 19% en llars de quatre persones i un 5% en llars de cinc o més 
persones. De mitjana les llars estan formades per tres persones. 
 

Quina era la seva situació laboral abans de la pandèmia?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Assalariat del sector públic (administració pública) 104 14,0 

Assalariat del sector privat 348 46,9 

Empresari/ària o professional amb assalariats 50 6,7 

Professional o treballador/a autònom sense assalariats 57 7,6 

Estudiant 47 6,3 

Tasques de la llar 10 1,3 

Jubilat/ada 96 13,0 

Aturat/ada 7 0,9 

Baixa (indefinida o de llarga durada) 12 1,6 

Altres situacions 11 1,4 

Ns/Nc 1 0,1 

 
Pel que fa a la situació laboral dels enquestats abans de la pandèmia, la majoria eren assalariats 
(un 47% assalariats del sector privat i un 14% del sector públic), un 7% empresaris o professionals 
amb assalariats i prop d’un 8% professionals o treballadors autònoms sense assalariats. Entre 
els que no estaven actius laboralment o no estaven treballant hi ha un 13% de jubilats, prop d’un 
2% en situació de baixa indefinida o de llarga durada, un 1% d’aturats, un 1% dedicats a tasques 
de la llar (mestresses de casa) i un altre 1% en altres situacions. 
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(Els que treballaven abans de la pandèmia. N= 558) 
Durant la pandèmia vostè ha tingut algun canvi en la seva feina o modificacions en la 
situació o condicions laborals? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 558 100 

No ha tingut cap canvi (ha continuat amb la  
mateixa feina i condicions) 

277 49,7 

Sí ha tingut algun canvi durant la pandèmia 281 50,3 

 
Entre les persones que treballaven abans de la pandèmia, un 50,3% diuen que van tenir algun 
canvi en la seva feina o modificacions en la situació o condicions laborals, mentre que un 49,7% 
diuen que no van tenir cap canvi. 
 
Les persones que més diuen que han tingut algun canvi en la seva feina són els homes, entre 40 
i 54 anys, persones de nacionalitat portuguesa o andorrana, amb estudis de formació 
professional o universitaris, els treballadors de la indústria i la construcció i els treballadors no 
qualificats. 
 
(Assalariats. N= 228) 
Quin canvi?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 228 100 

Expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) 82 35,8 

Teletreball 55 24,2 

Ha perdut la feina (acomiadament) 39 16,9 

Reducció de la jornada laboral 31 13,7 

Dies descomptats de vacances 7 3,0 

Altres 48 21,2 

 
Quins altres? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 48 100 

Ha canviat de feina 13 26,7 

Baixa laboral 8 16,7 

Ha treballat més, més feina, més hores 6 12,7 

Baixada de sou 3 5,6 

Canvis en la forma de treballar, funcions o lloc  
de feina dins l'empresa 

3 5,5 

Tancament  2 3,4 

No ha treballat i no ha cobrat 2 4,9 

Recuperar hores no treballades 2 4,2 

Deixar de treballar uns mesos 2 3,5 

A casa, sense treballar però ha cobrat 1 1,7 

Ha deixat la feina  1 2,7 

Modificació d'horari 1 1,3 

Altres 7 13,9 
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Entre els assalariats que van tenir algun canvi degut a la situació generada per la COVID-19 un 
36% van tenir una suspensió temporal del contracte de treball (STCT, anomenada habitualment 
ERTO o expedient de regulació temporal d’ocupació), un 24% van treballar des de casa 
(teletreball), un 17% diuen que han perdut la feina o els han acomiadat, un 14% van treballar 
amb una reducció de la jornada laboral, i a un 3% els van descomptar dies de vacances. El 21% 
restant han dit altres canvis com canviar de feina, estar de baixa, treballar més hores o tenir més 
feina, una reducció de salari o canvis en les funcions o tipus de feina, entre altres. 
 
(Assalariats. N= 228) 
Actualment, quina és la seva situació laboral? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 228 100 

Ja ha tornat a la feina igual que abans 76 33,5 

Continua en ERTO 38 16,5 

Ha canviat de feina 29 12,6 

Està a l'atur 21 9,0 

Segueix amb reducció de la jornada 17 7,5 

Combina teletreball i feina presencial 13 5,8 

Segueix fent teletreball 8 3,7 

Altres 16 7,0 

No treballa 10 4,5 

 
Altres 
 

 freqüències Percentatges 

Total 16 100 

Baixa  8 50,3 

Més hores, més feina 4 23,8 

Reducció salari 2 9,8 

Treballa menys hores 1 8,0 

Treballa però contracte diferent 1 8,0 

 
Entre els assalariats que van tenir algun canvi en la seva feina durant la pandèmia, el 33,5% diuen 
que en el moment de l’enquesta ja havien tornat a la feina amb les mateixes condicions que 
abans, un 16,5% continuen en un ERTO, un 13% ha canviat de feina, un 9% està a l’atur, un 7,5% 
segueix amb la reducció de la jornada,  un 6% combina el teletreball i la feina presencial, prop 
d’un 4% continua fent teletreball, un 4,5% no treballa i un 7% esmenta altres situacions com 
estar de baixa o treballar més hores. 
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(Empresaris, professionals i treballadors autònoms. N=53) 
Quin canvi?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 53 100 

La seva empresa ha reduït l'activitat 23 43,4 

La seva empresa ha cessat l'activitat 22 41,1 

Ha reduït la seva activitat professional 9 17,5 

No ha pogut treballar 5 10,4 

Reducció del personal contractat (aplicació dels  
ERTO als seus assalariats) 

4 7,7 

Ha fet teletreball 4 7,0 

Teletreball del personal contractat 1 1,6 

 
Entre els empresaris i treballadors autònoms que han tingut algun canvi degut a la situació 
generada per la COVID-19, un 43% diuen que la seva empresa ha reduït l’activitat durant la 
pandèmia, un 41% han cessat l’activitat de la seva empresa, un 17,5% han reduït la seva activitat 
professional, un 10% no han pogut treballar, un 8% han aplicat un ERTO als seus assalariats i un 
7% han fet teletreball. 
 
(Empresaris, professionals i treballadors autònoms. N=53) 
Actualment, quina és la seva situació?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 53 100 

Ja ha tornat a la feina igual que abans 19 35,9 

La seva empresa segueix amb reducció de l'activitat 13 25,4 

La seva empresa segueix tancada 5 10,2 

Segueix amb reducció de la seva activitat professional 4 8,1 

L'empresari/a segueix fent teletreball 2 4,6 

Segueix amb menys personal contractat (ERTO als  
seus assalariats) 

1 1,5 

Altres 6 10,9 

 

 freqüències Percentatges 

Total 6 100 

Treballa com a assalariat, té una altra feina 2 40,4 

Té una altra empresa, ha iniciat un negoci 2 37,3 

Busca feina 1 22,3 

 
Un 36% dels empresaris, professionals i treballadors autònoms que van fer algun canvi a causa 
de la situació generada per la pandèmia diuen que ja han tornat a l’activitat habitual igual que 
abans, un 25% diuen que la seva empresa segueix amb reducció de l’activitat, un 10% diuen que 
la seva empresa segueix tancada, un 8% segueix amb una reducció de la seva activitat 
professional, prop d’un 5% segueix fent teletreball i un 1,5% segueixen amb menys personal per 
la suspensió temporal del contracte de treball (ERTO) als seus assalariats. 
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Quina és la seva ocupació actual? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 13,3 

Personal administratiu i similars 85 11,5 

Professionals, tècnics i similars 121 16,3 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 103 13,8 

Treballadors de la indústria, construcció, agricultura 93 12,6 

Treballadors no qualificats 24 3,2 

Jubilats 98 13,2 

Estudiants 47 6,3 

Tasques de la llar 9 1,3 

Aturats 35 4,7 

Baixa 14 1,9 

Altres situacions 7 0,9 

No contesta 7 0,9 

 
Un 16% dels enquestats són professionals o tècnics, un 14% treballadors del comerç, l’hoteleria 
o serveis personals, un 13% són treballadors de la indústria, construcció o agricultura, un 13% 
directius, propietaris o comandaments intermedis, un 11,5% personal administratiu i un 3% 
treballadors no qualificats. La resta d’enquestats no treballen: un 13% són jubilats, un 6% 
estudiants, un 5% aturats, un 2% estan de baixa indefinida o de llarga durada, un 1% s’ocupen 
de les tasques de la llar i un 1% en altres situacions d’inactivitat. 
 
(Els que treballen. N= 527) 
Quin es el sector d'activitat de l'empresa on desenvolupa la seva tasca? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 527 100 

Sector primari 1 0,1 

Sector industrial i garatges 43 8,2 

Construcció i annexes 57 10,8 

Comerç 92 17,5 

Hoteleria i restauració 46 8,8 

Transport 27 5,1 

Organismes financers i assegurances 27 5,0 

Professions liberals 9 1,7 

Administració pública 38 7,2 

Ensenyament 42 7,9 

Sanitat 23 4,3 

Personal domèstic 16 3,0 

Parapúbliques 12 2,3 

Activitats immobiliàries, serveis empresarials 50 9,5 

Serveis personals 38 7,3 

Oci 1 0,2 

Ns-Nc 6 1,1 

 
Entre els enquestats que treballen, un 17,5% estan ocupats al sector del comerç, un 11% al 
sector de la construcció, un 9,5% en activitats immobiliàries i serveis empresarials, un 9% al 
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sector d’hoteleria i restauració, un 8% al sector industrial i garatges, un 8% en ensenyament, un 
7% a l’Administració pública, un altre 7% en serveis personals, un 5% al sector de  transport i un 
altre 5% en organismes financers i assegurances, un 4% en l’àmbit de la sanitat i un 3% de 
personal domèstic. 
 
(Els que treballen. N= 527) 
Treballa de manera habitual els caps de setmana? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 527 100 

Treballo habitualment tots els caps de setmana al  
mes 

127 24,1 

Treballo la meitat de caps de setmana al mes 43 8,2 

Treballo un cap de setmana al mes 15 2,8 

Treballo només certes temporades de l'any els  
caps de setmana 

36 6,8 

No treballo habitualment els caps de setmana 306 58,0 

 
Un 58% dels enquestats que treballen diuen que habitualment no treballen els caps de setmana 
mentre que un 24% treballen habitualment tots els caps de setmana i un 18% treballen alguns 
caps de setmana (un 8% la meitat, un 7% algunes temporades de l’any treballa els caps de 
setmana i un 3% un cap de setmana al mes). 
 
Els que més diuen que treballen els caps de setmana són les persones de nacionalitat portuguesa 
i d’altres nacionalitats, les que tenen estudis primaris incomplets i primaris o secundaris bàsics, 
els treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals i els treballadors no qualificats. 
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Context del 10 al 27 d’abril de 2021 

 

Per interpretar correctament qualsevol enquesta, és necessari conèixer la situació política, 

econòmica i social corresponent a les dates durant les quals es realitza el treball de camp. 

 

Les notícies esmentades a continuació són una reproducció literal dels titulars més destacats de 

les portades durant el treball de camp del present observatori. Entre parèntesi, se citen els diaris 

que recullen la mateixa notícia a la portada. 

 

Del 10 a l’11 d’abril 

 

Mobilitat lliure entre Andorra i Catalunya 

Font: El Periòdic, 10 d’abril (Diari d’Andorra) 

 

El sector turístic vol més publicitat de la mobilitat 

Font: Diari d’Andorra, 11 d’abril 

 

Del 12 al 18 d’abril 

 

Camp critica el projecte per fer l’aeroport a Grau Roig 

Font: Diari d’Andorra, 12 d’abril. (El Periòdic) 

Filloy preveu congelar els lloguers el 2022 

Font: El Periòdic, 13 d’abril. (Diari d’Andorra) 

El 30% de la població haurà rebut una dosi diumenge 

Font: Bondia, 14 d’abril. (El Periòdic) 

Deu positius a Exteriors però Cimera assegurada 

Font: Bondia, 15 d’abril. (Diari d’Andorra, El Periòdic)  

La campanya de turisme <<més potent de la història>> 

Font: El Periòdic, 16 d’abril. 

Sàmper demana als catalans que no vinguin a Andorra 

Font: Diari d’Andorra, 17 d’abril 

El Govern ha destinat 50 milions als ERTO 

Font: Diari d’Andorra, 18 d’abril. 

 

Del 19 al 25 d’abril 

La pandèmia dispara l’interès per trobar una feina millor 

Font: Bondia, 19 d’abril. 

Espot: “el desenvolupament serà sostenible o no serà” 

Font: Bondia, 20 d’abril. (Diari d’Andorra)  

Arrenca la cimera amb més participació 

Font: El Periòdic, 21 d’abril. (Bondia, Diari d’Andorra) 
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<<Èxit>> de la primera Cimera d’Andorra 

Font: El Periòdic, 22 d’abril. (Bondia, Diari d’Andorra) 

L’hostaleria perd el 42% dels seus assalariats 

Font: El Periòdic, 23 d’abril. (Bondia) 

Les aules sota vigilància activa augmenten a 47 

Font: El periòdic, 24 d’abril.  

El coronavirus congela la despesa en sous públics 

Font: Diari d’Andorra, 25 d’abril. 

 

Del 26 al 27 d’abril 

Reformes en el Codi Penal per evitar l’abús de la presó provisional.  

Font: Diari d’Andorra, 26 d’abril. 

Els ajuts a l’habitatge s’incrementen un 30% 

Font: El Periòdic, 27 d’abril (Bondia) 
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ASPECTES A MILLORAR D’ANDORRA 
 

1. Quins considera que són per ordre d’importància, els tres aspectes que caldria millorar 

d’Andorra, en l’actualitat? 

 
En la següent taula es mostren els problemes que els enquestats han esmentat com a primera 
opció. 
 
Primer aspecte a millorar. Taula 1  
 
 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Preu habitatge 148 20,0 

Polítiques socials, prestacions, pensions 55 7,4 

Infraestructures i equipaments 44 5,9 

Trànsit 42 5,7 

Economia 40 5,4 

Salaris  38 5,1 

Medi ambient 28 3,7 

Política 26 3,5 

Transport públic  21 2,9 

Educació 20 2,6 

Treball i condicions laborals 18 2,4 

Covid-19 18 2,4 

Manca feina 17 2,2 

Funcionament de les administracions 13 1,7 

Valors 12 1,6 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 12 1,6 

Turisme 11 1,4 

Sanitat 10 1,3 

Immigració 5 0,6 

Joventut 4 0,6 

Aparcament 3 0,4 

Comerç 1 0,2 

Mà d'obra poc qualificada, falten professionals 1 0,1 

Nivell de vida car 1 0,1 

Millorar-ho tot 1 0,2 

Cap aspecte 16 2,2 

Altres 15 2,1 

No contesta  123 16,6 

 
Un 20% de les persones enquestades esmenten el preu de l’habitatge com el primer aspecte a 
millorar al país. Aquest percentatge augmenta 3 punts respecte a l’últim trimestre del 2020 
(17%). Les polítiques socials, prestacions i pensions són la segona problemàtica més citada com 
a primer aspecte a millorar en un 7% dels casos (6,5% l’últim trimestre del 2020), seguit de les 
infraestructures i equipaments (6% per un 5% a finals del 2020). El trànsit és mencionat per un 
6%, 2 punts percentuals més que l’anterior observatori. Val a dir que la problemàtica relacionada 
amb la Covid-19 ha disminuït 5,2 punts percentuals respecte a l’edició de l’últim observatori, 
passant de 7,6% a 2,4%.  
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Aspectes a millorar. Taula 2. (Multiresposta)2 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Preu habitatge 247 33,3 

Polítiques socials, prestacions, pensions 117 15,7 

Salaris 109 14,7 

Infraestructures i equipaments 89 12,0 

Economia 81 10,9 

Trànsit 66 8,9 

Política 56 7,5 

Medi ambient 55 7,4 

Altres 47 6,4 

Treball i condicions laborals 47 6,3 

Transport públic 45 6,0 

Funcionament de les administracions 38 5,1 

Educació 33 4,5 

Manca feina 33 4,5 

Covid-19 30 4,0 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 28 3,8 

Turisme 25 3,4 

Valors 24 3,3 

Sanitat 23 3,0 

Aparcament 22 2,9 

Nivell de vida car 21 2,8 

Joventut 12 1,6 

Immigració 9 1,2 

Comerç 6 0,8 

Mà d'obra poc qualificada, falten professionals 3 0,4 

Cap aspecte 42 5,7 

Nillorar-ho tot 1 0,2 

No contesta  123 16,6 

 

En agrupar els tres principals aspectes que les persones enquestades consideren que cal millorar 

a Andorra es destaca que el més esmentat és el preu de l’habitatge en un 33% dels casos (en 

l’anterior observatori el percentatge es situava al 29%). Un 16% ha esmentat les polítiques 

socials, prestacions i pensions (un 15% en l’anterior enquesta), seguit d’un 15% els salaris 

(aquesta problemàtica ha augmentat 2 punts percentuals respecte a l’anterior enquesta). Els 

aspectes relacionats amb els salaris i les infraestructures guanyen protagonisme respecte al 

darrer observatori, l’economia tot i ocupar la 6a posició passa d’un 14% en l’últim observatori a 

un 11% enguany. La Covid-19 cau 8 punts percentuals respecte al 2020, passant d’un 12% a un 

4% aquest trimestre.  

El preu de l’habitatge és la problemàtica que continua encapçalant la llista de les principals 

preocupacions de la societat andorrana juntament amb les polítiques socials i els salaris.  

                                                           
2 El desglossament de les respostes que inclou cada categoria es pot trobar a l’annex 3. 
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Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques. Taula 3 
(Multiresposta) 
 
Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques 

 
freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Preu de l'habitatge, salaris, nivell de vida car 278 37,4 

Prestacions socials, pensions, sanitat 137 18,5 

Infraestructures i aparcaments 106 14,3 

Economia, comerç i turisme 106 14,3 

Política i administracions públiques 87 11,8 

Trànsit 66 8,9 

Medi ambient 55 7,4 

Treball i condicions laborals 50 6,7 

Transport públic 45 6,0 

Manca de feina 33 4,5 

Educació 33 4,5 

COVID-19 30 4,0 

Activitats i espais d'oci, esport i cultura 28 3,8 

Valors 24 3,3 

Joventut 12 1,6 

Immigració 9 1,2 

Millorar-ho tot 1 0,2 

Cap aspecte 42 5,7 

Altres 47 6,4 

No contesta 123 16,6 

 
En aquesta taula es mostren algunes categories de la taula número 2 agrupades per àmbits 

temàtics similars (si un enquestat ha esmentat aspectes que s’agrupen en la mateixa categoria 

només es compta com una resposta). Aquesta agrupació permet analitzar alguns aspectes que 

estan relacionats i que en molts casos són esmentats pels enquestats de manera conjunta per 

explicar i complementar la resposta, com el preu elevat del lloguer en relació amb els salaris, o 

els salaris baixos en comparació amb el nivell de vida car en el país. 

Entre els aspectes que cal millorar agrupats per àmbits destaca en primer lloc el preu de 

l’habitatge, els salaris baixos i el nivell de vida car (un 37% dels enquestats davant un 35% en el 

darrer observatori), seguit de les prestacions socials, pensions o sanitat (un 18,5% per un 22% 

en l’anterior observatori), les infraestructures i aparcaments (un 14% respecte un 11% en el 

darrer observatori), l’economia, comerç i turisme (un 14% per un 17%); la política i el 

funcionament de les administracions públiques (un 12%, igual que en el semestre anterior) i el 

trànsit (un 9% davant un 8% l’anterior observatori).  
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A continuació s’analitzen els problemes més esmentats pels enquestats en funció de les 

variables sociodemogràfiques que presenten una significació estadística.  

Preu de l’habitatge 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Preu habitatge 247 33,3 

No menciona aquest aspecte 495 66,7 

 

L’aspecte a millorar més esmentat és el preu de l’habitatge amb un 33% dels casos. En funció de 

l’edat es destaca que els joves d’entre 25 i 39 anys són els qui en major proporció esmenten 

aquesta problemàtica (47%), seguit de les persones d’entre 40 i 54 anys (39%), els de 55 anys o 

més (22%) i finalment els de 18 a 24 anys en un 20,5% dels casos. Respecte a l’ocupació, els 

aturats i els treballadors de la indústria són els qui més citen aquest aspecte (54% i 52% 

respectivament).  

 

 

 

El percentatge d’enquestats que consideren que un dels aspectes que cal millorar és el preu 

elevat de l’habitatge va augmentar entre l’any 2002 (quan ho esmentaven entre un 12% i un 

16%) i el 2005 (60%). A partir del 2006 va anar disminuint fins l’any 2016 que va arribar a un 

mínim del 3% dels enquestats en l’observatori del primer semestre. A partir d’aquell moment es 

registra un canvi de tendència i augmenta la preocupació per aquest aspecte, passant a un 8% i 

un 15% en els observatoris del 2017, a un 25% i un 33% en els observatoris del 2018, fins el 41% 

i 47% durant l’any 2019. L’any 2020 va disminuir fins a un 22,5%, després del primer 

confinament, si bé torna a augmentar fins a situar-se en un 29% al novembre del 2020. En aquest 

primer trimestre de l’any torna a créixer el percentatge a un 33% i es situa al nivell de l’any 2018.  
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Polítiques socials, pensions  

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Polítiques socials, prestacions, pensions 117 15,7 

No menciona aquest aspecte 625 84,3 

 

Les polítiques socials, prestacions i pensions són el segon aspecte més citat entre les persones 

enquestades. No es destaquen diferències estadísticament significatives amb les variables 

sociodemogràfiques.  

 

 

El percentatge d’enquestats que consideren que cal millorar les polítiques socials, prestacions, i 

pensions va registrar un augment des de l’any 2006 (14%) i fins a un 27% l’any 2012. Els següents 

anys s’observen oscil·lacions amb un màxim de 31% el 2015 i un descens des del 2016 fins l’any 

2018 (14%), tot i que en els següents semestres va augmentar lleugerament (entre un 16% i 

18%), baixa fins a un 11% en l’observatori que es va realitzar després del confinament. A partir 

del segon semestre del 2020 torna a augmentar el percentatge fins al 15%, i en el primer 

trimestre del 2021 se situa al 16%.  
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Salaris 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Salaris 109 14,7 

No menciona aquest aspecte 633 85,3 

 

Els salaris ocupa el tercer lloc dels aspectes a millorar d’Andorra. Les persones d’entre 25 i 39 

anys i 40 i 54 anys són les que en major proporció esmenten aquest aspecte (19% en ambdós 

casos), seguit dels més joves de 18 a 24 anys. Per nacionalitat, les persones portugueses són les 

qui més citen els salaris (25%). I pel que fa a l’ocupació, els treballadors no qualificats són els qui 

més ho mencionen.  

 

 

 

L’any 2007 el percentatge d’enquestats que van dir que calia millorar els salaris va assolir un 

22% i va anar baixant fins a situar-se entre un 3% i un 4% entre l’any 2012 i el 2014. A partir del 

2015 va augmentar de forma continuada fins arribar a un24% el segon semestre del 2019. L’any 

2020 aquest aspecte baixa fins a situar-se en un 11% i ha tornat a pujar fins a un 15% el primer 

trimestre del 2021.   
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Infraestructures i equipaments 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Infraestructures i equipaments 89 12,0 

No menciona aquest aspecte 653 88,0 

 

Un 12% dels enquestats consideren que cal millorar les infraestructures i els equipaments 

(millorar carreteres i accessos a Andorra, millorar la gestió de les obres, el manteniment de 

carrers, voreres, millorar accessibilitat, etc.). 

 

 

El percentatge d’enquestats que considera que cal millorar les infraestructures i equipaments 

d’Andorra ha oscil·lat entre un mínim d’un 4% l’any 2009 i un màxim d’un 14% el 2014. En 

general en els darrers anys s’ha mantingut entre un 10% i un 13%, aquest semestre se situa al 

12%. 
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Economia 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Economia 81 10,9 

No menciona aquest aspecte 661 89,1 

 

Un 11% dels enquestats identifiquen l’economia com un dels aspectes a millorar (diversificació 

econòmica, la situació econòmica del país, l’obertura econòmica...). Per edats s’observa que les 

persones d’entre 40 i 54 anys  i les de 55 anys o més són les que mencionen més aquest aspecte 

(15% i 11% respectivament). Els enquestats francesos seguit dels d’altres nacionalitats esmenten 

en major proporció aquesta problemàtica (19% i 17% respectivament). A mesura que augmenta 

el nivell d’estudis també augmenta el nombre de persones que esmenten l’economia com un 

dels aspectes a millorar. Per ocupació, els professionals i tècnics són els qui ho citen més 

freqüentment (21%).  

 

 

La preocupació per l’economia obtenia uns percentatges força baixos (inferiors al 5%) fins al 

primer semestre de 2007, però a partir d’aquest moment comença a augmentar fins arribar a 

un 22% el segon semestre del 2009. En l’observatori del primer semestre de 2010 es produeix 

una reducció de 7 punts percentuals (passant d’un 22% a un 15%), proporció que va tornar a 

augmentar en els següents observatoris fins a assolir un 23% el primer semestre de 2012, el 

màxim històric del període. A partir del 2013 comença a baixar lleugerament, tot i que repunta 

al primer semestre del 2015 situant-se en un 18%. Des d’aleshores va anat baixant situant-se 

entre un 4 i un 5% fins al segon observatori del 2020, realitzat especialment després del primer 

confinament, que va tornar a augmentar i es va situar en un 8%. El segon semestre del 2020 va 

tornar a augmentar sis punts percentuals situant-se al 14%, essent l’economia un dels tres 

primers aspectes a millorar d’Andorra en l’actualitat. Cal remarcar en aquest aspecte, que un 

3% dels enquestats van mencionar que l’economia s’havia vist afectada per la pandèmia 

mundial, és a dir, que la situació de la COVID-19 estava afectant de diverses formes a l’economia 
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del país. Durant el 1r semestre del 2021 baixa 3 punts percentuals la preocupació per 

l’economia, fet que es pot vincular a la represa de les activitats i dels diferents sectors 

econòmics.   

 

 

Covid-19 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Covid-19 30 4,0 

No menciona aquest aspecte 712 96,0 

   

Si bé la Covid-19 no ha resultat ser un dels aspectes que encapçalaven la llista dels aspectes a 

millorar d’Andorra en aquest primer semestre del 2021, val la pena destacar que la preocupació 

per la pandèmia mundial ha caigut 8 punts percentuals respecte al darrer observatori. Una 

vegada més, aquesta situació es pot explicar per la tornada a la normalitat de manera gradual.  
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Baròmetre d’Opinió Política (3a onada 2020)3 

Quins creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya?  

(Més d’una possibilitat de resposta) 

 Percentatges 

Base: Total entrevistes  100,0 

Sanitat 55,8 

Insatisfacció amb la política 33,0 

Relacions Catalunya-Espanya  27,2 

Atur i precarietat laboral 24,6 

Funcionament de l'economia 18,3 

Millorar polítiques socials  7,1 

Educació-cultura-investigació  6,3 

Accés a l'habitatge  4,6 

Serveis deficients i males instal·lacions públiques 4,3 

Inseguretat ciutadana  4,2 

Immigració 3,5 

Incivisme i violència 2,9 

Manca d'infraestructures i problemes amb el transport  2,3 

Sistema de finançament de Catalunya 1,9 

Excessiva pressió fiscal 1,4 

Manca de llibertats 1,4 

Baix nivell salarial 0,8 

Crisi i identitat catalana 0,3 

Altres 4,3 

Cap problema 1,7 

No ho sap 4,2 

No contesta 0,4 
 

Els problemes més esmentats entre els ciutadans de Catalunya són la sanitat (56%), la 

insatisfacció amb la política (33%), les relacions entre Catalunya i Espanya (27%), l’atur i la 

precarietat laboral (25%), el funcionament de l’economia (18%), la millora de les polítiques 

socials (7%) i l’educació, cultura i investigació (6%).  

  

                                                           
3 Centre d’Estudis d’Opinió. Baròmetre d’Opinió Política.  

Enquesta telefònica realitzada entre el 13 d’octubre i el 07 de novembre 2020 a una mostra de 2.000 

persones de 18 anys i més amb ciutadania espanyola i residents a Catalunya. Marge d’error del +/- 

2,19%. Pàgina web: http://ceo.gencat.cat/ca/barometre/detall/index.html?id=7188 

http://ceo.gencat.cat/ca/barometre/detall/index.html?id=7188
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Eurobaròmetre (hivern 2020-2021)4  

 

Quins són els dos principals problemes del vostre país actualment?  

(Màxim 2 respostes). Percentatge 

 

 Mitjana 
EU27 

Espanya França Portugal 

La sanitat i seguretat social 44 53 40 32 

Protecció al medi ambient 13 3 17 4 

L'atur 25 51 31 40 

La inflació 16 6 13 17 

La immigració 7 6 9 0 

La situació econòmica 33 40 24 52 

Les pensions 7 6 7 5 

El sistema educatiu 13 5 12 7 

Habitatge 6 2 4 4 

La inseguretat ciutadana 6 4 14 3 

El deute públic 13 6 11 14 

Els impostos 5 4 3 16 

El terrorisme 3 0 9 0 

Subministrament d’energia 2 1 1 0 

 

Els principals problemes esmentats en el conjunt dels països de la Unió Europea són la situació 

la sanitat (44%), la situació econòmica (33%), l’atur (25%), la inflació (16%), i la protecció al medi 

ambient, el sistema educatiu i el deute públic (13% en els tres problemes).  

A Espanya un 53% considera com a primer problema la sanitat, un 51% l’atur, i un 40% la situació 

econòmica. A França els principals problemes són els mateixos però en menor proporció, un 

40% cita la sanitat, un 31% l’atur i un 24% la situació econòmica. En el cas de Portugal, un 52% 

esmenta primer la situació econòmica, seguit de l’atur (40%) i de la sanitat (32%).  

  

                                                           
4 European Commission. Standard Eurobarometer 94. 

Enquesta personal realitzada entre el 12 de febrer i el 18 de març del 2021 a una mostra de persones de 

15 anys o més residents als països membres de la Unió Europea de les respectives nacionalitats de cada 

estat: https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2355  

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2355
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2. I d’aquests problemes, quin és el que més l’afecta personalment?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Preu habitatge 96 13,0 

Polítiques socials, prestacions, pensions 38 5,1 

Medi ambient 28 3,7 

Trànsit 28 3,8 

Infraestructures i equipaments 26 3,5 

Salaris 23 3,1 

Economia 21 2,8 

Política 19 2,5 

Covid-19 16 2,2 

Funcionament de les administracions 14 1,8 

Transport públic 14 1,9 

Altres 13 1,7 

Manca feina 10 1,4 

Aparcament 10 1,3 

Cass 10 1,4 

Treball i condicions laborals 9 1,1 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 9 1,3 

Educació 8 1,1 

Joventut 6 0,7 

Sanitat 6 0,7 

Turisme 6 0,8 

Valors 4 0,5 

Nivell de vida car 2 0,3 

Comerç 2 0,2 

Immigració 1 0,2 

Millorar-ho tot 1 0,2 

Tots els mencionats 111 15,0 

Cap dels mencionats 85 11,4 

No contesta 137 18,5 

 

Dels diferents aspectes a millorar esmentats, el que més proporció d’enquestats diuen que els 

afecta personalment és el preu de l’habitatge (13%), seguit de les polítiques socials i prestacions 

(5%), el medi ambient i el trànsit (4% en ambdós casos), i les infraestructures i equipaments 

(3,5%). 

Els enquestats que més han dit que els afecta el preu de l’habitatge són els que tenen entre 25 

i 39 anys seguit dels enquestats de 40 a 54 anys (24,5% i 12% respectivament). També ho han 

mencionat amb més freqüència els enquestats amb nacionalitat portuguesa (16%) seguit dels 

espanyols (14%). En funció del nivell d’estudis ho mencionen més els que tenen una formació 

professional (23%) i ensenyament primari (13%). 

Pel que fa a les polítiques socials, prestacions i pensions es destaca que a més edat major 

proporció de persones diuen que els afecta personalment. Entre les persones que diuen tenir 

menys estudis hi ha major proporció de les que diuen que les prestacions els afecta de manera 

personal.  
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SITUACIÓ ECONÒMICA 
 

3. Com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra actualment? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Molt bona 4 0,6 

Bona 168 22,7 

Regular  337 45,5 

Dolenta 151 20,4 

Molt dolenta 65 8,8 

Ns/nc 15 2,0 

 

 

El 45,5% del total d’enquestats qualifiquen la situació econòmica general d’Andorra de regular, 

el 23% considera que és bona i el 20% dolenta, mentre que el 9% pensa que és dolenta i un 1% 

bona. 

Observem que a mesura que augmenta l’edat, disminueix el percentatge de persones que 

qualifiquen la situació com a bona o molt bona. Els joves ho fan en el 46,5% dels casos mentre 

que els més grans només en un 17%. 

En el cas del creuament per la variable d’ocupació, les persones que més responen que la 

situació és bona o molt bona són les que es dediquen a les tasques de la llar (63%) i els estudiants 

(48,6%), mentre que els que més diuen dolenta o molt dolenta són els treballadors no qualificats 

(41%) i els jubilats (35%). 
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Evolució de la percepció sobre la situació econòmica d’Andorra 

 

Si bé en l’observatori del 2002 la majoria dels enquestats (62%) consideraven que la situació 

econòmica d’Andorra era bona i molt bona, aquesta valoració positiva va disminuir durant els 

següents anys, alhora que va anar augmentant la proporció dels que la qualifiquen de dolenta o 

molt dolenta, sobretot a partir del 2006 i durant els anys de major incidència de la crisi en 

l’economia mundial, assolint un màxim del 52% l’any 2012. A partir del 2013 la percepció 

negativa disminueix alhora que augmenta la proporció d’enquestats que pensen que la situació 

econòmica és bona o molt bona (passant d’un 16% l’any 2014 a un 37% en l’observatori dels 

primers mesos del 2020), si bé aquesta tendència torna a canviar a mitjans del 2020, amb un 

augment de la percepció negativa de 8 punts en tres mesos i 6 més el 2021 (també disminueix 

14 punts en total el percentatge dels que la consideren bona o molt bona), que cal considerar 

en el context de la situació creada per la pandèmia.  
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4. Diria que la situació econòmica d'Andorra és millor, igual o pitjor que la de fa un any (abans de 

la pandèmia)? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Millor 33 4,5 

Igual 96 13,0 

Pitjor 587 79,1 

Ns/Nc 26 3,5 

 

 

El 79% de les persones enquestades diu que la situació econòmica d’Andorra és pitjor que abans 

de la pandèmia, el 13,5% és igual i el 4,5% que és millor. El 3,5% no ho sap o no vol contestar.  

Les dones creuen en major proporció (83%) que els homes (75%) que la situació és pitjor a la de 

fa uns anys. 

En relació amb l’edat, els de 25 a 39 anys són els que més diuen que és pitjor (86%) i els més 

grans els que menys ho diuen (72%). 

Si analitzem per nacionalitat, els d’altres nacionalitats (87%) i els andorrans (84%) són els que 

més diuen que és pitjor, mentre que els francesos (60%) els que menys ho diuen. 

Per estudis, els que tenen formació universitària (84%) i els que tenen estudis secundaris 

superiors (83%) són els que veuen pitjor la situació respecte a l’any anterior, mentre que els 

enquestats amb menor nivell d’estudis (49%) són els que  menys ho diuen. 

Per últim, els aturats (91%) i els professionals, tècnics i similar (88%) són els que pitjor veuen la 

situació, mentre que els treballadors de la indústria, construcció i agricultura els que menys ho 

diuen (62%). 
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Evolució de la percepció sobre la situació econòmica d’Andorra respecte l’any anterior 

 

La percepció de la població sobre la situació econòmica d’Andorra respecte un any abans era 

majoritàriament negativa entre el 2009 i el 2013 i va disminuint fins l’any 2017. Des del 2014 es 

detecta un canvi de tendència i augmenta la proporció de casos que creuen que la situació actual 

es manté igual que la de l’any anterior, i a partir del 2018 torna a augmentar la proporció dels 

que consideren que està pitjor. La percepció que la situació és millor va augmentar passant d’un 

4% el 2013, a un 31% el 2018, però el 2019 torna a baixar fins a un 21%, a un 19% el 2020 i el 

present any toca fons amb un 4,5% mentre que els que diuen que la situació és pitjor es dispara 

al 79%, rècord d’ençà que hi ha registres.  
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5. I d’aquí un any, creu que la situació econòmica d’Andorra serà millor, pitjor o seguirà igual? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Millor 389 52,5 

Igual 125 16,8 

Pitjor 138 18,5 

Ns/nc 91 12,2 

 

 

Quan se’ls demana per quina serà la situació econòmica d’Andorra d’aquí a un any, més de la 

meitat dels enquestats, el 52,5%, diu que serà millor, el 18,5% que serà pitjor, el 17% que serà 

igual i el 12% no ho sap o no vol contestar. 

Els homes (55%) són més optimistes que les dones (50%). 

En relació amb l’edat, els més grans amb un 58% dels casos són els que més diuen que millorarà, 

mentre que els més negatius són els de 25 a 39 anys (44%). 

Els individus d’altres nacionalitats són els que més diuen que la situació serà millor amb un 63% 

dels casos, mentre que els que menys ho diuen són els andorrans (47%). 

Respecte al nivell d’estudis, els de menor nivell educatiu són els que menys diuen que millorarà 

(36%) mentre que els que tenen estudis universitaris i els d’estudis secundaris superiors (56%) 

els que més. 

Per últim, les persones que es dediquen a tasques de la llar (64%) i els jubilats (61%) són els que 

més diuen que millorarà, mentre que els que es troben de baixa (36%) i en altres situacions 

(36,5%) són els que menys ho diuen.  
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Evolució de la percepció sobre la situació econòmica d’Andorra per l’any vinent 

 

Entre el 2002 i el 2006 la major part dels enquestats preveien una situació econòmica similar  

per l’any següent. L’any 2008 i 2009 la percepció sobre la situació econòmica d’Andorra per al 

següent any era majoritàriament negativa. Entre l’any 2014 i el 2016 millora la percepció sobre 

la situació econòmica prevista, amb un augment dels que pensen que serà millor, tot i que des 

del 2018 torna a augmentar el percentatge dels que creuen que serà pitjor i disminueix el dels 

que pensen que serà millor. El 2021 canvia aquesta tendència, i degut a la situació causada per 

la pandèmia de la COVID-19, la percepció que la situació millorarà augmenta fins el 52,5%, 

rècord també en aquest cas d’ençà que tenim dades.  
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5.1. Quant temps pensa que li costarà a Andorra recuperar-se econòmicament o arribar als nivells 

que teníem abans de la situació creada per la COVID-19?  

(N= 587, Només els que han dit que la situació econòmica d'Andorra és pitjor que la de fa un 

any) 

 freqüències Percentatges 

Total 587 100 

Menys d'un any 5 0,8 

1 any 37 6,3 

Entre 1 i 2 anys 11 1,9 

2 anys 137 23,4 

Entre 2 i 3 anys 20 3,3 

3 anys 88 15,0 

4 anys 49 8,3 

5 anys 83 14,2 

Entre 5 i 10 anys 27 4,6 

10 anys 23 3,9 

Més de 10 anys 3 0,5 

No es recuperarà 14 2,3 

Depèn dels països veïns, de l'obertura econòmica i de fronteres 8 1,4 

Bastant, molts anys 9 1,6 

Després de la pandèmia 2 0,4 

Altres 2 0,3 

No ho sap 69 11,8 

 

 2021 2020 

 freqüències Percentatges Percentatges 

Total 587 100 N=749 

Menys de 2 anys 53 9,0 27,1 

2-3 anys 245 41,7 40,2 

4-5 anys 132 22,5 14,0 

Més de 5 anys 62 10,6 8,3 

No sap, depèn 80 13,6 8,6 

No es recuperarà 14 2,3 1,6 

Altres 2 0,3 0,3 

 

El 42% de les persones enquestades que creu que Andorra està pitjor que fa un any,  pensa que 

trigarem de 2 a 3 anys a arribar als nivells que teníem abans de la situació creada per la COVID-

19, el 22,5% entre 4 i 5 anys, l’11% més de 5 anys i el 9% menys de 2 anys. El 14% no ho sap o 

diu que depèn de factors externs, i el 2% diu que no ens recuperarem. Respecte a les dades de 

l’any passat, observem un augment del percentatge d’individus que diuen 4 o 5 anys, i 

disminueix significativament el col·lectiu més optimista. 



 

38 
 

Els més joves són els que pensen que la recuperació serà més ràpida (17%), mentre que els de 

25 a 39 anys els que menys, només el 4,5% creu que serà en un període inferior a 2 anys. 

En relació amb la nacionalitat, els espanyols (14%) i els portuguesos (12%) són els més 

optimistes, mentre que els francesos són els que menys diuen menys de dos anys, de fet no ho 

fa cap. 

 

6. Pensa que la recuperació econòmica serà més ràpida, igual o més lenta que els països del 

nostre entorn? 

(N= 587, Només els que han dit que la situació econòmica d'Andorra és pitjor que la de fa un 

any) 

 freqüències Percentatges 

Total 587 100 

Més ràpida 260 44,3 

Igual 132 22,4 

Més lenta 150 25,6 

Ns/Nc 45 7,7 

 

 

El 44% dels enquestats creu que la recuperació econòmica serà més ràpida que en els països del 

nostre entorn. El 26%, de manera contrària, pensa que serà més lenta, i el 22% creu que serà 

igual. El 8% no ho sap o no vol contestar.  

Quan creuem aquesta pregunta per les variables sociodemogràfiques, observem com a mesura 

que augmenta l’edat, disminueix el percentatge dels que diuen que la recuperació serà més 

ràpida. Els més joves ho diuen en el 61% dels casos mentre que els més grans en el 43%. 

En relació amb els estudis, els que més diuen que la recuperació serà més ràpida són els individus 

amb formació professional (54%) mentre que els que tenen el nivell més baix ho diuen menys 

(20%). 
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Evolució de la percepció sobre la recuperació econòmica d’Andorra respecte els països de 
l’entorn 
 

 

Respecte a la mateixa pregunta feta l’any passat, sembla haver-hi una polarització de les 

opinions, augmentant entre dos i tres punts els individus que pensen que la recuperació 

econòmica trigarà més i menys, i disminuint el que creuen que trigarà el mateix.  

 

7. A nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica en aquest moment? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Molt bona 26 3,5 

Bona 326 43,9 

Regular 303 40,9 

Dolenta 62 8,4 

Molt dolenta 23 3,1 

Ns/Nc 1 0,2 
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El 47% de les persones enquestades diuen que la seva situació econòmica en aquest moment és 

bona o molt bona, el 41% regular i l’11,5% dolenta o molt dolenta. 

Les dones són les que més diuen tenir una situació dolenta o molt dolenta (15%) mentre que els 

homes ho diuen en el 8% dels casos. 

Per nacionalitat, els andorrans i els francesos (55%) són els que més diuen estar bé o molt bé, 

mentre que els portuguesos (22,5%) els que menys ho diuen. 

En el cas del nivell d’estudis, els que tenen un nivell més baix són els que menys diuen trobar-se 

en una situació molt bona o bona (26%), mentre que els que tenen estudis universitaris són els 

que més ho diuen (63%). 

Per últim, si analitzem les dades en relació amb l’ocupació, els que més diuen trobar-se en una 

situació bona o molt bona són els professionals, tècnics i similars (70%) i els que es troben en 

altres situacions (69%). De manera contrària, els aturats (8%) i els que estan de baixa (25%) són 

els que menys ho diuen. 
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Evolució de la percepció sobre la situació econòmica personal  

 

 

La valoració dels enquestats sobre la seva situació econòmica personal era majoritàriament 

bona o molt  bona l’any 2002 (57%) i va anar disminuint fins l’any 2009 (27%). Els següents anys 

es manté amb petites oscil·lacions entre un 28% i un 33%, i a partir del 2015 augmenta cada any 

fins arribar a un 49% el 2018 i un 48% el 2020, si bé torna a disminuir en el segon observatori 

d’aquest any, quan ja han passat uns mesos des que va començar la pandèmia de la COVID-19, 

torna a pujar lleument aquest 2021. El percentatge dels que consideren que la seva situació 

econòmica és dolenta o molt dolenta va augmentar entre el 2002 (10%) i el 2012 (21%), si bé a 

partir del 2013 comença a disminuir i es manté en els anys següents entre un 11% i un 9%,  

excepte l’últim observatori del 2020 (15%).  
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8. Des del començament de la pandèmia (març 2020), la seva situació econòmica ha millorat, està 

igual o ha empitjorat? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Ha millorat 61 8,3 

Està igual 451 60,7 

Ha empitjorat 230 31,0 

 

El 61% dels enquestats diu estar igual econòmicament des del començament de la pandèmia, 

el 31% diu que la seva situació ha empitjorat, i el 8% que ha millorat.  

 

Evolució de la percepció sobre la situació econòmica personal des del començament de la 
pandèmia 
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En relació amb els semestres anteriors, el percentatge de persones que diuen que la seva 

situació ha millorat des del començament de la pandèmia ha augmentat, mentre que els que 

estan igual o han empitjorat han disminuït.  

Els individus que més diuen que la seva situació ha empitjorat són els de 40 a 54 anys, mentre 

que els que menys ho diuen són els més joves (22%). 

En el cas de la nacionalitat, els que més diuen estar pitjor són els portuguesos (44%) i els d’altres 

nacionalitats (42%). Els andorrans (23%) i els francesos (24,5%) els que menys ho diuen. 

Per últim, en el cas de l’ocupació, els aturats (80%) són amb diferència els que més ho diuen, i 

els estudiants i els individus que es dediquen a les tasques de la llar els que menys (12%). 

 

8.1. Ens pot dir les raons per les quals la seva situació econòmica ha empitjorat? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 230 100 

Han disminuït els ingressos (sou més baix, treballa menys hores, 
menys feina...) 

79 34,4 

L'han acomiadat/està sense feina (ara o durant el confinament) 41 17,8 

Té un negoci i té menys clients, factura menys, més despeses o 
ha tancat 

24 10,6 

Està/ha estat en un ERTO 18 7,8 

Les seves despeses s'han incrementat 12 5,2 

Li han tret les hores extres/comissions 11 4,6 

Per estar o haver estat de baixa 8 3,4 

Els preus han pujat 8 3,6 

La parella ingressa menys diners (per acomiadament, ERTO, 
baixa) 

6 2,7 

No ha rebut les ajudes que necessita o són insuficients 6 2,6 

Restriccions en activitats econòmiques (restauració, comerç...), 
no hi ha turisme 

6 2,8 

És autònom/a i ha facturat menys o no ha pogut facturar res 4 1,7 

Problemes familiars o situació personal 4 1,9 

Té propietats de les quals no ha cobrat part o el lloguer sencer 4 1,9 

Per la situació econòmica en general 3 1,2 

Ha hagut de canviar de feina 2 0,9 

Ha d'ajudar als seus fills que estan en un ERTO o sense feina 2 0,9 

Altres 1 0,3 

No contesta 3 1,4 
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El 34% de les persones que manifesten que la seva situació ha empitjorat ho justifiquen dient 

que els seus ingressos han disminuït, ja sigui per una rebaixa de sou, treballar menys hores o 

tenir menys feina. El 18% diu que l’han acomiadat o es troba sense feina, l’11% té un negoci i els 

seus ingressos han disminuït, el 8% es troba en ERTO, un 5% diu que les seves despeses s’han 

incrementat i un altre 5% que li han tret les hores extres o les comissions. Per sota del 5% trobem 

motius com ser autònom i facturar menys, l’augment de preus o la situació econòmica en 

general.  

Quan creuem les dades per les variables sociodemogràfiques, observem com els homes diuen 

haver patit una disminució d’ingressos en el 41% dels casos mentre que les dones ho fa en el 

29%.  

Per edat, els joves són amb diferència els que més diuen haver estat acomiadats (75%) o trobar-

se sense feina, i els més grans els que més diuen haver patit una disminució dels ingressos (39%). 

En el cas de la nacionalitat, els espanyols i els portuguesos (40%) són els que més diuen haver 

patit una disminució d’ingressos, els d’altres nacionalitats els que més han estat acomiadats o 

es troben sense feina (33%) i els francesos els que més diuen tenir un negoci i tenir menys clients 

i menys facturació (33%). 

 

9. En quina proporció ha disminuït els seus ingressos?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 230 100 

Disminució inferior al 20% 30 12,9 

Disminució del 20% al 50% 99 43,3 

Disminució del 51% al 100% 79 34,2 

Altres explicacions 9 3,8 

Ns/Nc 13 5,8 

 

Altres 

 freqüències Percentatges 

Total 9 100 

Menys poder adquisitiu, productes més cars, més despeses 4 42,5 

Té menys diners 3 34,5 

No pot treballar, no rep ajudes 2 23,0 

 

Entre les persones que han dit que la seva situació econòmica ha empitjorat des del 

començament de la pandèmia, un 43% calcula que els seus ingressos han disminuït entre un 

20% i un 50%, un 34% han tingut una disminució entre el 51% i 100% i prop d’un 13% inferior al 

20%. Un 4% no han tingut una disminució dels seus ingressos habituals, tot i que consideren que 
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han perdut poder adquisitiu per l’augment de despeses o senten que estan pitjor per la situació 

general d’inseguretat, etc. 

 

Els individus que més diuen haver patit una disminució del 20% al 50% són els de 40 a 54 anys 

(56%), i del 51% al 100% els més joves (59%). 

Per nacionalitat són els portuguesos (57%) els que més diuen haver patit una disminució d’entre 

el 20% i el 50%, mentre que els d’altres nacionalitats (55,5%) són els que més diuen entre 51% i 

100%. 

En relació amb els estudis, els que tenen el nivell més baix (22,7%) són els que menys diuen que 

la disminució ha sigut entre el 51% i el 100%, mentre que els que més ho han dit han sigut els 

que tenen formació professional (46%). 

Per últim, per nivell d’ocupació,  els que més diu haver patit una disminució d’entre el 20% i el 

50% són els treballadors de la indústria, construcció i agricultura (62%), i els que més diuen que 

aquest descens ha estat entre el 51% i el 100% han sigut els aturats (75,5%) i els estudiants 

(58%). 

 

10. Quant temps pensa que la seva situació econòmica es recuperarà al nivell de la situació 

anterior?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 230 100 

1 mes 3 1,3 

Entre 2 i 3 mesos 12 5,2 

Entre 4 i 5 mesos 3 1,4 

6 mesos 6 2,6 

Entre 7 i 11 mesos 8 3,7 

12 mesos 25 10,7 

Més d'un any 70 30,4 

Ja ha tornat a treballar / ja s'ha recuperat 1 0,3 

No es recuperarà 18 7,9 

No especifica 5 2,1 

Quan es recuperi l'economia, segons la situació de la pandèmia 18 7,8 

Quan reprengui la feina 7 3,0 

No ho sap 54 23,7 

 

 2021 2020 

 freqüències Percentatges Percentatges 

Total 230 100 N=225 

Menys de 6 mesos 18 7,9 23,7 

Entre 6 mesos i un any 39 16,9 25,7 

Més d'un any 73 31,6 13,0 

No es recuperarà 18 7,9 5,9 

Ja s'ha recuperat, ha tornat a treballar 1 0,3 3,5 

No sap, no especifica, depèn 81 35,3 28,2 
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Del total de persones enquestades que diuen que la seva situació ha empitjorat des del 

començament de la pandèmia, el 32% pensa que trigarà més d’un any a recuperar-se, el 17% 

entre 6 mesos i 1 anys, i el 8% menys de 6 mesos. El 8% diu que no es recuperarà i més d’un terç, 

el 35%, diu que no ho sap o que depèn d’altres factors. Com es pot veure amb les dades del 

2020, les respostes a la pregunta són més optimistes, calculant que el temps per poder 

recuperar-se és inferior. 

En relació amb els creuaments per les variables sociodemogràfiques, només resulten 

significatius el nivell d’estudis i l’ocupació. En el primer cas, els individus amb un nivell d’estudis 

més baix semblen ser els més optimistes, esperant que la recuperació es faci en un període de 

temps més curt, i de manera contrària, els que tenen estudis universitaris i els que tenen estudis 

secundaris superiors, semblen ser els menys optimistes.  

 

11. Tenint en compte els ingressos mensuals totals de la seva llar, vostè diria que abans del 

confinament del mes de març la seva llar arribava a final de mes amb facilitat o amb dificultat 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Amb molta facilitat 86 11,6 

Amb facilitat 253 34,2 

Amb certa facilitat 247 33,3 

Amb certa dificultat 96 13,0 

Amb dificultat 38 5,1 

Amb molta dificultat 13 1,8 

Ns/Nc 7 1,0 
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El 79% de les persones enquestades diuen que abans del confinament arribaven a final de mes 

amb facilitat, certa o molta facilitat, mentre que un de cada cinc ho feia amb dificultat, certa o 

molta dificultat. 

Els més joves són els que més diuen que arribaven amb facilitat (89%), mentre que els de 25 a 

29 anys els que menys (71%). 

Per nivell d’estudis, veiem que a major nivell, major és el percentatge de persones que diuen 

arribar amb facilitat. Els de menor nivell ho diuen en el 68% dels casos, mentre que els que tenen 

estudis universitaris ho diuen en el 87% dels casos. 

Per últim, si ens fixem en el nivell d’ocupació, els directius, propietaris i comandaments 

intermedis són els que més diuen que arribaven amb facilitat (91%) seguits dels individus que es 

dedicaven a les tasques de la llar (91%). De manera contrària, els que menys ho han dit han sigut 

els aturats (64%) i els treballadors no qualificats (65%).  

 

12. I en la actualitat, vostè diria que la seva llar arriba a final de mes, amb facilitat o amb dificultat 

(tenim també en compte tots els ingressos de la seva llar)(demanar després que graduïn la 

resposta...) 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Amb molta facilitat 61 8,2 

Amb facilitat 195 26,3 

Amb certa facilitat 198 26,8 

Amb certa dificultat 130 17,5 

Amb dificultat 85 11,5 

Amb molta dificultat 65 8,8 

Ns/Nc 7 1,0 
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Ara bé, després del confinament, el percentatge dels que diuen arriben amb facilitat, amb certa 

o molta facilitat a final de mes baixa fins el 61%. Mentre que els que diuen que arriben amb 

dificultat augmenta fins el 38%. 

En aquest cas, els joves són els que més diuen arribar ara amb facilitat a final de mes (73%) 

mentre que els de 25 a 39 anys els que menys (55%).  

Els andorrans són els que més diuen arribar amb facilitat (70%) mentre que els portuguesos, de 

manera contrària, els que menys ho diuen. 

Per últim, per nivell d’estudis, tornem a veure com segons augmenta el nivell d’estudis, 

augmenta el percentatge de persones que diuen que arriben a final de més amb facilitat. Els que 

tenen el nivell més baix ho diuen en el 48% dels casos, mentre que els que tenen estudis 

universitaris ho diuen en el 74% dels casos.  

 

El total d’individus que diu arribar amb facilitat a final de mes ha disminuït quasi 18 punts en 

relació al període pre-pandèmic.  
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SALUT 
 

13. Considera que el seu estat de salut és molt bo, bo, regular, dolent o molt dolent?   

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Molt bo 205 27,6 

Bo 399 53,8 

Regular  107 14,4 

Dolent  23 3,1 

Molt dolent 8 1,1 

 

 
 
El 81% dels enquestats consideren que la seva salut és bona o molt bona, un 14% la qualifica de 
regular i un 4% de dolenta o molt dolenta. 
 
Els homes diuen en major proporció que les dones que el seu estat de salut és bo o molt bo (un 
86% i un 77%, respectivament); també ho diuen més els joves i disminueix en augmentar l’edat 
(d’un 100% dels menors de 25 anys a un 71% dels que tenen 55 anys o més). 
 
Les persones de nacionalitat andorrana són les que més diuen que la seva salut és bona o molt 
bona (86%), mentre que les persones de nacionalitat portuguesa són les que ho diuen en menor 
proporció (69%). 
 
En augmentar el nivell d’estudis també tendeix a augmentar el percentatge d’enquestats que 
valoren més positivament el seu estat de salut (d’un 61% dels que tenen estudis primaris 
incomplets o sense estudis a un 88% dels que tenen estudis universitaris). 
 
Per ocupació, les persones que es troben de baixa laboral són les que menys diuen que la seva 
salut és bona o molt bona (18%), seguides de les que es troben en altres situacions (46%), tot i 
que són pocs casos, i els jubilats (66%), mentre que els estudiants són els que més ho diuen 
(100%), relacionat amb l’edat d’aquest col·lectiu. 
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14. En relació amb la COVID-19... 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Ha estat diagnosticat de la COVID-19 (prova PCR),  
i ha tingut símptomes 

113 15,2 

Ha estat diagnosticat de la COVID-19 (prova PCR)  
sense símptomes 

27 3,6 

Creu que l'ha passat però no té un diagnòstic (o  
tenia anticossos però la PCR li va sortir negativa o 
directament no se la va fer) 

23 3,2 

No l'ha passat 574 77,3 

Ns/Nc 5 0,7 

 
En relació amb la COVID-19 la majoria de les persones enquestades (77%) diuen que no l’han 
passat, prop d’un 19% diuen que l’han passat i han estat diagnosticades amb prova PCR (un 15% 
han tingut símptomes i un 4% sense símptomes), mentre que un 3% creuen que l’han passat 
però no tenen un diagnòstic mitjançant prova PCR. 
 
Els grups que més diuen que han estat diagnosticats de COVID són els joves de 18 a 24 anys (si 
bé és el grup on hi ha més percentatge sense símptomes), els enquestats de nacionalitat 
espanyola i portuguesa, i els treballadors no qualificats i els estudiants. 
 

15. En aquest darrer any.... 

 

15.1 Ha estat hospitalitzat per la COVID-19?  

(Els que han estat diagnosticats amb PCR i han tingut símptomes. N=113) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 113 100 

Sí 8 7,2 

No 105 92,8 

 
Entre les persones que han passat la COVID i han tingut símptomes, un 7% diuen que han estat 
hospitalitzades per aquesta malaltia (equival a un 1,1% del total d’enquestats). Els que diuen 
amb major proporció que han estat hospitalitzats són els joves i el grup de més edat, els 
estudiants i els jubilats, tot i que a l’hora d’interpretar aquestes dades cal tenir en compte que 
hi ha pocs casos. 
 

15.2 Té algun familiar proper que ha estat hospitalitzat per la COVID-19? (parella, fill/a, pare, 

mare, germà/na, avi/a) 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 113 15,3 

No 629 84,7 
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Un 15% dels enquestats diuen que algun familiar proper ha estat hospitalitzat per la COVID. No 
s’observa cap diferència significativa en funció de les variables sociodemogràfiques. 
 

15.3 I té algun amic proper que ha estat hospitalitzat per la COVID-19?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 212 28,5 

No 530 71,5 

 
Un 28,5% dels enquestats també diuen que tenen algun amic proper que ha estat hospitalitzat 
per la COVID. Ho diuen més les persones de 55 anys o més, i els jubilats i els d’altres situacions 
ocupacionals. 
 

16. Alguna d'aquestes persones per desgràcia ha mort a causa del Covid-19? 

(Els que tenen algun familiar o amic que ha estat hospitalitzat per COVID. N=272) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 272 100 

Sí 77 28,3 

No 193 70,8 

Nc 2 0,9 

 
Entre les persones que tenen algun familiar o amic que va ser hospitalitzat per COVID, un 28% 
diuen que alguna d’aquestes persones ha mort a causa d’aquesta malaltia. Ho diuen amb més 
freqüència les persones de 55 anys o més, les de nacionalitat espanyola i les ocupades com a 
personal administratiu o en altres situacions (tot i que hi ha pocs casos en aquest grup). 
 

16.1 Quines persones? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 77 100 

Amic o amiga 33 42,7 

Oncle o tia 11 14,1 

Avi o àvia 7 8,7 

Cosí o cosina 7 8,6 

Familiar d'un amic/amiga 6 8,2 

Altres familiars 5 6,3 

Pare o mare 4 4,9 

Germà o germana 3 4,3 

Cunyat o cunyada 2 3,1 

Company de feina o persona que coneix de l'àmbit  
laboral 

2 3,0 

Veí o altres coneguts 2 2,1 

Cònjuge 1 1,1 

Sogres 1 0,8 
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Entre els enquestats que han perdut alguna persona a causa de la COVID, un 43% diuen que es 
tracta d’un amic o amiga, un 14% algun oncle o tia, i al voltant d’un 9% avis i cosins. 
 

17. En els darrers quinze dies... 

 
Test Ansietat 
 

Percentatges Sí No Ns/nc 

S'ha sentit molt excitat, nerviós o en tensió? 26,6 73,3 0,1 

Ha estat preocupat per alguna cosa?  42,6 57,1 0,3 

S'ha sentit molt irritable?  18,6 81,0 0,5 

Ha tingut dificultat per relaxar-se?  22,2 77,6 0,2 

 

17.1 S'ha sentit molt excitat, nerviós o en tensió? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 197 26,6 

No 544 73,3 

Ns/nc 1 0,1 

 
Gairebé un 27% dels enquestats diuen que s’han sentit molt excitats, nerviosos o en tensió en 
els darrers quinze dies, en major proporció les dones (36%) que els homes (17,5%), els que tenen 
entre 25 i 39 anys (36%) i entre 40 i 54 anys (30%), i les persones amb estudis primaris o sense 
estudis (37%). També ho diuen més les persones de nacionalitat portuguesa (37%), els 
treballadors no qualificats (47%) i les que fan tasques de la llar (52%), tot i que en aquests casos 
la relació no resulta significativa estadísticament. 
 

17.2 Ha estat preocupat per alguna cosa?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 316 42,6 

No 424 57,1 

Ns/nc 2 0,3 

 
Entre les persones enquestades, un 43% diuen que han estat preocupades per alguna cosa en 
els darrers quinze dies, percentatge superior entre les dones (51% de les dones per un 34% dels 
homes) i entre els aturats, els que estan de baixa, els treballadors no qualificats, els directius, 
propietaris o comandaments intermedis i mestresses de casa. 
 

17.3 S'ha sentit molt irritable?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 138 18,6 

No 601 81,0 

Ns/nc 4 0,5 
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Prop del 19% de les persones enquestades diuen que s’han sentit molt irritables en els darrers 
quinze dies. Ho diuen més les dones (24%), les persones de 24 a 39 anys (25%), el grup d’altres 
nacionalitats (26%), i les persones que estan de baixa, els aturats, els treballadors no qualificats 
i el grup d’altres situacions. 
 

17.4 Ha tingut dificultat per relaxar-se?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 165 22,2 

No 576 77,6 

Ns/nc 1 0,2 

 
Pel que fa a les dificultats per relaxar-se, ho han experimentat un 22% dels enquestats en els 
darrers quinze dies, en major proporció les dones (32%) que els homes (13%), i també destaquen 
majors percentatges entre les persones que estan de baixa, els aturats i mestresses de casa, si 
bé la relació amb l’ocupació no resulta significativa estadísticament. 
 
Nombre de símptomes 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

0 382 51,5 

1 127 17,1 

2 85 11,5 

3 72 9,7 

4 76 10,2 

 
Un 51,5% dels enquestats no ha tingut cap d’aquests quatre símptomes en els darrers quinze 
dies, un 17% n’ha tingut un, i un 31% n’ha tingut dos o més. 
 
Hi ha més dones (41,5%) que homes (21%) que en els darrers quinze dies han tingut dos o més 
dels quatre símptomes descrits, també persones entre 25 i 39 anys (37%) i entre 40 i 59 anys 
(36,5%) que entre els joves (28%) o majors de 55 anys (23,5%). Segons la nacionalitat destaquen 
els enquestats portuguesos i del grup d’altres nacionalitats (39%), per nivell d’estudis els que 
tenen estudis primaris incomplets o sense estudis (38%) i primaris o secundaris bàsics (36%), i 
per ocupació les mestresses de casa (52%), treballadors no qualificats (48%), persones que estan 
a l’atur (48%) o de baixa (48%). 
 
Aquestes preguntes formen part d’una escala per detectar possibles casos d’ansietat i depressió 
(Escala d’ansietat i depressió de Goldberg). La subescala d’ansietat consta de nou preguntes si 
bé aquests quatre ítems inicials s’utilitzen com a filtre i només es demanen els següents ítems a 
les persones que en aquesta primera part han donat dues o més respostes positives.  
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Durant aquests darrers quinze dies... 
 
Continuació Test Ansietat  
 
(Els que han tingut dos o més dels anteriors símptomes. N=218) 
 

Percentatges Sí No Ns/nc 

Ha dormit malament, o ha tingut dificultats per dormir?  61,8 33,1 5,0 

Ha tingut mal de cap o al clatell?  41,2 53,7 5,0 

Ha tingut algun d'aquests símptomes: tremolors, formigueig, marejos,  
suors, diarrea? 

16,1 78,9 5,0 

Ha estat preocupat per la seva salut? 43,6 51,4 5,0 

Ha tingut alguna dificultat per agafar el son, per adormir-se?  54,1 40,8 5,0 

 

Aquestes preguntes només s’han formulat a les persones que han experimentat dos o més 
dels quatre símptomes del bloc anterior en els darrers quinze dies. 
 

17.5 Ha dormit malament, o ha tingut dificultats per dormir?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Sí 135 61,8 

No 72 33,1 

Ns/nc 11 5,0 

 
Entre els enquestats que han declarat dos o més símptomes en l’anterior bloc, un 62% diuen 
que en els darrers quinze dies també han dormit malament, en major proporció les dones (un 
72% de les dones per un 43% dels homes) i les persones amb estudis primaris incomplets (82,5%) 
o les que tenen estudis universitaris (69%). Per la resta de variables la relació no resulta 
significativa estadísticament, tot i que ho diuen més les persones de 40 a 54 anys, les de 
nacionalitat portuguesa, i les que estan de baixa, a l’atur, mestresses de casa, les que tenen 
treballs no qualificats i les que treballen el comerç, hostaleria i serveis personals. 
 

17.6 Ha tingut mal de cap o al clatell?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Sí 90 41,2 

No 117 53,7 

Ns/nc 11 5,0 

 
Un 42% de les persones amb dos o més símptomes en l’anterior bloc també diuen que han tingut 
mal de cap en els darrers quinze dies. No s’observen diferències significatives en funció de les 
variables sociodemogràfiques analitzades, tot i que ho diuen més les dones, els joves i els que 
estan de baixa. 
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17.7 Ha tingut algun d'aquests símptomes: tremolors, formigueig, marejos, suors, diarrea?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Sí 35 16,1 

No 172 78,9 

Ns/nc 11 5,0 

 
Entre les persones que en els darrers quinze dies han tingut dos o més dels símptomes de 
l’anterior bloc, un 16% també han tingut tremolors, formigueig, marejos, suors o diarrea. Ho 
diuen més les dones (20%) que els homes (9%), i els enquestats que estan de baixa o els que 
treballen al comerç, hostaleria o serveis personals.  
 

17.8 Ha estat preocupat per la seva salut? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Sí 95 43,6 

No 112 51,4 

Ns/nc 11 5,0 

 
Prop d’un 44% de les persones que han tingut dos o més dels símptomes de l’anterior bloc diuen 
que en els darrers quinze dies han estat preocupades per la seva salut. Les diferències no són 
significatives en relació amb les variables sociodemogràfiques, però aquesta preocupació és més 
freqüent entre les dones, les persones de més edat, les de nacionalitat portuguesa, les que tenen 
estudis primaris incomplets i les que estan de baixa o jubilades. 
 

17.9 Ha tingut alguna dificultat per agafar el son, per adormir-se?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Sí 118 54,1 

No 89 40,8 

Ns/nc 11 5,0 

 
Pel que fa a les dificultats per adormir-se, les han experimentat en els darrers quinze dies el 54% 
dels enquestats amb dos o més símptomes de l’anterior bloc. Les dones ho diuen en  una 
proporció superior que els homes (un 66% i un 37%, respectivament). 
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SUBESCALA ANSIETAT 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

0 382 51,5 

1 127 17,1 

2 48 6,4 

3 27 3,7 

4 21 2,8 

5 39 5,3 

6 31 4,2 

7 31 4,2 

8 16 2,1 

9 19 2,6 

 

  freqüències Percentatges 

Total 742 100 

4 o més punts ansietat 158 21,2 

Menys de 4 punts 584 78,8 

 
La puntuació total del test d’ansietat correspon al nombre d’ítems de l’escala valorats 
positivament, és a dir, el resultat de sumar un punt per cadascun dels nou símptomes que la 
persona afirma que ha experimentat en els darrers quinze dies. Seguint aquesta metodologia, 
es considera un probable cas d’ansietat quan una persona obté quatre punts o més en l’escala 
de nou ítems5. 
 
Entre els enquestats un 21% han experimentat quatre o més dels símptomes d’aquesta escala i 
es consideren possibles casos d’ansietat6.  
 
Ho diuen en major proporció les dones (31%) que els homes (11%), les persones entre 25 i 54 
anys, les de nacionalitat portuguesa i d’altres nacionalitats, les que tenen estudis primaris no 
acabats, estudis primaris o secundaris bàsics, i les que estan de baixa o a l’atur, els treballadors 
no qualificats i les mestresses de casa. 
 
Pel que fa a la situació econòmica s’observa una relació significativa, amb més casos de possible 
ansietat (quatre o més punts en l’escala) entre les persones que diuen que la seva situació és 
dolenta o molt dolenta, que ha empitjorat des del començament de la pandèmia o que la seva 
llar arriba amb dificultats o moltes dificultats a final de mes.  

                                                           
5 Centro de Investigación Biomédica en Red de Salud Mental (CIBERSAM). 

https://biadmin.cibersam.es/Intranet/Ficheros/GetFichero.aspx?FileName=EADG.pdf 

6 L’EADG està dissenyat per detectar “probables caos”, no per diagnosticar-los; és a dir ajuda a orientar el 

diagnòstic, però cal interpretar les respostes en els casos de menor intensitat en funció de criteris clínics. “Algunes 

situacions, com esdeveniments vitals estressants, problemàtica social i malaltia somàtica greu, poden produir falsos 

positius al reflectir el malestar  del pacient en les respostes a alguns ítems, però sense que això comporti un estat 

psicopatològic amb rellevància clínica. Altres situacions (trastorns crònics de la personalitat, alcoholisme, conductes 

de negació) poden produir falsos negatius. 

Centro de Investigación Biomédica en Red de Salud Mental (CIBERSAM). Banco de Instrumentos y metodologías en 

Salud Mental. https://bi.cibersam.es/busqueda-de-instrumentos/ficha?Id=19 
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També hi ha més casos entre els enquestats que qualifiquen el seu estat de salut de dolent o 
molt dolent, i entre les persones que abans de la pandèmia havien estat tractades per algun 
psicòleg/òloga o psiquiatre per causa d'algun problema psicològic. 
 
Igualment es detecten algunes diferències en funció dels canvis en la situació laboral durant la 
pandèmia. Així, les persones que estaven treballant abans de la pandèmia i que han tingut algun 
canvi en la seva feina, amb modificacions en la situació o condicions laborals, acumulen en un 
percentatge superior quatre o més símptomes de l’escala (27%) que les persones que no han 
tingut cap canvi (17%). Entre els assalariats destaquen els que diuen que han perdut la feina 
(acomiadament), els que han estat en un ERTO o en altres situacions com baixa laboral, els que 
han treballat més hores i els que han vist rebaixat el seu salari. Entre els empresaris i autònoms 
els que tenen quatre o més punts amb major proporció són els diuen que la seva empresa ha 
cessat l’activitat i els que han reduït la seva activitat laboral. 
 
En canvi, no s’han detectat diferències significatives pel fet de viure sols a la llar, pel fet d’haver 
passat la Covid, haver estat hospitalitzat per aquesta malaltia o tenir algun familiar o amic que 
ha estat hospitalitzat o ha mort per la Covid. 
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18. D'altra banda, durant els darrers quinze dies... 
 
Test Depressió 
 

Percentatges Sí No Ns/nc 

S'ha sentit amb poca energia? 28,6 71,4 0,1 

Ha perdut el seu interès per les coses? 15,6 83,7 0,7 

Ha perdut la confiança amb si mateix? 7,0 92,7 0,3 

S'ha sentit desesperançat, sense esperança? 10,0 89,7 0,3 

 

18.1 S'ha sentit amb poca energia?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 212 28,6 

No 529 71,4 

Ns/nc 1 0,1 

 
Gairebé un 29% dels enquestats diuen que s’han sentit amb poca energia en els darrers quinze 
dies. Hi ha més dones (41%) que homes (16%) que diuen que s’han sentit amb poca energia. 
També ho diuen més els joves, els que estan de baixa, mestresses de casa i treballadors no 
qualificats, si bé amb aquestes variables les relacions no són estadísticament significatives. 
 

18.2 Ha perdut el seu interès per les coses?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 116 15,6 

No 621 83,7 

Ns/nc 5 0,7 

 
Un 16% de la població enquestada també afirma que en els darrers quinze dies ha perdut 
l’interès per les coses. Ho diuen més les dones (un 21% de les dones per un 10% dels homes) i 
les persones que estan de baixa i a l’atur. 
 

18.3 Ha perdut la confiança amb si mateix?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 52 7,0 

No 688 92,7 

Ns/nc 2 0,3 

 
La proporció d’enquestats que diuen que en els darrers quinze dies han perdut la confiança en 
si mateixos és del 7%, i també ho diuen més les dones (10%), els joves i el grup de més de 55 
anys (9%) i els que estan de baixa o a l’atur. 
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18.4 S'ha sentit desesperançat, sense esperança?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 74 10,0 

No 666 89,7 

Ns/nc 2 0,3 

 
Un 10% dels enquestats diuen que s’han sentit sense esperança en els darrers quinze dies. Hi ha 
més dones que diuen que s’han sentit desesperançades (un 14% de les dones per un 6% dels 
homes), les persones amb estudis primaris o inferiors i els que estan de baixa, aturats i els 
treballadors no qualificats. 
 

18.5 Ha experimentat algun dels símptomes 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 260 35,0 

No 482 65,0 

 
Les persones que han experimentat algun dels quatre símptomes anteriors representen un 35%: 
un 47% en el cas de les dones per un 23% entre els homes. Segons l’ocupació destaca que ho 
diuen més les persones que estan de baixa, mestresses de casa, treballadors no qualificats i 
personal administratiu. 
 
Aquestes preguntes formen part de la subescala per detectar casos de depressió (Escala 
d’ansietat i depressió de Goldberg) que consta de nou preguntes, i igual que en l’escala 
d’ansietat s’utilitzen aquests quatre ítems inicials com a filtre per passar a demanar els següents 
ítems a les persones que en aquesta primera part han donat almenys una resposta positiva. 
 
Durant els darrers quinze dies.. 
 
Continuació Test Depressió  
 
(Els que han tingut algun dels anteriors símptomes. N=260) 

 

Percentatges Sí No Ns/nc 

Ha tingut dificultats per concentrar-se? 37,7 57,9 4,4 

Ha baixat de pes? (a causa de la pèrdua de gana) 17,5 77,9 4,6 

S'ha estat despertant massa aviat?  42,8 52,8 4,4 

S'ha sentit més lent?  48,6 46,4 5,0 

Creu vostè que ha tingut tendència a trobar-se pitjor pels  
matins? 

27,8 67,1 5,1 

 
Aquestes preguntes només s’han formulat a les persones que han experimentat algun dels 
quatre símptomes del bloc anterior en els darrers quinze dies. 
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18.6 Ha tingut dificultats per concentrar-se? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 260 100 

Sí 98 37,7 

No 150 57,9 

Ns/nc 11 4,4 

 
Entre les persones que han tingut algun dels símptomes de l’anterior bloc, un 38% també han 
tingut dificultats per concentrar-se. Diuen que han tingut dificultats per concentrar-se amb un 
percentatge superior les dones, les persones joves i del grup de 40 a 54 anys, les que tenen 
estudis universitaris, els estudiants, mestresses de casa i els treballadors no qualificats, si bé les 
diferències no són significatives en funció de l’ocupació. 
 

18.7 Ha baixat de pes? (a causa de la pèrdua de gana) 

 

 freqüències Percentatges 

Total 260 100 

Sí 45 17,5 

No 202 77,9 

Ns/nc 12 4,6 

 
Un 17,5% dels enquestats que han tingut algun dels símptomes de l’anterior bloc també diuen 
que en els darrers quinze dies han baixat de pes a causa de la pèrdua de gana. Les diferències 
no són significatives en funció de les variables sociodemogràfiques, si bé ho diuen més les dones, 
les persones de 25 a 39 anys, les de nacionalitat francesa, les que tenen estudis secundaris 
superiors, els directius, propietaris o comandaments intermedis, mestresses de casa, estudiants 
i treballadors no qualificats. 
 

18.8 S'ha estat despertant massa aviat?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 260 100 

Sí 111 42,8 

No 137 52,8 

Ns/nc 11 4,4 

 
Hi ha un 43% de persones que han experimentat algun dels símptomes de l’anterior bloc que en 
els darrers quinze dies s’ha estat despertant massa aviat. Ho diuen en major proporció els 
enquestats de 40 a 54 anys, els de nacionalitat portuguesa o d’altres nacionalitats. També les 
dones, els que tenen estudis primaris incomplets, primaris o secundaris bàsics o estudis 
universitaris, els propietaris, directius o comandaments intermedis, els treballadors no 
qualificats, si bé en funció d’aquestes variables les diferències no són significatives. 
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18.9 S'ha sentit més lent?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 260 100 

Sí 126 48,6 

No 120 46,4 

Ns/nc 13 5,0 

 
La sensació de sentir-se més lent en els darrers quinze dies l’han experimentat un 49% de les 
persones que també han tingut algun dels símptomes de l’anterior bloc. Amb més freqüència 
ho han sentit les dones, els joves de 18 a 24 anys i els enquestats de 40 a 54 anys, els d’altres 
nacionalitats, els que tenen estudis universitaris i els que estan de baixa, els directius, propietaris 
o comandaments intermedis, estudiants i mestresses de casa. 
 

18.10 Creu vostè que ha tingut tendència a trobar-se pitjor pels matins? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 260 100 

Sí 72 27,8 

No 174 67,1 

Ns/nc 13 5,1 

 
Un 28% de les persones que han tingut algun dels símptomes de l’anterior bloc també diuen que 
en els darrers quinze dies es troben pitjor pels matins. Les diferències no es poden considerar 
estadísticament significatives, però ho diuen més les dones, les persones del grup d’altres 
nacionalitats, les que tenen estudis universitaris, les que estan de baixa, les que tenen treballs 
no qualificats, les mestresses de casa i en ocupacions de directius, propietaris o comandaments 
intermedis. 
 
SUBESCALA DEPRESSIÓ 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

0 482 65,0 

1 52 7,0 

2 52 7,1 

3 38 5,1 

4 34 4,6 

5 35 4,7 

6 25 3,4 

7 15 2,0 

8 7 0,9 

9 2 0,3 

 

  freqüències Percentatges 

Total 742 100 

2 o més punts depressió 208 28,0 

Menys de 2 punts 534 72,0 
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La puntuació total del test de depressió correspon al nombre d’ítems de l’escala valorats 
positivament, sumant un punt per cadascun dels nou símptomes que la persona afirma que ha 
experimentat en els darrers quinze dies. En aquest cas es considera possible cas les persones 
que puntuen en 2 o més ítems. Els estudis realitzats amb aquesta escala indiquen que com més 
altes són les puntuacions, més greu és el trastorn que té la persona.7 
 
Entre els enquestats un 28% han experimentat dos o més dels símptomes d’aquesta escala i es 
consideren possibles casos de depressió. 
 
Hi ha més dones (39%) que els homes (17%), les persones entre 18 i 24 anys i de 35 a 44 anys, i 
les que estan de baixa o a l’atur, treballadors no qualificats i les mestresses de casa. 
 
Entre les persones que diuen que la seva situació és dolenta o molt dolenta, que ha empitjorat 
des del començament de la pandèmia o que la seva llar arriba amb dificultats o moltes dificultats 
a final de mes hi ha més casos amb dos o més símptomes en l’escala de depressió, augmentant 
el percentatge com més negativament valoren la seva situació econòmica o tenen més 
dificultats per arribar a final de mes.  
 
També augmenta la proporció de casos entre els enquestats que consideren que la seva salut és 
dolenta o molt dolenta, i entre els que havien estat tractats per algun psicòleg/òloga o psiquiatre 
per causa d'algun problema psicològic abans de la pandèmia. 
 
No s’observa una relació significativa segons el nombre de membres de la llar. 
 
Entre els enquestats que han passat la Covid amb símptomes hi ha més proporció de casos amb 
dos punts o més de l’escala de depressió, mentre que no s’observen diferències significatives 
per haver estat hospitalitzat per aquesta malaltia o tenir algun familiar o amic que ha estat 
hospitalitzat o ha mort per la Covid. 
  
Les persones que treballaven abans de la pandèmia i que han tingut algun canvi en la seva feina 
(modificacions en la situació o condicions laborals) tenen amb més freqüència dos o més 
símptomes de l’escala (31%) que les persones que no han tingut cap canvi (23%). Entre els 
assalariats, tot i que les diferències no resulten significatives estadísticament, s’observa que els 
que diuen que han perdut la feina (acomiadament), els que han tingut una reducció de la jornada 
laboral i els casos que els han descomptat dies de vacances tenen amb més freqüència dos o 
més punts en aquesta escala. Entre els empresaris i autònoms presenten amb major proporció 
puntuacions iguals o superiors a dos els que diuen que no han pogut treballar, tot i que les 
diferències tampoc es poden considerar significatives. 
 
Casos probables segons les dues subescales 
 

% Totals   2 o més punts depressió Menys de 2 punts 

Total 742 28,0 72,0 

4 o més punts ansietat 21,2 15,2 6,0 

Menys de 4 punts 78,8 12,8 66,0 

 

                                                           
7 Centro de Investigación Biomédica en Red de Salud Mental (CIBERSAM). 

https://biadmin.cibersam.es/Intranet/Ficheros/GetFichero.aspx?FileName=EADG.pdf 
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En conjunt, un 34% dels enquestats són casos probables per alguna de les dues escales (un 15% 
són casos probables tant en la subescala d’ansietat com en la subescala de depressió, un 13% 
en la subescala d’ansietat i un 6% en l’escala de depressió), mentre que un 66% no es classifiquen 
com a casos probables en cap de les dues escales. 
 

19. Des del començament de la pandèmia, amb quina freqüència  (molts dies, bastants dies, 

alguns dies, o mai o quasi mai) vostè?  

 

Percentatges 
Moltes 
vegades 

Bastantes 
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o 
quasi mai 

Ns Nc 

Ha patit molta ansietat o por 8,3 9,3 36,5 45,9 0,0 0,1 

S'ha sentit molt trist/a o deprimit/ida 6,3 7,0 33,5 53,0 0,1 0,1 

S'ha sentit molt preocupat/ada per 
moltes coses  sense poder controlar-ho 

8,8 10,1 36,3 44,8 0,0 0,1 

S'ha sentit sol/a i aïllat/ada? 5,1 5,2 12,4 77,2 0,0 0,1 

Ha sentit desesperança envers al futur 4,4 7,7 22,1 65,6 0,0 0,2 

S'ha sentit irritable, amb ira, 
enfadat/ada o agressivitat 

2,9 4,4 21,6 70,6 0,1 0,4 

S'ha sentit molt nerviós/osa 5,3 8,5 28,4 57,3 0,0 0,4 

S'ha sentit agobiat/ada o estressat/ada 9,4 9,0 33,9 47,3 0,0 0,4 

S'ha sentit intranquil/il·la o inquiet/a 8,1 7,9 35,4 48,3 0,0 0,4 
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Ha patit molta ansietat o por 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 62 8,3 

Bastantes vegades 69 9,3 

Algunes vegades 270 36,5 

Mai o quasi mai 341 45,9 

Ns/Nc 1 0,1 

 
Un 17,5% dels enquestats afirmen que durant la pandèmia han patit molta ansietat o por moltes 
o bastantes vegades, un 36,5% algunes vegades i un 46% mai o gairebé mai. Ho diuen més les 
dones (25%) que els homes (10%), les persones amb estudis primaris o secundaris bàsics, i les 
que estan de baixa o a l’atur i els treballadors del comerç, hostaleria o serveis personals. 
 
S'ha sentit molt trist/a o deprimit/ida 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 47 6,3 

Bastantes vegades 52 7,0 

Algunes vegades 249 33,5 

Mai o quasi mai 394 53,0 

Ns/Nc 1 0,2 

 
Les persones que s’han sentit molt tristes o deprimides amb més freqüència des del 
començament de la pandèmia són un 13%, un 33,5% algunes vegades i un 53% mai o gairebé 
mai. També ho diuen en major proporció les dones que els homes (un 20% i un 6%, 
respectivament), les persones de 40 a 54 anys i el grup de 55 anys o més, les de nacionalitat 
portuguesa o del grup d’altres nacionalitats, les que tenen un menor nivell d’estudis i les que 
estan de baixa o a l’atur, treballadors no qualificats i treballadors del comerç, hostaleria o serveis 
personals. 
 
S'ha sentit molt preocupat/ada per moltes coses sense poder controlar-ho 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 65 8,8 

Bastantes vegades 75 10,1 

Algunes vegades 269 36,3 

Mai o quasi mai 332 44,8 

Ns/Nc 1 0,1 

 
Un 19% dels enquestats s’han sentit molt preocupats per moltes coses sense poder controlar-
ho moltes o bastantes vegades des del començament de la pandèmia, un 36% algunes vegades 
i un 45% mai o gairebé mai. Les dones (25%) ho diuen més que els homes (12%), i també les 
persones que estan de baixa o a l’atur, i les que treballen al comerç, hostaleria o serveis 
personals. En funció de la nacionalitat i els estudis la relació no és significativa estadísticament, 
però ho diuen més les persones de nacionalitat portuguesa i les que tenen estudis primaris 
incomplets o sense estudis. 
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S'ha sentit sol/a i aïllat/ada? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 38 5,1 

Bastantes vegades 39 5,2 

Algunes vegades 92 12,4 

Mai o quasi mai 573 77,2 

Ns/Nc 1 0,1 

 
El percentatge d’enquestats que s’han sentit sols o aïllats durant la pandèmia moltes o bastantes 
vegades és d’un 10% (un 12% algunes vegades i un 77% mai o gairebé mai), amb més proporció 
de dones (16%) que d’homes (5%), i de persones amb estudis primaris no acabats o sense estudis 
(21%). També ho diuen més les persones d’altres nacionalitats i les que estan a l’atur o de baixa, 
tot i que les diferències no surten significatives estadísticament. 
 
Ha sentit desesperança envers al futur 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 32 4,4 

Bastantes vegades 57 7,7 

Algunes vegades 164 22,1 

Mai o quasi mai 487 65,6 

Ns/Nc 1 0,2 

 
Des del començament de la pandèmia un 12% dels enquestats diuen que han sentit 
desesperança envers el futur moltes o bastantes vegades, un 22% algunes vegades i un 66% mai 
o gairebé mai. El perfil de les persones que diuen que ho han sentit amb més freqüència 
correspon a les dones (un 16% de les dones per un 8% dels homes), els joves de 18 a 24 anys 
(20%), les del grup d’altres nacionalitats, amb estudis primaris o secundaris bàsics i les que estan 
a l’atur, de baixa, estudiants o amb treballs no qualificats. 
 
S'ha sentit irritable, amb ira, enfadat/da o agressivitat 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 22 2,9 

Bastantes vegades 33 4,4 

Algunes vegades 160 21,6 

Mai o quasi mai 524 70,6 

Ns/Nc 4 0,5 

 
Un 7% de la població enquestada s’ha sentit moltes o bastantes vegades irritable, amb ira, 
agressivitat o enfadada durant la pandèmia, per un 22% que s’han sentit així alguna vegada i un 
71% mai o gairebé mai. Hi ha més dones que homes que s’han sentit així (un 11% i un 3,5%, 
respectivament), i també ho diuen una mica més els joves, les persones d’altres nacionalitats, 
les que tenen estudis primaris o inferiors, les que estan a l’atur, de baixa i les que treballen al 
comerç, hostaleria o serveis personals. 
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S'ha sentit molt nerviós/osa 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 40 5,3 

Bastantes vegades 63 8,5 

Algunes vegades 211 28,4 

Mai o quasi mai 425 57,3 

Ns/Nc 3 0,4 

 
Els enquestats que diuen que s’han sentit molt nerviosos des del començament de la pandèmia 
moltes o bastantes vegades són un 14%, mentre que un 28% s’han sentit així algunes vegades i 
un 57% mai o gairebé mai. Les persones que més diuen que s’han sentit molt nervioses són les 
dones (un 21% de les dones per un 6% dels homes), els joves de 18 a 24 anys (21%), les de 
nacionalitat portuguesa (18%), les que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis (28%) 
i les que estan de baixa, a l’atur, estudiants i amb treballs no qualificats. 
 
S'ha sentit agobiat/ada o estressat/ada 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 70 9,4 

Bastantes vegades 67 9,0 

Algunes vegades 251 33,9 

Mai o quasi mai 351 47,3 

Ns/Nc 3 0,4 

 
Pel que fa a l’estrès, un 18% dels enquestats ho han sentit moltes o bastantes vegades, un 34% 
algunes vegades i un 47% mai o gairebé mai. I entre els que més s’han sentit agobiats o estressats 
destaquen les dones (un 26% de les dones per un 11% dels homes), els joves de 18 a 24 anys 
(40%), els enquestats de nacionalitat francesa o d’altres nacionalitats (entre un 25% i un 26%), 
les que tenen estudis primaris incomplets o estudis secundaris superiors (21%) i els estudiants, 
els aturats o els que estan de baixa. 
 
S'ha sentit intranquil/il·la o inquiet/a 
 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Moltes vegades 60 8,1 

Bastantes vegades 59 7,9 

Algunes vegades 262 35,4 

Mai o quasi mai 358 48,3 

Ns/Nc 3 0,4 

 
La població enquestada diu que s’ha sentit intranquil·la o inquieta moltes o bastantes vegades 
en un 16% dels casos, un 35% algunes vegades i un 48% mai o gairebé mai. Hi ha més dones que 
homes que s’han sentit intranquil·les o inquietes moltes o bastantes vegades (un 23% i un 9%, 
respectivament), també ho diuen més els joves (20%), les persones del grup d’altres 
nacionalitats (21%), les que tenen un nivell d’estudis més baix i les que estan de baixa, a l’atur, 
mestresses de casa, amb treballs no qualificats i el personal administratiu. 
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20. A partir de la pandèmia, ha estat tractat per algun psicòleg/òloga o psiquiatre per causa 

d'algun problema psicològic?  

 
  freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 52 7,0 

No 686 92,4 

Ns/nc 4 0,6 

 
Un 7% dels enquestats diuen que a partir de la pandèmia han estat en tractament amb un 
psicòleg/òloga o psiquiatre a causa d’algun problema psicològic. Hi ha més dones que homes 
que han estat en tractament psicològic (un 10% de les dones per un 4% dels homes) i també ho 
diuen en major proporció els joves de 18 a 24 anys (15%), les persones que estan de baixa i els 
estudiants. 
 
Els problemes més freqüents pels quals han necessitat tractament psicològic són l’ansietat (37%) 
i la depressió (26%). 
 
(Els que han estat en tractament per algun problema psicològica partir de la pandèmia. N=52) 

20.1 Quin problema? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 52 100 

Ansietat, angoixa 19 36,9 

Depressió 14 26,2 

Estrès 4 7,2 

Trastorn o malaltia mental 4 6,9 

Tristesa 3 6,2 

Gestionar problemes 3 4,8 

Ajuda per la feina 3 5,0 

Inseguretat cap al futur, per la situació de la  
pandèmia 

3 6,4 

Pors 2 4,5 

Obligació per retirada del carnet  2 4,5 

Malaltia, problemes de salut 2 4,3 

Separació, problemes parella 1 2,8 

Manca de concentració 1 2,2 

Problemes familiars, fills... 1 1,2 

No contesta 3 5,9 

 
(Els que no han estat en tractament per algun problema psicològic o NC. N=690) 

21. I pensa que ho necessita actualment o podia haver-ho necessitat en el darrer any?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 690 100 

Ho necessito actualment  35 5,1 

Ho podria haver necessitat durant el darrer any 62 9,0 

No  583 84,4 

Ns/nc 12 1,8 
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Entre les persones que no han estat en tractament psicològic a partir de la pandèmia, un 5% 
diuen que ho necessiten actualment i un 9% que ho podia haver necessitat durant el darrer any. 
 
Les dones diuen en major proporció que els homes que ho necessiten actualment o que ho 
podrien haver necessitat en el darrer any, i també ho diuen més els joves de 18 a 24 anys, les 
persones amb estudis de formació professional o primaris incomplets, els estudiants i els 
aturats. 
 
(Els que pensen que ho necessiten actualment. N=35) 
Quin problema? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 35 100 

Ansietat, angoixa 14 39,3 

Per la situació de la pandèmia 10 28,3 

Ajuda per gestionar situacions, va bé parlar 4 12,8 

Desmotivació, cansament 3 9,4 

Depressió 2 6,3 

Malaltia, problemes de salut 2 4,6 

Ràbia, enuig, agressivitat 2 6,1 

Potser necessitaré ajuda 2 6,6 

Estrès 1 2,4 

Tristesa 1 2,4 

Ajuda per la feina 1 3,3 

No ho sap definir 1 3,3 

 
(Els que pensen que podien haver-ho necessitat en el darrer any. N= 62) 
Quin problema? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 62 100 

Ansietat, angoixa 18 28,7 

Per la situació de la pandèmia 10 16,3 

Ajuda per gestionar situacions, va bé parlar 8 13,2 

Pors 7 10,9 

Inquietud, nervis 4 5,9 

Separació, problemes parella 4 6,1 

Neguits, preocupació, inseguretat 4 6,1 

Malaltia, problemes de salut 3 5,0 

Depressió 3 5,1 

Pel confinament 3 4,1 

Per autoestima, positivitat 3 5,1 

Soledat 2 2,7 

Ràbia, enuig, agressivitat 1 1,9 

Tristesa 1 1,9 

Desmotivació, cansament 1 1,2 

Estrès 1 1,4 

Ajuda per la feina 1 2, 
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Els principals motius, tant pels que pensen que actualment necessitarien tractament psicològic 
com pels que pensen que ho haguessin necessitat en el darrer any, són l’ansietat o angoixa i per 
rebre ajuda per la situació viscuda durant la pandèmia o per gestionar diferents situacions, 
consideren que els aniria o els hagués anat bé). 
 

22. Abans de la pandèmia, havia estat tractat per algun psicòleg/òloga o psiquiatre per causa 

d'algun problema psicològic?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 121 16,3 

No 621 83,6 

Ns/nc 1 0,1 

 
Abans de la pandèmia, un 16% dels enquestats havien estat en tractament per algun problema 
psicològic, sobretot per depressió i ansietat. 
 
Els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen que abans de la pandèmia havien seguit un 
tractament per algun problema psicològic (36%), i en funció de l’ocupació ho diuen més els 
enquestats que estan de baixa i els estudiants. 
 
(Els que havien estat en tractament psicològic abans de la pandèmia. N=121) 

22.1 Quin problema? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 121 100 

Depressió 32 26,1 

Ansietat, angoixa 26 21,2 

Malaltia, problemes de salut 12 9,8 

Ajuda per gestionar situacions, gestionar emocions 11 9,3 

Problemes familiars, fills... 8 6,5 

Separació, problemes parella 8 7,0 

Trastorn o malaltia mental 5 3,9 

Superar la mort d'una persona propera 5 4,4 

TDH, concentració 4 3,0 

Problemes d'addicció (alcohol, tabac...) 3 2,6 

Víctima bullying 2 2,0 

Problemes de la infantesa, adolescència 2 1,5 

Tristesa 2 2,0 

Estrès 2 1,8 

Neguit, preocupació 1 0,6 

Por, pànic 1 0,5 

Psicologia esportiva 1 1,1 

Ajuda per la feina 1 0,5 

Nervis 1 0,5 

No contesta 7 6,0 
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23. Vostè té fills/es menors d'edat? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí 258 34,7 

No 484 65,3 

 
Un 35% dels enquestats tenen algun fill/a menor d’edat. 
 
(Els que tenen fills/es menors d’edat. N=258) 

24. Durant aquest període de la pandèmia ha tingut efectes negatius, positius o no ha afectat els 

seus fills/es en els següents aspectes?  

 

Percentatges Negatiu Cap efecte Positiu No ho sé 

El seu estat de salut en general 11,1 80,9 6,8 1,2 

El seu benestar psicològic / estat d'ànim 30,7 63,8 4,8 0,7 

Els seus hàbits d'alimentació 8,6 82,5 8,5 0,5 

La qualitat del son 16,9 76,2 6,1 0,8 

Activitat física 39,4 52,9 7,0 0,7 

 

 
 
La majoria dels enquestats que tenen fills/es menors d’edat consideren que la pandèmia no ha 
afectat els seus fills/es en els aspectes analitzats, mentre que un 39% diuen que la pandèmia ha 
afectat negativament els seus fills/es pel que fa a l’activitat física, un 31% en el seu benestar 
psicològic o estat d’ànim, un 17% en la qualitat del son, un 11% en el seu estat de salut en general 
i prop d’un 9% en els seus hàbits d’alimentació. Per contra, entre un 5% i un 8,5% consideren 
que aquest període ha tingut efectes positius en els seus fills pel que fa als diferents aspectes. 
 
Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques dels enquestats no són 
estadísticament significatives. 
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(Els que tenen fills/es menors d’edat. N=258) 

25. A partir de la pandèmia, alguns del seus fills/es han estat tractats per algun psicòleg/a o 

psiquiatre per causa d'algun problema psicològic?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 258 100 

Sí 16 6,0 

No 242 94,0 

 
Un 6% dels enquestats que tenen fills/es menors diuen que algun dels seus fills/es ha estat 
tractat per algun problema psicològic. Els aspectes problemes més esmentat per aquest 
tractament són la separació dels pares, depressió, dèficit d’atenció o autisme. 
 
(Els que tenen fills/es menors d’edat que han estat en tractament per algun problema 
psicològic a partir de la pandèmia. N=16) 

25.1 Quin problema? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 16 100 

Separació pares 4 28,7 

Depressió 2 15,5 

Dèficit d'atenció 2 10,1 

Autisme 2 14,4 

Por a dormir sol 1 4,2 

Ansietat 1 8,3 

Manca de comunicació 1 4,2 

Situació pandèmia 1 5,5 

Anorèxia 1 5,5 

Estrès  1 4,2 

Irritabilitat 1 5,5 

Relacions escolars 1 4,2 

 
(Els que tenen fills/es menors d’edat que no han estat en tractament per algun problema 
psicològic a partir de la pandèmia. N=242) 

25.2 I pensa que els seus fills/es ho necessiten actualment o podia haver-ho necessitat en el 

darrer any?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 242 100 

Ho necessita/en actualment  4 1,5 

Ho podria/en haver necessitat durant el darrer any 8 3,5 

No 230 95,2 

Ns/nc 1 0,5 

 
Entre els enquestats que tenen fills/es menors que no han estat en tractament psicològic a partir 
de la pandèmia, un 1,5% consideren que els seus fills/es ho necessiten actualment i un 3,5% que 
ho podien haver necessitat durant el darrer any. 
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Els enquestats que diuen que els seus fills/es necessitarien tractament psicològic actualment 
esmenten problemes com l’aclaparament o inquietud, o algun aspecte problemàtic en el seu 
caràcter (irritabilitat, canvis d’humor o tancament psicològic). 
 
Els que pensen que els seus fills/es podien haver necessitat tractament psicològic durant el 
darrer any diuen sobretot que ho haguessin necessitat per afrontar la situació de la pandèmia i 
els canvis d’hàbits durant el confinament, per l’aclaparament o inquietud, o per rebre orientació. 
 
(Els que pensen que els seus fills ho necessiten actualment. N=4) 
Quin problema? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 4 100 

Aclaparament, inquietud 2 45,3 

Enuig, irritabilitat, canvis d'humor 1 20,0 

S’ha tancat psicològicament 1 17,4 

Franja més oblidada per la societat 1 17,4 

 
(Els que pensen que els seus fills podien haver-ho necessitat en el darrer any. N= 8) 
Quin problema? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 8 100 

Afrontar la pandèmia, canvis hàbits en confinament 3 35,6 

Aclaparament, inquietud 2 29,3 

Orientació 2 19,8 

Actitud negativa 1 7,7 

Afrontar la mort de persones properes 1 7,7 

 

25.3 Abans de la pandèmia, alguns dels seus fills/es havien estat tractats per algun psicòleg/a o 

psiquiatre per causa d'algun problema psicològic? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 258 100 

Sí 38 14,7 

No 220 85,3 

 
Un 15% dels enquestats que tenen fills/es menors diuen que els seus fills/es havien estat tractats 
per algun problema psicològic abans de la pandèmia, sobretot per dèficit d’atenció, TDH, o per 
problemes de relacions escolars o bullying, per la separació dels pares o problemes familiars, 
per problemes de conducta o actitud, per ansietat... 
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(Els que tenen fills/es menors d’edat que havien estat en tractament psicològic abans de la 
pandèmia. N=38) 
Quin problema? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 38 100 

Dèficit d'atenció, TDH 9 22,5 

Bullying, relacions escolars 5 14,3 

Separació pares 5 12,6 

Problemes familiars 5 12,2 

Problema de conducta, actitud 4 10,1 

Ansietat 3 9,2 

Autisme 2 5,9 

Anorèxia, problemes d'alimentació 2 4,3 

Manca de comunicació 1 1,7 

Nervis 1 2,0 

Dislèxia 1 3,1 

No contesta 1 2,2 

 
 

26. Vostè està disposat a vacunar-se de la COVID-19?   

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Ja m'han vacunat 241 32,5 

Si 365 49,2 

No 104 14,0 

Ns/nc 32 4,3 

 

Quan es demana als enquestats si estan disposats a vacunar-se de la COVID-19, quasi un terç de 

les persones més grans de 18 anys del Principat diu ja estar vacunat, gairebé la meitat respon 

afirmativament, el 15% de manera contrària, i el 4% no ho sap o no vol contestar.  

Per edats s’observa que com més augmenta aquesta major és la proporció de casos que 

manifesten haver-se vacunat, un 8% entre els de 18 i 24 anys i un 64% d’entre els de 55 anys o 

més. També destaca que els més joves són els més reticents a vacunar-se si encara no ho han 

fet.  

Pel que fa a la nacionalitat, els espanyols i els d’altres nacionalitats són els qui més diuen haver-

se vacunat. Els portuguesos i els francesos són els que en major proporció declaren voler-se 

vacunar (64% i 51,5% respectivament).  

En funció del nivell d’estudis també s’observa que a major nivell d’estudis menys són els casos 

que declaren no estar disposats a vacunar-se.  

Finalment, per ocupació es detecta que els jubilats, les persones a la llar i les que estan de baixa 

són les qui manifesten en major grau haver-se vacunat (67%, 43% i 46% respectivament). Els 

treballadors de la indústria, els treballadors no qualificats i els estudiants són els que en major 

proporció manifesten la voluntat de vacunar-se (62%, 61% i 64% respectivament).  
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26.1 Vostè està disposat a vacunar-se de la COVID-19?  (Només els NO vacunats) 

 

 freqüències Percentatges 

Total 501 100 

Si 365 73,0 

No 104 20,7 

Ns/nc 32 6,3 

 

 

Quan només analitzem els enquestats que no han rebut la vacuna, el percentatge de casos 

disposats a vacunar-se augmenta fins al 73%. 

 

27. Per quina raó no està disposat a vacunar-se? 

 freqüències Percentatges 

Total 104 100 

No se'n fia, falta de confiança, no li acaba de convèncer, és reticent 32 31,2 

Li fan por els efectes secundaris 20 18,8 

Indecisos (esperen a veure els efectes, més notícies, recomanacions del 
seu metge. altres vacunes) 

19 18,0 

Simplement no es vol vacunar 13 12,7 

Ja ha passat la malaltia, té anticossos 9 8,8 

Per que pateix altres patologies 7 6,6 

És antivacunes, no hi creu 4 3,8 

 

Del total d’enquestats que diuen no voler vacunar-se, el 31% diu que no se’n fia o que no li 

generen la confiança suficient, el 19% diu que té por dels possibles efectes secundaris, el 13% 

que simplement no es vol vacunar, el 9% que ja ha passat la malaltia i com que ja té anticossos 

73,0%

20,7%

6,3%

Si No Ns/nc
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no es vol vacunar, el 7% perquè pateix altres patologies i el 4% és antivacunes o no creu en elles. 

Hi ha un 18% del total que respon de manera negativa a la pregunta de si es vacunaria, però 

quan se li demana el motiu expressa que en realitat està dubtant si fer-ho o no.  

Les persones més joves, de 18 a 24 anys, senyalen que no es volen vacunar perquè no se’n fien 

(50%) i perquè simplement no volen (33%). Entre els 25 i els 54 anys les raons al·legades són la 

desconfiança, però també la por als efectes secundaris i la indecisió.  

Per nivell d’estudis es destaca que entre les persones que tenen estudis primaris manifesten 

amb més freqüència raons vinculades a la desconfiança (26%) i al fet de patir altres patologies 

(24%). Els que tenen estudis secundaris esmenten sobretot la desconfiança (45%) i que no es 

volen vacunar (25%). Els que tenen estudis universitaris declaren en major proporció estar 

indecisos.  

Vostè està disposat a vacunar-se immediatament quan arribi la vacuna? (3r Observatori 

2020) 

 Freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí  236 31,8 

No, no immediatament (no conillet d'índies) 279 37,6 

No immediatament però sí més endavant  (preferència altres 
col·lectius) 

120 16,1 

No vull vacunar-me, tampoc més endavant 52 6,9 

Altres respostes 16 2,2 

Ns/nc 40 5,4 

 
El semestre passat es va fer una pregunta similar als enquestats. Aquesta era diferent perquè 
no havien arribat encara les vacunes i es volia esbrinar qui es voldria vacunar o no 
immediatament. En aquell cas, només el 32% va dir que es vacunaria només arribessin les 
vacunes, mentre que prop d’un 38% no es vacunaria immediatament fins que estiguin més 
provats els resultats, un 16% també es vacunaria més endavant per donar preferència a altres 
col·lectius de més risc i un 7% no es volia vacunar en cap cas, ni quan arribés la vacuna ni més 
endavant. 
 

28. De tot el ventall de vacunes que ja es comencen a utilitzar, totes li generen la mateixa 

confiança o hi ha algunes que li generen menys confiança? 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Totes em generen la mateixa confiança 398 53,7 

Algunes no em generen tanta confiança 308 41,5 

Ns/nc 36 4,9 
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Quan es demana si totes les vacunes els hi generen la mateixa confiança, o de manera contrària, 

hi ha alguna o algunes que els hi generen menys, trobem que més de la meitat, el 54%, diu que 

totes li generen la mateixa confiança, el 41,5% que no totes li generen el mateix nivell de 

confiança, i un 5% no ho sap o no vol contestar. 

En fixar-nos amb les variables sociodemogràfiques es destaca que hi ha major proporció 

d’homes que de dones que manifesten tenir la mateixa confiança per tot el ventall de vacunes, 

57% per un 50% de dones.  

També s’observa que com més augmenta l’edat també augmenta la proporció de casos que 

declaren que totes les vacunes els genera la mateixa confiança (41% entre els més joves, 46% 

els joves de 25 a 34 anys, 51% els de 40 a 54 anys i 64% els de 55 anys o més).  

Les persones de nacionalitat andorrana, espanyola i portuguès són les que més freqüentment 

declaren que totes les vacunes els genera la mateixa confiança (58%, 56% i 53% respectivament).  

Finalment, per ocupació els qui presenten confiança per tot el ventall de vacunes són 

principalment les persones que estan de baixa (71%), el personal administratiu (66%) i les 

persones jubilades (66%).  

 

 

  

53,7%
41,5%

4,9%

Totes em generen la mateixa confiança Algunes no em generen tanta confiança Ns/nc
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29. Quina o quines vacunes li generen menys confiança? 

 freqüències Percentatges 

Total 308 100 

AstraZeneca 191 62,3 

Cap em transmet confiança 81 26,2 

Janssen 44 14,4 

Sputnik V 12 3,9 

Pfizer 10 3,4 

Moderna 7 2,4 

La xinesa 4 1,4 

Ns/nc 21 6,8 

 

Del total d’individus que diuen no confiar de la mateixa manera en totes les vacunes, el 62% diu 

que la vacuna d’AstraZeneca és la que li genera menys confiança, el 26% diu que de fet, cap 

d’elles li transmet confiança i el 14% la de Jansen de Johnson & Johnson. Per sota el 5% trobem 

la Sputnik V o la de Pfizer entre d’altres. 
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HABITATGE 
 

30. Digui'm, si us plau, si el seu habitatge és de propietat o de lloguer? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

En lloguer 456 61,4 

En propietat, ja pagat 164 22,1 

En propietat, pagant hipoteca 103 13,8 

En lloguer, pago per l’ús d’una habitació i  
d’altres espais compartits 

5 0,7 

Altres 13 1,8 

No contesta 1 0,2 

 
Altres 
 freqüències Percentatges 

Total 13 100 

Viu amb els pares o familiars 10 74,1 

Cedit 1 11,0 

Usdefruit 1 6,0 

Habitació pagada per Govern 1 8,9 

 
El 61% de les persones enquestades manifesten viure en un habitatge de lloguer, seguit d’un 
22% que viu en un habitatge de propietat ja pagat, un 14% està en propietat pagant una 
hipoteca, i menys d’un 1% lloga una habitació en un pis compartit. Del 2% restant que declara 
altres règims de tinença, la majoria manifesta viure a casa dels pares o familiars.  
 
Pel que fa a l’edat s’observa que com més augmenta aquesta menor és la proporció de persones 
que declaren que viuen en una propietat de lloguer, i més creix el percentatge dels que diuen 
viure en una propietat ja pagada. També disminueix la proporció de casos que diuen tenir un 
habitatge de propietat pagant hipoteca quan l’edat és més elevada (passant d’un 15% entre els 
joves de 18 a 24 anys a un 8% els de 55 anys o més).  
 
Per nacionalitat es dona una relació estadísticament significativa, i és que les persones de 
nacionalitat andorrana són les que en major proporció declaren viure en habitatges de propietat 
(34% ja han pagat la hipoteca, i un 19% estan actualment pagant) seguida de la nacionalitat 
espanyola, altres nacionalitats, la portuguesa i la francesa. Així els francesos són els que declaren 
en major proporció viure en un habitatge de lloguer.  
 
Les persones amb un major nivell d’estudis són les que més diuen viure en un habitatge de 
propietat ja sigui pagat o en hipoteca. Aquelles que no han finalitzat els estudis primaris o han 
cursat ensenyament bàsic manifesten en major proporció estar de lloguer.  
 
Finalment, per ocupació s’observa que les persones jubilades, directives, propietàries o 
comandaments intermedis i les professionals i tècniques són les que més diuen tenir un 
habitatge de propietat ja pagat (53%, 33% i 20% respectivament). El personal administratiu 
declara en un 30% dels casos que està pagant una hipoteca. I els treballadors no qualificats, del 
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comerç, i aturats són els que en major proporció resideixen en un habitatge de lloguer (93%, 
87% i 88% respectivament).  
 
En l’Observatori del segon trimestre del 2020 els resultats sobre el règim de tinença de 
l’habitatge són idèntics a l’edició d’aquest semestre, és manté la tendència del règim de tinença.  
 

 
 

 

31. Ens pot indicar quin any va començar a viure en el seu habitatge actual? 

 

 freqüències Percentatges 2n trimestre 2020 

Total 742 100 100 

Un any o menys 64 8,6 11,3 

De 2 a 4 anys 150 20,2 23,6 

De 5 a 7 anys 136 18,3 13,1 

De 8 a 10 anys 59 8,0 5,7 

Més de 10 anys 330 44,5 45,4 

No contesta 3 0,3 0,9 

    

Mitjana 12,236   12,067 

Desviació 13,610   12,073 

 
 
Una mica menys de la meitat de la població enquestada (44,5%) viu des de fa més de 10 anys en 
el seu habitatge actual, un 8% porta entre 8 i 10 anys, un 18% hi resideix des de fa entre 5 i 7 
anys, un 20% hi viu entre 2 i 4 anys, i un 9% fa un any o menys.  
Els enquestats fa una mitjana de 12 anys que resideixen el seu habitatge actual.  Així mateix, la 
mitjana no ha variat a penes en relació al 2n trimestre del 2020.  
 
Les persones que tenen entre 40 i 54 anys o més de 55 anys són les que més diuen viure al seu 
habitatge actual fa més de 10 anys (42% i 63% respectivament) així com els més joves d’entre 
18 i 24 anys atès que possiblement visquin amb els seus pares (53%). Els joves de 25 a 39 anys 
són els que en major proporció diuen que hi viuen fa entre 2 i 4 anys.  
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Els enquestats de nacionalitat andorrana són els que més diuen que fa més de 10 anys que 
resideixen al seu habitatge, seguits dels espanyols i dels francesos. Les persones amb un nivell 
inferior d’estudis declaren en major proporció que fa més anys que resideixen a l’habitatge 
actual. 
 

32. Pot indicar el cost, aproximat, del lloguer del seu habitatge (en €) descomptant els 

subministraments (aigua, llum, calefacció) ? 

 
 freqüències Percentatges 

Total 152 100 

Casos vàlids 143 93,7 

No contesta 10 6,3 

      

Mitjana 720,733  

Desviació 285,839  

N=152. Els que viuen en un habitatge de lloguer des de fa menys de 5 anys 

 
La mitjana del preu de lloguer declarat pels enquestats que fa menys de 5 anys que resideixen 
en l’habitatge actual és de 720€ mensuals.  
 
Entre aquests es destaca que de mitjana són els francesos qui paguen més de lloguer (779,9€) 
seguit dels espanyols, altres nacionalitats i andorrans (771,3€, 753€ i 684€ respectivament). Els 
de nacionalitat portuguesa són els qui de mitjana paguen un import inferior, 617€.  
 
Quant al nivell d’estudis s’observa que a mesura que va augmentant el nivell d’estudis també ho 
fa el cost mitjà del lloguer, passant de 579€ entre els que no tenen estudis a 804€ el que han 
cursat estudis universitaris. Respecte a l’ocupació es destaca que com més qualificada és 
aquesta, més augmenta el cost mitjà del lloguer de l’habitatge. Els directius i comandaments 
paguen de mitjana 953€, el personal administratiu i professionals i tècnics 812€ de mitjana en 
ambdós casos, els jubilats 771€, els treballadors del comerç 615€, treballadors no qualificats i 
de la indústria 575€ de mitjana.  
 

 

33. Pot indicar quin és el percentatge (%) dels ingressos mensuals de la seva llar que destina a 

pagar l'habitatge?  

 

 freqüències Percentatges 2n trimestre 2020 

Total 563 100 100 

Menys d'un 30% 119 21,1 24,3 

D'un 30% a un 49% 222 39,5 43,4 

50% o més 124 22,0 19,9 

No contesta 98 17,4 12,3 

    

Mitjana  38,660 35,658 

Desviació  43,398 14,533 

N= 563. Els que viuen en un habitatge en lloguer o en propietat pagant hipoteca.  
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Les persones enquestades que viuen en un habitatge de lloguer o en propietat i paguen una 
hipoteca manifesten destinar una mitjana d’un 39% dels seus ingressos en pagar l’habitatge. 
Aquesta mitjana augmenta a un 40,5% quan es tracta de les persones que paguen un lloguer, 
mentre que baixa a un 30% quan les persones paguen una hipoteca mensual. Al 2n trimestre del 
2020 la mitjana dels ingressos destinats a pagar l’habitatge era lleugerament més baixa, situant-
se 36%.  
 
D’entre les persones que dediquen un 50% o més dels ingressos a l’habitatge són més dones 
que homes (27% per un 17%),  també els joves d’entre 25 i 39 anys (27%). Com més augmenta 
l’edat, major nombre de casos declaren que paguen menys d’un 30%. Segons la nacionalitat 
s’observa que els espanyols, andorrans i portuguesos diuen majoritàriament destinar entre un 
30% i 49% dels seus ingressos a la llar (42%, 40% i 38%), mentre que els francesos hi destinen en 
la majoria de casos menys d’un 30% (38%).  
 
En relació amb les dades del segon trimestre del 2020 es destaca un lleuger augment de 3 punts 
percentuals en el percentatge mitjà dels ingressos mensuals que es destinen a pagar l’habitatge, 
passant del 35,6% a un 38,6% enguany.  
   
 

% Verticals   En lloguer 
En propietat, pagant  
hipoteca 

En lloguer, pago per  
l’ús d’una habitació i  
d’altres espais  
compartits 

Total 563 456 103 5 

Menys d'un 30% 21,1 18,9 29,8 40,3 

D'un 30% a un 49% 39,5 38,4 43,9 42,6 

50% o més 22,0 25,2 9,1 0,0 

No contesta 17,4 17,5 17,2 17,1 

     

Mitjana 38,660 40,637 30,256 31,191 

Desviació 43,398 47,700 12,188 10,537 

 
 

34. Quants metres quadrats té el seu habitatge?  

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Menys de 50 metres 33 4,5 

De 50 a 79 metres 152 20,4 

De 80 a 99 metres 191 25,8 

De 100 a 149 metres 208 28,1 

150 metres o més 87 11,7 

No contesta 71 9,6 

   

Mitjana 106,463  

Desviació 73,124  
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Els metres quadrats dels habitatges dels enquestats ronden de mitjana els 106 metres 
quadrats. Una mitjana quasi idèntica a la recollida en l’enquesta del 2n trimestre del 2020 (105 
metres quadrats.  
 
No es destaquen relacions estadísticament significatives amb les variables 
sociodemogràfiques.  

 

35. Quantes habitacions té el seu habitatge (+4m2)? (excloses cambres de bany, cuines, terrasses, 

passadissos i vestíbuls, trasters i garatges) 

 

 freqüències Percentatges 

Total 742 100 

És un estudi 17 2,3 

Una habitació 45 6,1 

Dues habitacions 200 27,0 

Tres habitacions 347 46,7 

4 habitacions  108 14,6 

5 o més habitacions 24 3,2 

 
Gairebé la meitat dels enquestats (47%) declara que el seu habitatge posseeix tres habitacions, 
un 27% dues habitacions, seguit d’un 15% amb 4 habitacions, i tant sols un 3% diu tenir 5 
habitacions o més. Un 6% dels enquestats manifesta viure en un habitatge amb una sola 
habitació, i un 2% viu en un estudi.  
 
Respecte a l’edat s’observa que a mesura que aquesta augmenta també ho fa la proporció de 
persones que manifesten tenir 3 habitacions o més en el seu habitatge. Per la resta de variables 
sociodemogràfiques no es destaquen diferències significatives.  

 
 

36. Em podria dir quants anys fa que va signar el darrer contracte de lloguer?  

 

  freqüències Percentatges 

Total 461 100 

Menys d'un any 32 6,9 

1 any 33 7,1 

Dos anys 51 11,0 

Tres anys 53 11,5 

Quatre anys 28 6,1 

5 anys  33 7,1 

Més de 5 anys 188 40,8 

No contesta 44 9,5 

N=461. Persones que viuen en un habitatge de lloguer.  
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La majoria d’enquestats, un 41% concretament, fa més de 5 anys que va signar el darrer 
contracte de lloguer. Un 13% fa entre 4 i 5 anys que van signar el contracte, un 11,5% fa 3 
anys, un 11% 2 anys, i un 7% fa un any i un altre 7% menys d’un any que van signar l’últim 
contracte. Un 9,5% no contesta.  
 
En funció de l’edat s’observa que a més edat majors són els casos que declaren que fa més de 
5 anys que han firmat l’últim contracte de lloguer. Les persones d’altres nacionalitats són les 
qui en major proporció declaren tenir contractes inferiors a 5 anys, així com els francesos.   

 

37. Gaudeix de les pròrrogues dels contractes de lloguer que ha fet Govern des del 2018? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 461 100 

Sí 124 26,9 

No 262 56,9 

No contesta  74 16,2 

N=461. Persones que viuen en un habitatge de lloguer.  

 
Una mica més de la meitat dels enquestats que viuen en un habitatge de lloguer declaren no 
gaudir de les pròrrogues dels contractes de lloguer que va fer el Govern des del 2018, per un 
27% que sí gaudeix de les pròrrogues. Al segon trimestre del 2020 un 27,5% de les persones 
enquestades afirmaven gaudir de les pròrrogues de lloguer per un 27% aquest any.  
 
 
Segons l’edat s’observa que a mesura que augmenta aquesta també ho fa la proporció de casos 
que manifesten que sí han gaudit de les pròrrogues dels contractes de lloguer: els joves de 18 a 
24 anys i de 25 a 39 anys ho declaren en un 23% en ambdós casos, un 30% entres els de 40 a 54 
anys, i un 28% els de 55 anys o més.  
 
La resta de variables sociodemogràfiques no són estadísticament significatives.  
 
La Llei de mesures urgents relatives a l’arrendament d’habitatge,8 constata la problemàtica de 
l’escassetat “d’oferta d’habitatges de lloguer residencial, tenint en compte la demanda existent, 
la qual cosa comporta que en alguns casos, en el moment en què s’extingeixen els contractes 
vigents, els arrendadors incrementin substancialment la renda i que els arrendataris no hi 
puguin fer front adequadament, amb els inconvenients de caràcter social que aquest fet pot 
generar.” 
 
La disposició addicional tercera de Llei del pressupost general per a l’exercici 20199 introdueix 
una mesura urgent transitòria per fer front a la problemàtica de l’increment dels preus del 

                                                           
8 Llei 3/2019, del 17 de gener, de mesures urgents relatives a l’arrendament d’habitatges. 

http://www.consellgeneral.ad/ca/fitxers/documents/lleis-2019/llei-3-2019-de-mesures-urgents-

relatives-a-l2019arrendament-d2019habitatges 

9 Llei 18/2019, del 15 de febrer, del pressupost per a l’exercici del 2019. 

http://www.consellgeneral.ad/fitxers/documents/lleis-2019/llei-18-2019-del-pressupost-per-a-

l2019exercici-del-2019/view 
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lloguer. Així, s’estableix la pròrroga d’un any de tots els contractes d’arrendament que vencin 
durant el 2019 i que durant el termini prorrogat es pot apujar el preu de lloguer com a màxim la 
variació que hagi experimentat l’índex general de preus de consum (IPC) durant l’any natural 
anterior. 
 
La Llei de mesures urgents en matèria d'arrendaments d'habitatge i per millorar el poder 
adquisitiu10 manté per a l’any 2020, amb algunes excepcions, la possibilitat que l’arrendatari 
d’un habitatge per a residència habitual i permanent pugui mantenir el contracte d’arrendament 
amb les mateixes condicions econòmiques durant un màxim d’un any més sempre que durant 
l’any 2020 finalitzi la durada del contracte o bé alguna de les seves pròrrogues. 
 

 

38. Li ha fet saber el seu arrendador que vol actualitzar l'import de lloguer? 

 

 freqüències Percentatges 

Total 461 100 

Sí 43 9,3 

No 396 85,8 

No contesta  22 4,8 

N=461. Persones que viuen en un habitatge de lloguer.  

 
Un 86% dels enquestats declara que el seu arrendador no li ha fet saber cap actualització de 
l’import del lloguer per un 9% que declara que sí.  
 
No es destaquen diferències significatives amb les variables sociodemogràfiques.  
 
En comparar les dades de fa un any, la proporció de casos que manifesta que l’arrendador vol 
actualitzar l’import del lloguer cau 3,4 punts percentuals.  
 

                                                           
10 Llei 23/2019, del 12 de desembre, de mesures urgents en matèria d’arrendaments d’habitatge i per 

millorar el poder adquisitiu. 

http://www.consellgeneral.ad/ca/portlet-portada/lleis-recentment-aprovades/llei-23-2019-de-mesures-

urgents-en-materia-d2019arrendaments-d2019habitatge-i-per-millorar-el-poder-adquisitiu.pdf  
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39. Està buscant activament un habitatge? 

 

 
freqüències Percentatges 

Total 742 100 

Sí, ja el buscava abans de la crisi del COVID-19 81 11,0 

Sí, arran de la crisi del COVID-19 35 4,8 

No, no vull canviar 574 77,4 

No, m’agradaria canviar, però no puc 38 5,2 

No contesta  12 1,6 

 
Tres quartes parts de les persones enquestades (77%) manifesta que no vol canviar d’habitatge, 
enfront un 5% que manifesta que no busca actualment un habitatge tot i que li agradaria canviar. 
Un altre 5% sí busca activament un habitatge arran de la crisi de la COVID-19, i un 11% busca un 
habitatge ja des d’abans de la crisi.  
 
Es destaca per edats que són les persones més joves les qui busquen activament un habitatge, 
tant des d’abans de la crisi de la COVID-19 com arran de la crisi. Segons la nacionalitat, les 
persones d’altres nacionalitats i franceses són les qui en major proporció declaren buscar un pis 
des d’abans de la crisi (17,5% i 17% respectivament). I per ocupació s’observa que els 
treballadors de la indústria, i les persones a la llar són les que més diuen buscar habitatge des 
d’abans la crisi. Els treballadors del comerç i els aturats, tot i que un ja buscaven abans (18% i 
17% respectivament), són els que en major proporció busquen un habitatge arran de la crisi de 
la COVID-19 (9% i 18% respectivament).   
 
  

12,7

82,4

4,9
9,3

85,8

4,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sí No No contesta

Li ha fet saber el seu arrendador que vol actualitzar l'import 
de lloguer? (en %)

2n trimestre 2020 1r semestre 2021



 

86 
 

Està buscant activament un habitatge, segons règim de l’habitatge on viu 
 

% Verticals   
En 
lloguer 

En 
propietat, ja 
pagat 

En 
propietat, 
pagant  
hipoteca 

Altres 

En lloguer, 
pago per  
l’ús d’una 
habitació i  
d’altres 
espais  
compartits 

Ns/nc 

Total 742 456 164 103 13 5 1 

Sí, ja el buscava abans  
de la crisi del COVID-
19 

11,0 15,4 2,6 2,7 26,8 15,2 0,0 

Sí, arran de la crisi  
del COVID-19 

4,8 7,5 0,0 0,0 0,0 26,3 0,0 

No, no vull canviar 77,4 69,3 95,0 93,0 20,9 58,4 100,0 

No, m’agradaria 

canviar, però no puc 
5,2 7,6 0,9 1,3 8,9 0,0 0,0 

No contesta 1,6 0,3 1,4 3,0 43,3 0,0 0,0 

 
 
En relació al segon trimestre del 2020 s’observa un augment de la proporció de persones que 
d’una banda manifesten buscar activament un habitatge arran de la crisi de la COVID-19 passant 
d’un 2% a un 5% aquest semestre. D’altra banda també creixen els casos que declaren que 
voldrien canviar d’habitatge però que pel moment no poden (d’un 4% a un 5%).  
 

 
 
 
N=81. Persones que buscaven abans de la crisi 

 freqüències Percentatges 

Total 81 100 

Un pis més gran, més espai, casa unifamiliar 24 29,5 

Per comprar, tenir-lo en propietat 22 26,8 

Més barat, és molt car 14 17,6 

Millor situació 5 6,4 
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Per independitzar-se, està amb els pares 5 5,7 

Més petit, és massa gran 4 4,4 

Canviar parròquia 2 2,1 

Més llum, sol... 2 2,7 

Pis millor 2 2,5 

Se li acaba el contracte 2 2,8 

Humitats, fred, sorolls 2 2,6 

Per canviar 2 2,5 

El propietari vol vendre el pis 1 1,0 

Vol estar sol/a 1 1,0 

Amb terrassa, balcons... 1 1,4 

Vol marxar del país 1 0,9 

Amb parking 1 1,5 

Pels animals 1 1,4 

Per la illa que torna a Andorra 1 1,0 

 
Entre les persones que busquen un habitatge des d’abans de la crisi de la COVID-19 es destaca 
que les raons principals són per qüestions d’espai, docs un 29,5% manifesta voler un habitatge 
més gran, un 27% voldria comprar una propietat, un 18% al·lega buscar un habitatge més 
econòmic. En menor proporció apareixen raons lligades a una millora de la ubicació geogràfica, 
a l’emancipació (6% en ambdós casos), reduir l’espai de l’habitatge, canviar de parròquia, més 
llum natural, entre altres.  
 
N=35. Persones que busquen habitatge arran de la crisi 

 freqüències Percentatges 

Total 35 100 

Més barat, és molt car 10 28,7 

Un pis més gran, més espai, casa unifamiliar 7 18,4 

Per independitzar-se, està amb els pares 6 16,0 

Humitats, fred, sorolls 3 8,1 

Se li acaba el contracte 2 6,8 

El fan fora del pis, desnonament 2 7,0 

Millor situació 2 5,8 

Amb terrassa, balcons... 1 2,4 

Per comprar, tenir-lo en propietat 1 3,8 

El propietari vol vendre el pis 1 3,4 

Per canvis de treball 1 4,2 

Lloga habitacions perquè no es pot permetre pagar  
la casa 

1 3,8 
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En canvi, les raons per les quals les persones que busquen un nou habitatge arran de la crisi de 
la COVID-19 són principalment per una qüestió econòmica: abaratir el cost de l’habitatge en un 
29% dels casos, i per una raó d’espai en un 18% dels casos. Un altre 16% esmenta l’emancipació, 
un 8% humitats, sorolls, un 7% perquè se li acaba el contracte de lloguer, també per 
desnonament.  

 
N=38. Persones que els agradaria canviar però no poden 

 freqüències Percentatges 

Total 38 100 

Són molt cars 31 79,3 

Per la seva situacio actual no pot 3 9,1 

Condicions difícils al Pas 2 4,1 

Canviar de parròquia 1 1,7 

No hi ha pisos 1 1,9 

Busca pis amb ascensor  1 1,7 

Un pis més gran i exterior 1 2,2 

 
Aquells enquestats a qui els agradaria canviar d’habitatge però no poden manifesten en un 
79% dels casos que voldrien canvis per l’alt cost de l’habitatge actual, i en menor proporció, 
per la seva situació actual, canvi d’ubicació geogràfica.  
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ANNEXOS 
 

1.-Valor estadístic i significació estadística dels resultats 

 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està afectat 
per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 

 La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa població, 
en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació de la mostra 
envers la població és més petit 

 La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància màxima es 
dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). Aleshores, l’error 
estadístic de la mostra és més gran. 

 El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius (nivells més 
alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 

Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 

Mida de la 

mostra 

Percentatges observats   (p + q = 100) 

10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 

250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 

500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 

1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 
 

Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50%, i establint el nivell de confiança del 95,5%, el marge 
estadístic és ±4,5% sobre l’esmentat 50% observat. Això significa que el resultat per a la població 
total es troba en una forquilla entre el 45,5% i el 54,5%. 
 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error estadístic 
sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera una part de la 
mostra analitzada el marge d’error augmenta. 
 
Per una altra part, al creuar les diferents variables11 en les taules de contingència, interessa saber 
com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, perquè se suposa que depèn 
d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra variable (independent o explicativa), 
per establir quina relació hi ha entre aquestes dues variables, és a dir, si hi ha associació entre 
les variables o si són independents. Hi ha associació entre dues variables quan la distribució dels 
valors d’una variable (dependent) canvia en les diferents categories de l’altra variable 
(independent) amb un nivell suficient de correlació, i hi ha independència quan la distribució 
dels valors de la variable dependent no varien en les diferents categories de la variable 
independent, o ho fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves estadístiques indiquen si hi 
ha associació entre les variables o si degut a l’error de la mostra les diferències en la distribució 

                                                           
11 característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per 

exemple l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, etc. 
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dels valors no són significatives (i per tant no podem entendre que hi ha una associació 
rellevant).  
 
Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes a una 
qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats de les proves 
estadístiques no són significatius vol dir que no es pot provar que el gènere o l’edat de les 
persones sigui la causa d’aquestes diferències (no es poden considerar el gènere o l’edat com a 
factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les tendències apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dona– és merament estadística, i per 
tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals mecanismes de 
causalitat. 
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2.- Classificació d’ocupacions pel mercat laboral andorrà 

 
 
Grup 1: Directius, propietaris i comandaments intermedis: 
 
Directius i alts càrrecs d’administracions públiques i empreses privades: poder executiu i 
legislatiu i direcció de les administracions públiques, direcció d’organitzacions.  
 
Propietaris i gerents d’hoteleria, comerç, agricultura i altres empreses. 
 
Comandaments intermedis d’empreses del sector serveis, comerç, financer, etc. 
 
Grup 2: Professionals i tècnics, científics i intel·lectuals: 
 
Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències pures i 
enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
 
Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, artistes, 
etc., i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle. 
 
Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació infantil, 
professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de suport en gestió 
administrativa.    
  
Grup 3: Personal administratiu i similars (“coll blanc”): 
 
Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
 
Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o sense 
atenció al públic. 
 
Empleats amb tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i telefonistes, 
caixers, etc. 
 
Grup 4: Treballadors qualificats i semiqualificats de comerç, hoteleria i restauració, serveis 
personals i de protecció: 
 
Venedors, dependents de comerç i assimilats.  
 
Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, barmans, etc.). 
 
Treballadors de serveis personals (auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a tenir 
cura de persones, perruquers, especialistes en tractaments de bellesa, treballadors que atenen 
passatgers, majordoms i similars).  
 
Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i personal de 
seguretat privada). 
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Grup 5: Artesans i treballadors qualificats i semiqualificats d’activitats agràries, indústria i 
construcció: 
 
Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles.  
 
Treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria manufacturera. 
 
Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, pintors, 
electricistes, fusters, lampistes) 
 
Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers, etc. 
 
Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i altres 
artesans. 
 
Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
Grup 6: Treballadors no qualificats: 
 
Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges, etc.). 
 
Treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries manufacturers i del 
transport, manobres, etc.). 
 
Treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons, etc.)  
 
Grup 7: Jubilats i altres inactius (pensionistes, rendistes, etc.) 
 
Grup 8: Mestresses de casa 
 
Grup 9: Estudiants  
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Taula 1 

Durant la pandèmia vostè ha tingut algun canvi en la seva feina o modificacions en la 
situació o condicions laborals? 
 
(Els que treballaven abans de la pandèmia. N= 558) 

% Horitzontals   
No ha tingut cap 
canvi  
 

Sí ha tingut algun 
canvi  
 

Total 558 49,7 50,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 11 7,8 92,2 

25 a 39 anys 171 48,2 51,8 

40 a 54 anys 225 53,5 46,5 

55 anys o més 152 48,9 51,1 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 205 53,6 46,4 

Espanyola 159 49,6 50,4 

Francesa 30 51,9 48,1 

Portuguesa 83 56,3 43,7 

Altres 82 32,4 67,6 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 10 46,6 53,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 124 49,7 50,3 

Ensenyament secundari superior 129 44,6 55,4 

Formació professional grau mitjà o superior 77 59,4 40,6 

Universitaris 217 49,4 50,6 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 55,4 44,6 

Personal administratiu i similars 85 52,3 47,7 

Professionals, tècnics i similars 121 52,3 47,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

102 32,2 67,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 68,3 31,7 

Treballadors no qualificats 24 57,9 42,1 

Jubilats 2 100,0 0,0 

Aturats 28 0,0 100,0 

Baixa 1 0,0 100,0 

No contesta 3 76,2 23,8 
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Taula 2 

Treballa de manera habitual els caps de setmana? 
(Els que treballen. N= 527) 

% Horitzontals   

Treballo 
habitualment  
tots els caps 
de setmana  
al mes 

Treballo la 
meitat de 
caps de 
setmana al 
mes 

Treballo 
un cap 
de  
setmana 
al mes 

Treballo 
només certes  
temporades 
els caps de 
setmana 

No treballo 
habitualment  
els caps de 
setmana 

Total 527 24,1 8,2 2,8 6,8 58,0 

SEXE             

Home 280 24,2 8,8 3,8 8,0 55,2 

Dona 247 24,1 7,6 1,8 5,4 61,2 

              

EDAT             

18 a 24 anys 9 19,8 0,0 0,0 0,0 80,2 

25 a 39 anys 161 29,1 10,8 2,9 4,9 52,4 

40 a 54 anys 218 21,7 7,3 3,2 6,4 61,4 

55 anys o més 140 22,5 7,3 2,3 10,0 57,9 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 197 15,3 8,7 3,7 5,4 66,8 

Espanyola 154 19,2 7,8 3,3 7,5 62,2 

Francesa 30 22,7 0,0 0,0 10,9 66,4 

Portuguesa 77 43,2 8,0 1,7 4,7 42,5 

Altres 69 39,6 11,7 1,7 9,7 37,3 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

6 39,4 0,0 12,2 0,0 48,4 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

115 33,4 11,9 1,1 4,5 49,0 

Ensenyament secundari superior 118 27,0 9,0 4,0 3,7 56,4 

Formació professional grau mitjà 
o superior 

75 23,2 15,8 1,5 6,3 53,1 

Universitaris 213 17,4 3,4 3,3 10,1 65,8 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

99 27,5 5,7 0,7 11,0 55,1 

Personal administratiu i similars 85 6,0 7,5 0,0 5,0 81,5 

Professionals, tècnics i similars 121 18,3 8,4 4,3 3,9 65,1 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

100 55,3 10,0 1,7 5,6 27,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

93 11,4 9,7 7,9 10,3 60,7 

Treballadors no qualificats 24 29,6 5,4 0,0 0,0 65,0 

Jubilats 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

No contesta 3 0,0 23,8 0,0 18,6 57,6 
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Taula 3 

Aspectes que caldria millorar d’Andorra, en l’actualitat (Multiresposta) 

     

  freqüències Percentatges 

Total 742 100 

   

PREU HABITATGE 247 33,3 

Lloguers cars, regular preus lloguers 241 32,4 

Millorar oferta d'habitatges, accés vivenda 4 0,5 

Preu habitatge 3 0,4 

POLÍTIQUES SOCIALS, PRESTACIONS, PENSIONS 117 15,7 

Pensions baixes 42 5,6 

Més ajudes socials 38 5,1 

Millorar prestacions i cobertura cass 17 2,3 

Més control, millorar gestió cass 14 1,8 

Millorar l'estat de benestar, polítiques socials 4 0,5 

Assegurar pensions jubilació 3 0,4 

Cotitzacions cass 3 0,4 

Guarderies 2 0,2 

SALARIS 109 14,7 

INFRAESTRUCTURES I EQUIPAMENTS 89 12,0 

Millorar carreteres, accessos a l'exterior 29 3,9 

Millorar gestió de les obres, massa obres 15 2,0 

Manca o millorar infraestructures 10 1,3 

Millorar accessibilitat, manteniment carrers, voreres, embelliment 10 1,3 

Millorar la gestió urbanística, ordenament  
territorial 

7 0,9 

Manca de parcs, zones verdes, espais gossos 2 0,3 

Noves vies de comunicació amb l'exterior, tren, aeroport... 19 2,5 

COMERÇ 6 0,8 

Millorar el comerç 2 0,3 

Ús del català als comerços 2 0,3 

Millorar l'atenció als clients 1 0,2 

ECONOMIA 81 10,9 

Diversificació econòmica, indústria, noves tecnologies 36 4,8 

Situació econòmica 16 2,1 

Més obertura econòmica 12 1,7 

Ajudar a les empreses, autònoms i als diferents sectors 12 1,6 

Bancs, manca de crèdit 4 0,6 

Impostos 3 0,4 

Millorar la competitivitat d'andorra 2 0,3 

TRÀNSIT 66 8,9 

Trànsit, circulació, mobilitat 66 8,9 

POLÍTICA 56 7,5 

Vot residents 16 2,2 

Millorar la política, gestió govern, comuns 10 1,3 

Acord ue, tractats internacionals 8 1,1 

Transparència política 7 0,9 

Accés nacionalitat andorrana, doble nacionalitat 6 0,8 

Legislació 4 0,6 



 

96 
 

Polítics 2 0,2 

Decisions polítiques sense mirar tant cap espanya 2 0,3 

Amiguisme, corrupció política 1 0,1 

Sistema electoral 1 0,1 

MEDI AMBIENT 55 7,4 

Preservació i cura del medi ambient, energies renovables 27 3,7 

Neteja carrers, evitar que embrutin els gossos 14 1,9 

Reciclatge escombraries, contenidors, tractament residus 6 0,8 

Neteja de boscos, bruticia muntanya 3 0,5 

Contaminació, reduïr pol·lució, soroll 3 0,4 

Polítiques de sostenibilitat 3 0,4 

Medi ambient 1 0,1 

TREBALL I CONDICIONS LABORALS 47 6,3 

Conciliació vida laboral i familiar 15 2,0 

Prestació d'atur 13 1,8 

Millorar condicions laborals 7 0,9 

Drets laborals, llei laboral, sindicats 6 0,8 

Formació treballadors, professionalitat 2 0,3 

Tràmits contractació 2 0,3 

Situació laboral 1 0,1 

TRANSPORT PÚBLIC 45 6,0 

Ampliar i millorar el transport públic (horaris,  
trajectes, servei) 

33 4,4 

Transport públic massa car/fer-lo gratuït 12 1,6 

FUNCIONAMENT DE LES ADMINISTRACIONS 38 5,1 

Tràmits, atenció al públic 9 1,3 

Justícia 8 1,1 

Millorar funcionament administració pública 4 0,5 

Controlar administració pública (despeses, contractacions) 4 0,5 

Andorra telecom, serveis comunicacions 4 0,5 

Duanes 3 0,4 

Funcionaris 1 0,2 

Policia 2 0,2 

Millorar burocràcia 2 0,2 

Servei ocupació 1 0,1 

MANCA FEINA 33 4,5 

Manca de feina, més treball 33 4,5 

EDUCACIÓ 33 4,5 

Millorar l'educació, sistema educatiu, idiomes 14 1,9 

Més oferta educativa, carreres universitàries, fp 17 2,3 

Més ajudes estudiants, beques 3 0,4 

Homologació titulacions 1 0,1 

COVID-19 30 4,0 

Situació sanitària, pandèmia, seguretat, vacuna 13 1,7 

Impacte econòmic i laboral (ajudes, ertos...) 10 1,3 

Control turistes i frontera 4 0,5 

Control dels establiments i les mesures de  
seguretet/higiène 

3 0,4 

Responsabilitat individual, civisme 2 0,2 

Incertesa provocada per la pandèmia 1 0,2 

Inversió sanitària, valoració personal sanitari 1 0,1 
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ACTIVITATS I ESPAIS D'OCI, ESPORT, CULTURA 28 3,8 

Llocs, espais i activitats d'oci per als joves i infants 21 2,8 

Millorar l'oferta cultural 6 0,7 

Més activitats 2 0,3 

Més oferta esportiva, potenciar l'esport, ajudes 1 0,1 

TURISME 25 3,4 

Turisme de poca qualitat 10 1,4 

Millorar promoció i oferta turística, imatge  
exterior d'andorra 

6 0,8 

Potenciar el turisme 3 0,5 

Millorar l'atenció al turisme 3 0,5 

Més activitats per al turisme, diversificació 2 0,3 

MÀ D'OBRA POC QUALIFICADA, FALTEN PROFESSIONALS 3 0,4 

Mà d'obra poc qualificada 2 0,3 

Falten professionals 1 0,1 

SANITAT 23 3,0 

Falten professionals, especialistes mèdics,  
recursos 

13 1,8 

Sanitat, sistema sanitari, metge referent 9 1,3 

VALORS 24 3,3 

Pobresa, desigualtats socials, més igualtat 7 1,0 

Convivència, respecte, educació, civisme 4 0,6 

Qualitat de vida 4 0,5 

Avortament 3 0,4 

Drets humans 2 0,3 

Societat tancada, 1 0,2 

Solidaritat, voluntariat 1 0,1 

Igualtat entre homes i dones 1 0,2 

Participació ciutadana 1 0,1 

APARCAMENT 22 2,9 

Manca d'aparcaments, pàrkings 13 1,8 

Aparcaments cars 5 0,7 

Controlar aparcaments 5 0,7 

NIVELL DE VIDA CAR 21 2,8 

Cistella de la compra cara 14 1,9 

Nivell de vida molt car 5 0,7 

Serveis cars 1 0,2 

JOVENTUT 12 1,6 

Joves (recursos, ajudes) 7 1,0 

Sortides professionals pels joves 4 0,5 

Problemes comportament joves (alcohol, drogues més control) 2 0,3 

IMMIGRACIÓ 9 1,2 

Massa immigració, controlar immigració 4 0,6 

Drets dels immigrants, permís de treball,  
residència, reagrupament familiar 

3 0,4 

Millorar integració dels immigrants 1 0,2 

Llei immigració 1 0,1 

ALTRES 47 6,4 

Varis 13 1,8 

Millorar relacions amb altres països 8 1,0 

Fomentar el català, es parla poc català 6 0,8 
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Comunicació 5 0,6 

Desinformació, noticies poc contrastades,  
sensacionalisme 

5 0,7 

Situació gent gran 3 0,4 

Mantenir la identitat i cultura andorrana 2 0,2 

Millorar, modernitzar el país, projecció de futur 2 0,2 

Nivell de restaurants d'andorra 2 0,3 

Manca d'informació 1 0,1 

Acceptar animals domèstics als pisos 1 0,2 

Prioritat als andorrans 1 0,2 

Més seguretat 1 0,1 

Regulació dels patinets o altres 1 0,1 

MILLORAR-HO TOT 1 0,2 

CAP ASPECTE 42 5,7 

Tot bé 3 0,4 

Res 39 5,3 

NC 123 16,6 
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Taula 4 

Preu de l’habitatge 

 Total    

% Horitzontals   
Preu 
habitatge 

No menciona aquest  
aspecte 

Total 742 33,3 66,7 

SEXE       

Home 369 33,0 67,0 

Dona 372 33,6 66,4 

        

EDAT    

18 a 24 anys 63 20,5 79,5 

25 a 39 anys 177 46,6 53,4 

40 a 54 anys 237 39,1 60,9 

55 anys o més 263 22,3 77,7 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT    

Andorrana 296 34,4 65,6 

Espanyola 214 34,0 66,0 

Francesa 41 24,6 75,4 

Portuguesa 99 36,1 63,9 

Altres 93 29,1 70,9 

        

NIVELL D’ESTUDIS    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 23,2 76,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 31,8 68,2 

Ensenyament secundari superior 185 30,8 69,2 

Formació professional grau mitjà o superior 103 41,4 58,6 

Universitaris 255 34,2 65,8 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ    

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 30,6 69,4 

Personal administratiu i similars 85 39,6 60,4 

Professionals, tècnics i similars 121 32,2 67,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 39,4 60,6 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 52,0 48,0 

Treballadors no qualificats 24 33,1 66,9 

Jubilats 98 9,0 91,0 

Estudiants 47 22,4 77,6 

Tasques de la llar 9 23,6 76,4 

Aturats 35 53,7 46,3 

Baixa 14 27,8 72,2 

Altres situacions 7 19,1 80,9 

No contesta 7 24,2 75,8 
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Taula 5 

Polítiques socials, pensions  

 Total    

% Horitzontals   
Polítiques socials,  
prestacions, 
pensions 

No menciona 
aquest  
aspecte 

Total 742 15,7 84,3 

SEXE    

Home 369 14,4 85,6 

Dona 372 17,1 82,9 

        

EDAT    

18 a 24 anys 63 3,6 96,4 

25 a 39 anys 177 16,1 83,9 

40 a 54 anys 237 17,9 82,1 

55 anys o més 263 16,6 83,4 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT    

Andorrana 296 15,3 84,7 

Espanyola 214 19,9 80,1 

Francesa 41 16,3 83,7 

Portuguesa 99 11,9 88,1 

Altres 93 11,4 88,6 

        

NIVELL D’ESTUDIS    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 11,6 88,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 17,4 82,6 

Ensenyament secundari superior 185 13,2 86,8 

Formació professional grau mitjà o superior 103 17,7 82,3 

Universitaris 255 16,3 83,7 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ    

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 17,3 82,7 

Personal administratiu i similars 85 17,4 82,6 

Professionals, tècnics i similars 121 14,3 85,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

103 18,8 81,2 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 12,5 87,5 

Treballadors no qualificats 24 17,8 82,2 

Jubilats 98 16,6 83,4 

Estudiants 47 0,0 100,0 

Tasques de la llar 9 23,6 76,4 

Aturats 35 25,4 74,6 

Baixa 14 22,7 77,3 

Altres situacions 7 28,7 71,3 

No contesta 7 0,0 100,0 
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Taula 6 

Salaris 

 Total    

% Horitzontals   Salaris 
No menciona aquest  
aspecte 

Total 742 14,7 85,3 

SEXE       

Home 369 13,9 86,1 

Dona 372 15,4 84,6 

        

EDAT    

18 a 24 anys 63 11,5 88,5 

25 a 39 anys 177 19,1 80,9 

40 a 54 anys 237 19,0 81,0 

55 anys o més 263 8,5 91,5 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT    

Andorrana 296 14,0 86,0 

Espanyola 214 14,1 85,9 

Francesa 41 0,0 100,0 

Portuguesa 99 24,8 75,2 

Altres 93 13,7 86,3 

No contesta 0 0,0 0,0 

        

NIVELL D’ESTUDIS    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 8,3 91,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 17,6 82,4 

Ensenyament secundari superior 185 13,0 87,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 18,8 81,2 

Universitaris 255 13,0 87,0 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ    

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 10,9 89,1 

Personal administratiu i similars 85 18,4 81,6 

Professionals, tècnics i similars 121 8,7 91,3 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 20,6 79,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 24,5 75,5 

Treballadors no qualificats 24 31,4 68,6 

Jubilats 98 1,6 98,4 

Estudiants 47 15,5 84,5 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 

Aturats 35 15,2 84,8 

Baixa 14 28,2 71,8 

Altres situacions 7 30,6 69,4 

No contesta 7 0,0 100,0 
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Taula 7 

Infraestructures i equipaments 

 Total    

% Horitzontals   
Infraestructures i  
equipaments 

No menciona aquest  
aspecte 

Total 742 12,0 88,0 

SEXE       

Home 369 13,7 86,3 

Dona 372 10,4 89,6 

        

EDAT    

18 a 24 anys 63 15,4 84,6 

25 a 39 anys 177 8,5 91,5 

40 a 54 anys 237 14,7 85,3 

55 anys o més 263 11,3 88,7 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT    

Andorrana 296 15,7 84,3 

Espanyola 214 9,2 90,8 

Francesa 41 21,2 78,8 

Portuguesa 99 6,7 93,3 

Altres 93 8,8 91,2 

No contesta 0 0,0 0,0 

        

NIVELL D’ESTUDIS    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 6,3 93,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 9,3 90,7 

Ensenyament secundari superior 185 11,7 88,3 

Formació professional grau mitjà o superior 103 12,3 87,7 

Universitaris 255 14,8 85,2 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ    

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 15,0 85,0 

Personal administratiu i similars 85 12,4 87,6 

Professionals, tècnics i similars 121 17,4 82,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 6,5 93,5 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 6,8 93,2 

Treballadors no qualificats 24 5,4 94,6 

Jubilats 98 14,5 85,5 

Estudiants 47 20,6 79,4 

Tasques de la llar 9 13,8 86,2 

Aturats 35 1,9 98,1 

Baixa 14 8,1 91,9 

Altres situacions 7 24,9 75,1 

No contesta 7 0,0 100,0 
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Taula 8 

Economia 

 Total    

% Horitzontals   Economia 
No menciona aquest  
aspecte 

Total 742 10,9 89,1 

SEXE    

Home 369 11,9 88,1 

Dona 372 9,9 90,1 

No contesta 0 0,0 0,0 

        

EDAT    

18 a 24 anys 63 7,7 92,3 

25 a 39 anys 177 6,0 94,0 

40 a 54 anys 237 15,0 85,0 

55 anys o més 263 11,0 89,0 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NACIONALITAT    

Andorrana 296 11,7 88,3 

Espanyola 214 10,0 90,0 

Francesa 41 18,8 81,2 

Portuguesa 99 1,3 98,7 

Altres 93 17,2 82,8 

No contesta 0 0,0 0,0 

        

NIVELL D’ESTUDIS    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 3,3 96,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 3,9 96,1 

Ensenyament secundari superior 185 6,8 93,2 

Formació professional grau mitjà o superior 103 7,0 93,0 

Universitaris 255 20,6 79,4 

No contesta 3 31,8 68,2 

        

OCUPACIÓ    

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 18,3 81,7 

Personal administratiu i similars 85 15,6 84,4 

Professionals, tècnics i similars 121 21,1 78,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 9,5 90,5 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 1,4 98,6 

Treballadors no qualificats 24 0,0 100,0 

Jubilats 98 4,9 95,1 

Estudiants 47 0,0 100,0 

Tasques de la llar 9 9,1 90,9 

Aturats 35 11,2 88,8 

Baixa 14 0,0 100,0 

Altres situacions 7 35,7 64,3 

No contesta 7 14,5 85,5 
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Taula 9 

COVID-19 

 Total    

% Horitzontals   Covid-19 
No menciona aquest  
aspecte 

Total 742 4,0 96,0 

SEXE       

Home 369 2,8 97,2 

Dona 372 5,3 94,7 

No contesta 0 0,0 0,0 

        

EDAT    

18 a 24 anys 63 3,8 96,2 

25 a 39 anys 177 3,3 96,7 

40 a 54 anys 237 3,7 96,3 

55 anys o més 263 4,9 95,1 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT    

Andorrana 296 5,1 94,9 

Espanyola 214 4,3 95,7 

Francesa 41 0,0 100,0 

Portuguesa 99 2,2 97,8 

Altres 93 3,8 96,2 

No contesta 0 0,0 0,0 

        

NIVELL D’ESTUDIS    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 6,5 93,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 3,1 96,9 

Ensenyament secundari superior 185 3,7 96,3 

Formació professional grau mitjà o superior 103 4,0 96,0 

Universitaris 255 4,7 95,3 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ    

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 4,5 95,5 

Personal administratiu i similars 85 4,9 95,1 

Professionals, tècnics i similars 121 6,4 93,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 4,3 95,7 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 1,3 98,7 

Treballadors no qualificats 24 0,0 100,0 

Jubilats 98 4,9 95,1 

Estudiants 47 0,0 100,0 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 

Aturats 35 9,1 90,9 

Baixa 14 0,0 100,0 

Altres situacions 7 0,0 100,0 

No contesta 7 0,0 100,0 
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Taula 10 

I d’aquests problemes, quin és el que més l’afecta personalment12? 
 

 Total           

% Horitzontals   
@PREU 
HABITATGE 

@POLÍTIQUES 
SOCIALS,  
PRESTACIONS, 
PENSIONS 

@MEDI 
AMBIENT 

@TRÀNSIT 
@INFRAESTRUCTURES  
EQUIPAMENTS 

Total 742 13,0 5,1 3,7 3,8 3,5 

SEXE             

Home 369 12,5 4,0 2,7 5,0 4,9 

Dona 372 13,4 6,2 4,8 2,6 2,1 

              

EDAT       

18 a 24 anys 63 3,8 3,6 7,6 0,0 0,0 

25 a 39 anys 177 24,5 3,5 5,6 4,1 3,6 

40 a 54 anys 237 11,9 5,8 2,8 3,4 4,4 

55 anys o més 263 8,4 5,9 2,4 4,8 3,6 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

NACIONALITAT       

Andorrana 296 12,7 4,2 5,1 1,8 4,4 

Espanyola 214 14,0 8,3 2,1 4,4 3,8 

Francesa 41 0,0 0,0 12,6 7,6 0,0 

Portuguesa 99 16,1 5,2 2,8 3,5 1,5 

Altres 93 13,9 2,5 0,0 7,4 3,9 

              

NIVELL D’ESTUDIS       

Estudis primaris no 

acabats o sense estudis 
25 3,3 6,5 0,0 0,0 3,1 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

169 12,8 8,8 3,0 3,0 1,9 

Ensenyament secundari 
superior 

185 11,5 3,3 4,7 2,0 2,0 

Formació Professional  
grau mitjà o superior 

103 23,1 6,2 3,5 7,7 2,7 

Universitaris 255 11,1 3,4 4,0 4,4 6,2 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i 
comandaments 
Intermedis 

99 8,5 4,4 1,4 8,7 7,7 

Personal administratiu i 

similars 
85 12,4 4,8 7,5 0,0 5,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

121 13,2 4,2 6,2 6,4 5,8 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

103 19,9 8,1 0,0 1,3 0,0 

                                                           
12 Només es mostren els percentatges que s’han mencionat amb més freqüència 
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Treballadors de la 

indústria, Construcció,  
agricultura 

93 23,9 2,8 4,2 6,5 2,3 

Treballadors no 
qualificats 

24 17,8 5,4 5,4 4,9 0,0 

Jubilats 98 4,9 7,6 4,8 3,2 3,2 

Estudiants 47 5,2 0,0 5,2 0,0 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 

Aturats 35 13,4 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 14 11,4 17,2 0,0 0,0 8,1 

Altres situacions 7 0,0 9,6 0,0 0,0 12,6 

No contesta 7 12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

 

  



 

107 
 

Taula 11 

Com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra actualment? 

% Horitzontals   
Bona o molt 
bona 

Regular 
Dolenta o molt 
dolenta 

Ns/Nc 

Total 742 23,3 45,5 29,2 2,0 

SEXE           

Home 369 26,1 45,1 26,6 2,1 

Dona 372 20,5 45,9 31,8 1,9 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 46,5 34,3 19,2 0,0 

25 a 39 anys 177 29,0 51,4 17,3 2,3 

40 a 54 anys 237 19,7 46,0 32,8 1,6 

55 anys o més 263 17,2 43,5 36,5 2,8 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 22,3 44,8 31,6 1,4 

Espanyola 214 24,4 46,3 25,9 3,4 

Francesa 41 16,3 43,9 35,9 3,8 

Portuguesa 99 22,6 46,2 28,9 2,4 

Altres 93 27,7 45,7 26,6 0,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

25 16,1 34,4 46,2 3,3 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

169 21,0 50,8 24,8 3,4 

Ensenyament secundari superior 185 29,4 40,9 28,7 1,0 

Formació professional  
grau mitjà o superior 

103 28,3 46,6 24,2 0,8 

Universitaris 255 19,3 46,1 32,3 2,3 

No contesta 3 0,0 31,8 68,2 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

99 14,7 51,8 32,0 1,5 

Personal administratiu i  
similars 

85 15,8 48,1 34,5 1,6 

Professionals, tècnics i similars 121 22,0 48,0 28,7 1,3 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis  
personals 

103 25,6 45,5 25,9 3,0 

Treballadors de la  
indústria, construcció, agricultura 

93 24,9 56,6 16,8 1,7 

Treballadors no qualificats 24 25,7 33,2 41,1 0,0 

Jubilats 98 18,9 42,8 35,0 3,2 

Estudiants 47 48,6 30,9 20,5 0,0 

Tasques de la llar 9 62,7 14,5 22,9 0,0 

Aturats 35 20,5 37,3 34,1 8,2 

Baixa 14 25,8 39,6 34,6 0,0 

Altres situacions 7 0,0 11,6 88,4 0,0 
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No contesta 7 64,2 35,8 0,0 0,0 

Taula 12 

Diria que la situació econòmica d'Andorra és millor, igual o pitjor que la de fa un any (abans 
de la pandèmia)? 
% Horitzontals   Millor Igual Pitjor Ns/Nc 

Total 742 4,5 13,0 79,1 3,5 

SEXE           

Home 369 6,7 14,9 75,2 3,2 

Dona 372 2,3 11,1 82,8 3,8 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 2,8 11,5 81,8 3,8 

25 a 39 anys 177 5,1 7,0 86,1 1,8 

40 a 54 anys 237 6,1 12,7 80,3 0,9 

55 anys o més 263 3,1 17,7 72,4 6,8 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 3,5 11,0 83,6 1,9 

Espanyola 214 5,0 14,4 75,7 4,9 

Francesa 41 4,3 31,6 60,3 3,8 

Portuguesa 99 10,6 13,2 74,5 1,6 

Altres 93 0,0 7,5 85,6 6,9 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 6,3 35,0 48,8 9,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 8,4 14,5 72,0 5,1 

Ensenyament secundari superior 185 2,8 13,3 83,1 0,9 

Formació professional grau mitjà o superior 103 6,6 10,4 80,3 2,7 

Universitaris 255 2,1 10,8 83,9 3,1 

No contesta 3 0,0 0,0 31,8 68,2 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 5,1 13,1 78,8 3,0 

Personal administratiu i similars 85 1,9 9,4 84,6 4,1 

Professionals, tècnics i similars 121 4,6 7,1 87,6 0,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 5,4 9,1 83,7 1,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 10,5 25,0 62,1 2,4 

Treballadors no qualificats 24 0,0 14,3 85,7 0,0 

Jubilats 98 2,5 18,9 68,1 10,5 

Estudiants 47 0,0 15,5 79,4 5,2 

Tasques de la llar 9 14,5 9,1 76,4 0,0 

Aturats 35 2,1 4,3 91,1 2,4 

Baixa 14 8,1 17,7 68,2 5,9 

Altres situacions 7 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Taula 13 
I d’aquí un any, creu que la situació econòmica d’Andorra serà millor, pitjor o seguirà igual? 

% Horitzontals   Millor Igual Pitjor Ns/nc 

Total 742 52,5 16,8 18,5 12,2 

SEXE           

Home 369 55,0 14,8 15,7 14,5 

Dona 372 49,9 18,8 21,3 10,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 51,0 14,6 23,1 11,2 

25 a 39 anys 177 43,9 21,6 27,4 7,1 

40 a 54 anys 237 53,0 17,2 18,9 10,8 

55 anys o més 263 58,2 13,4 11,2 17,2 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 46,9 15,8 26,9 10,4 

Espanyola 214 57,7 15,4 11,6 15,3 

Francesa 41 56,7 10,6 28,9 3,8 

Portuguesa 99 46,2 19,3 16,6 17,9 

Altres 93 62,9 23,4 5,1 8,7 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 35,6 12,8 17,7 33,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 45,4 17,6 15,2 21,8 

Ensenyament secundari superior 185 56,1 17,3 15,2 11,4 

Formació professional grau mitjà o superior 103 52,4 20,7 20,4 6,5 

Universitaris 255 56,0 14,5 22,7 6,7 

No contesta 3 68,2 31,8 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 52,7 15,3 20,8 11,3 

Personal administratiu i similars 85 44,3 23,6 22,3 9,7 

Professionals, tècnics i similars 121 56,3 14,6 22,9 6,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 58,2 19,7 9,8 12,3 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 48,6 18,7 20,7 11,9 

Treballadors no qualificats 24 43,6 8,9 35,4 12,1 

Jubilats 98 60,8 11,8 6,5 20,9 

Estudiants 47 53,3 10,7 30,9 5,0 

Tasques de la llar 9 63,9 23,6 12,5 0,0 

Aturats 35 44,2 18,1 13,1 24,6 

Baixa 14 36,2 23,2 5,9 34,7 

Altres situacions 7 36,5 0,0 51,9 11,6 

No contesta 7 29,1 49,6 21,4 0,0 
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Taula 14 

Quant temps pensa que li costarà a Andorra recuperar-se econòmicament o arribar als 
nivells que teníem abans de la situació creada per la COVID-19?  

% Horitzontals   
Menys 
de 2 
anys 

2-3 
anys 

4-5 
anys 

Més de 
5 anys 

No sap, 
depèn 

No es 
recuperarà 

Altres 

Total 587 9,0 41,7 22,5 10,6 13,6 2,3 0,3 

SEXE                 

Home 278 9,1 44,0 20,7 8,6 13,6 3,3 0,6 

Dona 309 8,8 39,7 24,0 12,4 13,6 1,4 0,0 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 52 17,1 34,3 20,5 9,4 18,7 0,0 0,0 

25 a 39 anys 153 4,5 42,4 29,7 13,5 7,8 2,1 0,0 

40 a 54 anys 191 8,0 44,1 23,4 9,5 13,7 0,8 0,4 

55 anys o més 191 11,4 41,1 15,8 9,7 16,8 4,7 0,4 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana 247 5,8 37,3 25,9 14,5 13,9 2,6 0,0 

Espanyola 162 14,0 40,9 18,5 10,9 13,4 1,4 1,0 

Francesa 25 0,0 55,3 25,6 6,3 12,7 0,0 0,0 

Portuguesa 74 12,1 33,3 30,3 5,2 18,1 1,0 0,0 

Altres 79 8,5 61,0 11,6 4,4 9,0 5,4 0,0 

                  

NIVELL D'ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 6,8 23,4 13,4 6,3 50,1 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 122 14,5 36,9 20,3 8,5 16,8 3,0 0,0 

Ensenyament secundari superior 154 8,6 45,8 20,9 6,8 14,6 3,3 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

83 6,5 49,5 12,4 18,2 10,9 2,6 0,0 

Universitaris 214 7,2 39,8 28,8 11,9 10,1 1,3 0,8 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

78 6,0 43,2 26,4 14,7 7,7 1,0 1,1 

Personal administratiu i similars 72 9,2 41,8 20,3 14,6 13,2 0,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 106 10,2 42,5 24,9 11,0 9,5 1,8 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

86 14,2 46,7 17,6 5,6 12,0 4,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

58 5,8 43,4 19,6 18,9 9,6 2,8 0,0 

Treballadors no qualificats 20 6,3 30,4 34,5 0,0 28,8 0,0 0,0 

Jubilats 67 9,7 46,1 16,6 4,9 19,1 2,3 1,2 

Estudiants 37 4,7 41,2 21,8 13,0 19,3 0,0 0,0 

Tasques de la llar 7 0,0 53,7 16,3 0,0 29,9 0,0 0,0 

Aturats 32 9,3 28,0 16,3 6,7 30,5 9,1 0,0 

Baixa 10 8,7 8,5 49,3 17,4 8,0 8,0 0,0 

Altres situacions 7 11,6 63,5 24,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
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No contesta 7 12,2 9,4 66,4 12,0 0,0 0,0 0,0 

 
 

Taula 15 

Pensa que la recuperació econòmica serà més ràpida, igual o més lenta que els països del 
nostre entorn? 

% Horitzontals   
Més 
ràpida 

Igual 
Més 
lenta 

Ns/Nc 

Total 587 44,3 22,4 25,6 7,7 

SEXE           

Home 278 48,3 22,9 22,5 6,3 

Dona 309 40,7 22,0 28,4 8,8 

            

EDAT           

18 a 24 anys 52 60,8 9,4 23,4 6,4 

25 a 39 anys 153 43,0 25,0 29,1 2,9 

40 a 54 anys 191 42,8 19,8 27,5 9,8 

55 anys o més 191 42,7 26,6 21,1 9,7 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 247 39,8 24,9 29,1 6,3 

Espanyola 162 54,6 16,7 21,2 7,6 

Francesa 25 33,6 28,1 24,8 13,5 

Portuguesa 74 39,9 18,7 32,3 9,1 

Altres 79 45,0 28,3 17,8 9,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 20,2 12,5 23,4 43,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 122 44,3 19,9 27,6 8,1 

Ensenyament secundari superior 154 44,7 26,9 23,1 5,3 

Formació professional grau mitjà o superior 83 53,6 19,8 20,3 6,3 

Universitaris 214 42,0 22,4 28,1 7,6 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 78 40,3 24,8 31,2 3,6 

Personal administratiu i similars 72 31,0 29,1 31,7 8,2 

Professionals, tècnics i similars 106 43,5 24,4 24,3 7,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 86 53,9 20,3 18,0 7,8 

Treballadors de la indústria, construcció, agricultura 58 57,7 15,5 20,6 6,1 

Treballadors no qualificats 20 30,0 26,6 31,2 12,2 

Jubilats 67 44,3 27,1 16,6 12,1 

Estudiants 37 65,2 6,5 26,0 2,3 

Tasques de la llar 7 41,8 16,3 18,0 23,8 

Aturats 32 30,3 15,7 42,4 11,7 

Baixa 10 14,7 34,0 42,7 8,7 

Altres situacions 7 47,4 23,9 28,7 0,0 

No contesta 7 44,5 29,1 26,5 0,0 
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Taula 16 

A nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica en aquest moment? 

% Horitzontals   
Molt bona o 
bona 

Regular 
Dolenta o molt 
dolenta 

Ns/nc 

Total 742 47,5 40,9 11,5 0,2 

SEXE           

Home 369 48,4 43,1 8,1 0,3 

Dona 372 46,6 38,6 14,8 0,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 55,4 33,5 11,1 0,0 

25 a 39 anys 177 48,4 38,8 12,2 0,7 

40 a 54 anys 237 48,2 37,9 13,9 0,0 

55 anys o més 263 44,1 46,9 9,0 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 55,2 36,4 7,9 0,4 

Espanyola 214 50,9 36,3 12,8 0,0 

Francesa 41 55,3 32,2 12,5 0,0 

Portuguesa 99 22,5 58,5 19,0 0,0 

Altres 93 38,1 50,6 11,3 0,0 

            

NIVELL D'ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

25 26,1 56,5 17,4 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

169 28,3 51,5 20,1 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 49,2 39,1 11,7 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

103 42,3 46,7 9,9 1,1 

Universitaris 255 63,4 30,8 5,8 0,0 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

99 46,4 46,7 6,8 0,0 

Personal administratiu i similars 85 62,2 29,2 8,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 70,3 26,7 3,0 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

103 30,2 51,9 17,9 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

93 33,0 54,7 11,1 1,2 

Treballadors no qualificats 24 31,0 46,1 22,9 0,0 

Jubilats 98 49,4 43,9 6,7 0,0 

Estudiants 47 58,9 41,1 0,0 0,0 

Tasques de la llar 9 64,6 35,4 0,0 0,0 

Aturats 35 7,7 30,3 61,9 0,0 

Baixa 14 25,4 52,4 22,2 0,0 

Altres situacions 7 69,4 11,6 19,1 0,0 

No contesta 7 88,0 0,0 12,0 0,0 

 



 

113 
 

Taula 17 

Des del començament de la pandèmia (març 2020), la seva situació econòmica ha millorat, 
està igual o ha empitjorat? 
% Horitzontals   Ha millorat Està igual Ha empitjorat 

Total 742 8,3 60,7 31,0 

SEXE         

Home 369 9,6 60,8 29,6 

Dona 372 6,9 60,7 32,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 3,8 74,6 21,6 

25 a 39 anys 177 15,0 57,9 27,1 

40 a 54 anys 237 8,4 56,5 35,1 

55 anys o més 263 4,7 63,0 32,3 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 8,3 69,0 22,7 

Espanyola 214 7,0 59,9 33,1 

Francesa 41 0,0 75,5 24,5 

Portuguesa 99 10,7 45,5 43,8 

Altres 93 12,2 46,0 41,8 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

25 3,1 69,1 27,8 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

169 8,2 54,3 37,6 

Ensenyament secundari  
superior 

185 6,2 59,3 34,5 

Formació professional  
grau mitjà o superior 

103 9,4 63,6 26,9 

Universitaris 255 10,0 64,5 25,6 

No contesta 3 0,0 31,8 68,2 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

99 9,9 46,5 43,5 

Personal administratiu i similars 85 9,0 63,5 27,5 

Professionals, tècnics i similars 121 8,4 74,6 17,0 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis personals 

103 11,7 41,3 47,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 12,2 68,2 19,6 

Treballadors no qualificats 24 13,8 31,4 54,7 

Jubilats 98 3,8 76,7 19,4 

Estudiants 47 5,2 82,7 12,2 

Tasques de la llar 9 0,0 87,5 12,5 

Aturats 35 2,2 17,3 80,4 

Baixa 14 0,0 54,5 45,5 

Altres situacions 7 0,0 80,9 19,1 

No contesta 7 0,0 75,8 24,2 
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Taula 18 

Ens pot dir les raons per les quals la seva situació econòmica ha empitjorat? 

% Horitzontals   

Han 
disminuït 
els  
ingressos  

L'han 
acomiadat/està  
sense feina  

Té un negoci i té menys  
clients, factura menys,  
més despeses o ha 
tancat 

Està/ha 
estat en 
un ERTO 

Les seves 
despesses  
s'han 
incrementat 

Total 742 34,4 17,8 10,6 7,8 5,2 

SEXE             

Home 369 40,9 16,3 16,6 2,9 2,6 

Dona 372 28,6 19,1 5,1 12,3 7,6 

              

EDAT             

18 a 24 anys 63 0,0 75,8 17,8 6,4 17,8 

25 a 39 anys 177 32,3 27,1 4,0 5,5 4,8 

40 a 54 anys 237 37,1 9,7 9,9 10,6 5,1 

55 anys o més 263 38,6 11,1 13,8 6,7 3,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 296 26,4 22,2 15,2 4,8 5,5 

Espanyola 214 40,3 13,2 3,5 11,9 3,6 

Francesa 41 17,7 0,0 33,3 15,6 0,0 

Portuguesa 99 40,3 9,2 8,6 8,4 3,0 

Altres 93 35,4 32,7 11,7 3,1 11,5 

              

NIVELL D'ESTUDIS             

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

25 11,7 23,7 0,0 0,0 11,7 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

169 32,7 17,4 5,8 7,7 8,0 

Ensenyament secundari  
superior 

185 42,0 21,1 11,1 8,3 1,0 

Formació professional  
grau mitjà o superior 

103 30,8 25,9 17,4 3,0 8,7 

Universitaris 255 33,9 11,4 13,3 10,7 4,6 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

99 35,6 1,5 28,8 7,4 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

85 39,9 3,2 9,6 15,1 12,7 

Professionals, tècnics i  
similars 

121 49,3 7,2 4,1 7,2 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 
personals 

103 35,0 16,5 9,2 10,9 6,6 

Treballadors de la  
indústria, construcció,  
agricultura 

93 29,2 21,6 6,4 4,6 3,5 

Treballadors no qualificats 24 41,2 0,0 0,0 16,2 9,8 

Jubilats 98 42,1 4,1 4,1 4,1 4,4 

Estudiants 47 0,0 57,6 42,4 0,0 42,4 
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Tasques de la llar 9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 35 18,0 78,9 0,0 0,0 0,0 

Baixa 14 26,1 0,0 0,0 12,8 10,0 

Altres situacions 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 7 50,5 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

Taula 19 
En quina proporció ha disminuït els seus ingressos?  

 
% Horitzontals 

  
Disminució 
inferior al  
20% 

Disminució 
del 20% al 
50% 

Disminució 
del 51% al  
100% 

Altres 
explicacions 

Ns/Nc 

Total 230 12,9 43,3 34,2 3,8 5,8 

SEXE             

Home 109 11,9 41,0 39,4 3,2 4,5 

Dona 121 13,7 45,3 29,5 4,4 7,0 

              

EDAT             

18 a 24 anys 14 0,0 23,3 58,9 0,0 17,8 

25 a 39 anys 48 14,2 39,4 34,8 1,6 10,0 

40 a 54 anys 83 13,7 56,0 24,3 3,9 2,0 

55 anys o més 85 13,3 36,1 39,6 5,7 5,3 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 67 11,4 37,2 38,2 4,4 8,8 

Espanyola 71 16,8 49,6 26,9 2,3 4,3 

Francesa 10 15,6 33,3 51,1 0,0 0,0 

Portuguesa 43 16,7 56,7 17,0 9,6 0,0 

Altres 39 3,1 29,8 55,5 0,0 11,5 

              

NIVELL D'ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

7 12,0 23,7 22,7 41,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 64 14,1 43,0 25,3 8,0 9,6 

Ensenyament secundari superior 64 5,7 44,4 44,3 0,0 5,6 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

28 15,0 38,7 46,3 0,0 0,0 

Universitaris 65 18,3 47,8 27,0 1,2 5,7 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

43 15,5 42,8 39,9 0,0 1,8 

Personal administratiu i similars 23 10,0 50,2 21,7 3,3 14,8 

Professionals, tècnics i similars 21 10,4 45,5 37,9 6,2 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

48 18,6 56,4 18,6 1,5 4,8 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

18 0,0 62,3 27,9 3,5 6,4 

Treballadors no qualificats 13 28,9 45,2 12,9 0,0 13,0 

Jubilats 19 21,0 25,5 28,0 17,3 8,2 

Estudiants 6 0,0 0,0 57,6 0,0 42,4 
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Tasques de la llar 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 28 0,0 24,5 75,5 0,0 0,0 

Baixa 6 13,1 26,1 48,9 12,0 0,0 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 50,5 49,5 0,0 0,0 0,0 

 

Taula 20 
Quant temps pensa que la seva situació econòmica es recuperarà al nivell de la situació 

anterior?  

% Horitzontals   
Menys 
de 6 
mesos 

Entre 6 
mesos i 
un any 

Més 
d'un 
any 

No es 
recuperarà 

Ja s'ha 
recuperat, ha  
tornat a 
treballar 

No sap, no 
especifica,  
depèn 

Total 230 7,9 16,9 31,6 7,9 0,3 35,3 

SEXE               

Home 109 5,4 16,5 34,1 8,7 0,7 34,6 

Dona 121 10,3 17,3 29,3 7,1 0,0 36,0 

                

EDAT               

18 a 24 anys 14 16,8 17,8 6,4 0,0 0,0 58,9 

25 a 39 anys 48 11,4 17,1 42,0 0,0 0,0 29,5 

40 a 54 anys 83 7,6 19,6 34,4 7,7 0,0 30,6 

55 anys o més 85 4,9 14,1 27,0 13,7 0,9 39,5 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 67 6,7 17,8 27,2 7,3 1,2 39,8 

Espanyola 71 6,7 18,4 31,8 3,5 0,0 39,6 

Francesa 10 0,0 0,0 82,3 0,0 0,0 17,7 

Portuguesa 43 12,8 16,0 20,0 14,8 0,0 36,4 

Altres 39 9,0 17,9 38,8 11,1 0,0 23,2 

                

NIVELL D'ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

7 12,0 0,0 11,7 29,8 0,0 46,4 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

64 8,6 12,5 18,5 10,5 0,0 49,9 

Ensenyament secundari superior 64 9,2 11,7 36,3 5,7 1,2 35,9 

Formació professional grau mitjà 
o superior 

28 4,8 33,3 20,9 7,0 0,0 34,0 

Universitaris 65 7,2 21,8 47,6 2,4 0,0 21,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

43 7,2 17,9 44,3 3,3 1,8 25,4 

Personal administratiu i similars 23 0,0 8,7 46,6 8,8 0,0 35,9 

Professionals, tècnics i similars 21 6,3 34,9 26,2 6,2 0,0 26,4 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

48 17,6 16,8 30,7 4,4 0,0 30,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

18 0,0 8,6 34,8 3,5 0,0 53,1 

Treballadors no qualificats 13 0,0 28,9 16,3 9,8 0,0 44,9 
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Jubilats 19 0,0 0,0 24,8 28,6 0,0 46,5 

Estudiants 6 0,0 42,4 15,3 0,0 0,0 42,4 

Tasques de la llar 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 28 19,1 8,6 27,0 3,0 0,0 42,3 

Baixa 6 0,0 26,1 13,0 25,8 0,0 35,0 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 50,5 0,0 0,0 0,0 49,5 

 

Taula 21 

Tenint en compte els ingressos mensuals totals de la seva llar, vostè diria que abans del 
confinament del mes de març la seva llar arribava a final de mes amb facilitat o amb dificultat 

% Horitzontals   
Amb facilitat, 
certa o  
molta facilitat 

Amb dificultat, 
certa o  
molta dificultat 

Ns/Nc 

Total 742 79,1 19,9 1,0 

SEXE         

Home 369 81,4 17,7 1,0 

Dona 372 76,9 22,0 1,1 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 88,6 7,6 3,8 

25 a 39 anys 177 70,8 28,6 0,7 

40 a 54 anys 237 81,8 18,2 0,0 

55 anys o més 263 80,0 18,5 1,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 83,2 15,9 0,9 

Espanyola 214 78,9 19,6 1,5 

Francesa 41 75,4 20,8 3,8 

Portuguesa 99 74,8 25,2 0,0 

Altres 93 72,8 27,2 0,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 67,8 32,2 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 69,1 30,9 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 79,0 19,3 1,7 

Formació professional grau mitjà o superior 103 80,3 18,6 1,1 

Universitaris 255 87,1 11,6 1,2 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 91,6 8,4 0,0 

Personal administratiu i similars 85 80,4 19,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 87,5 12,5 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 103 74,0 25,2 0,8 

Treballadors de la indústria, construcció, agricultura 93 70,4 28,4 1,2 

Treballadors no qualificats 24 64,6 35,4 0,0 

Jubilats 98 72,9 24,7 2,4 

Estudiants 47 84,8 10,2 5,0 
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Tasques de la llar 9 90,9 9,1 0,0 

Aturats 35 64,1 35,9 0,0 

Baixa 14 74,6 19,9 5,5 

Altres situacions 7 80,9 19,1 0,0 

No contesta 7 100,0 0,0 0,0 
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Taula 22 

I en la actualitat, vostè diria que la seva llar arriba a final de mes, amb facilitat o amb dificultat 
(tenim també en compte tots els ingressos de la seva llar)(demanar després que graduïn la 
resposta...) 

% Horitzontals   
Amb facilitat, 
certa o  
molta facilitat 

Amb dificultat, 
certa o  
molta dificultat 

Ns/Nc 

Total 742 61,2 37,8 1,0 

SEXE         

Home 369 64,3 34,8 1,0 

Dona 372 58,1 40,8 1,1 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 73,4 22,9 3,8 

25 a 39 anys 177 54,8 44,5 0,7 

40 a 54 anys 237 58,7 41,3 0,0 

55 anys o més 263 64,7 33,8 1,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 70,3 28,8 0,9 

Espanyola 214 62,8 35,7 1,5 

Francesa 41 59,1 37,1 3,8 

Portuguesa 99 41,8 58,2 0,0 

Altres 93 50,1 49,9 0,0 

          

NIVELL D'ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 48,2 51,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 43,4 56,6 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 61,8 36,5 1,7 

Formació professional grau mitjà o superior 103 62,9 36,0 1,1 

Universitaris 255 73,6 25,2 1,2 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 67,9 32,1 0,0 

Personal administratiu i similars 85 70,5 29,5 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 76,3 23,7 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 38,0 61,2 0,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 56,9 41,9 1,2 

Treballadors no qualificats 24 39,9 60,1 0,0 

Jubilats 98 68,8 28,8 2,4 

Estudiants 47 82,9 12,0 5,0 

Tasques de la llar 9 64,6 35,4 0,0 

Aturats 35 4,3 95,7 0,0 

Baixa 14 52,6 41,9 5,5 

Altres situacions 7 80,9 19,1 0,0 

No contesta 7 88,0 12,0 0,0 
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Taula 23 

Considera que el seu estat de salut és molt bo, bo, regular, dolent o molt dolent?   
 

% Horitzontals   
Bo o molt 
bo 

Regular 
Dolent o molt 
dolent 

Total 742 81,4 14,4 4,2 

SEXE         

Home 369 86,2 11,4 2,4 

Dona 372 76,7 17,4 5,9 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 100,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 177 87,5 9,7 2,8 

40 a 54 anys 237 84,1 12,5 3,4 

55 anys o més 263 70,8 22,3 6,9 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 86,7 10,5 2,8 

Espanyola 214 80,0 16,1 3,9 

Francesa 41 81,8 18,2 0,0 

Portuguesa 99 69,2 17,2 13,6 

Altres 93 80,6 18,2 1,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 60,8 19,4 19,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 72,7 19,0 8,2 

Ensenyament secundari superior 185 83,9 13,9 2,2 

Formació professional grau mitjà o superior 103 81,2 16,1 2,7 

Universitaris 255 87,7 10,2 2,0 

No contesta 3 68,2 31,8 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 80,8 14,7 4,5 

Personal administratiu i similars 85 82,8 13,0 4,1 

Professionals, tècnics i similars 121 93,9 5,4 0,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 79,7 17,1 3,2 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 86,3 12,4 1,3 

Treballadors no qualificats 24 71,9 19,1 8,9 

Jubilats 98 65,9 26,7 7,5 

Estudiants 47 100,0 0,0 0,0 

Tasques de la llar 9 90,9 0,0 9,1 

Aturats 35 85,3 8,6 6,1 

Baixa 14 17,6 53,3 29,1 

Altres situacions 7 46,1 34,8 19,1 

No contesta 7 73,5 26,5 0,0 
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Taula 24 

En relació a la COVID-19... 

% Horitzontals   
Diagnosticat 
COVID-19 (PCR),  
i símptomes 

Diagnosticat 
COVID-19 (PCR) 
sense símptomes 

Creu que l'ha 
passat però no 
té un diagnòstic  
 

No l'ha 
passat 

Ns/Nc 

Total 742 15,2 3,6 3,2 77,3 0,7 

SEXE             

Home 369 13,4 4,2 3,2 78,0 1,2 

Dona 372 17,0 3,0 3,1 76,6 0,3 

              

EDAT             

18 a 24 anys 63 18,0 14,1 7,7 58,8 1,4 

25 a 39 anys 177 17,5 2,7 4,6 73,3 2,0 

40 a 54 anys 237 18,4 1,7 3,1 76,8 0,0 

55 anys o més 263 10,2 3,4 1,2 85,2 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 296 13,4 4,7 4,2 77,4 0,4 

Espanyola 214 20,2 2,2 3,6 74,0 0,0 

Francesa 41 12,5 0,0 0,0 85,1 2,4 

Portuguesa 99 19,6 5,8 3,4 70,4 0,9 

Altres 93 6,4 2,5 0,0 88,6 2,5 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

25 18,1 0,0 5,0 76,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 16,9 2,7 4,0 75,9 0,5 

Ensenyament secundari superior 185 14,1 5,9 4,5 73,6 1,9 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

103 14,9 3,1 1,1 80,9 0,0 

Universitaris 255 15,0 3,0 2,3 79,7 0,0 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 68,2 31,8 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 11,8 3,7 3,7 80,9 0,0 

Personal administratiu i similars 85 18,7 0,0 2,3 79,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 19,0 3,4 1,2 76,3 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

103 13,2 2,4 2,6 81,1 0,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

93 14,6 2,0 4,7 77,5 1,2 

Treballadors no qualificats 24 28,2 6,8 0,0 65,0 0,0 

Jubilats 98 9,9 4,0 0,0 86,1 0,0 

Estudiants 47 22,2 14,0 10,3 53,4 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 0,0 12,5 87,5 0,0 

Aturats 35 4,5 6,6 9,4 72,8 6,7 

Baixa 14 17,7 0,0 0,0 82,3 0,0 

Altres situacions 7 64,5 0,0 0,0 35,5 0,0 

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 85,5 14,5 
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Taula 25 

Ha estat hospitalitzat per la COVID-19?  
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 113 7,2 92,8 

SEXE       

Home 50 13,0 87,0 

Dona 63 2,6 97,4 

        

EDAT       

18 a 24 anys 11 20,9 79,1 

25 a 39 anys 31 0,0 100,0 

40 a 54 anys 44 1,9 98,1 

55 anys o més 27 18,2 81,8 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 40 3,9 96,1 

Espanyola 43 13,2 86,8 

Francesa 5 0,0 100,0 

Portuguesa 19 4,4 95,6 

Altres 6 0,0 100,0 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 5 18,0 82,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 29 11,7 88,3 

Ensenyament secundari superior 26 12,0 88,0 

Formació professional grau mitjà o superior 15 0,0 100,0 

Universitaris 38 2,0 98,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 12 6,7 93,3 

Personal administratiu i similars 16 0,0 100,0 

Professionals, tècnics i similars 23 0,0 100,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

14 0,0 100,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

14 6,1 93,9 

Treballadors no qualificats 7 0,0 100,0 

Jubilats 10 34,0 66,0 

Estudiants 10 22,6 77,4 

Aturats 2 0,0 100,0 

Baixa 3 33,6 66,4 

Altres situacions 4 0,0 100,0 
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Taula 26 

Té algun familiar proper que ha estat hospitalitzat per la COVID-19? (parella, fill/a, pare, 
mare, germà/na, avi/a) 
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 742 15,3 84,7 

SEXE       

Home 369 13,6 86,4 

Dona 372 16,8 83,2 

        

EDAT       

18 a 24 anys 63 24,0 76,0 

25 a 39 anys 177 13,7 86,3 

40 a 54 anys 237 15,7 84,3 

55 anys o més 263 13,9 86,1 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 296 17,5 82,5 

Espanyola 214 13,3 86,7 

Francesa 41 7,6 92,4 

Portuguesa 99 13,0 87,0 

Altres 93 18,5 81,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 11,6 88,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 13,5 86,5 

Ensenyament secundari superior 185 17,5 82,5 

Formació professional grau mitjà o superior 103 20,1 79,9 

Universitaris 255 13,4 86,6 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 11,9 88,1 

Personal administratiu i similars 85 19,6 80,4 

Professionals, tècnics i similars 121 11,3 88,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 14,6 85,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 12,3 87,7 

Treballadors no qualificats 24 8,4 91,6 

Jubilats 98 18,4 81,6 

Estudiants 47 17,2 82,8 

Tasques de la llar 9 21,4 78,6 

Aturats 35 29,7 70,3 

Baixa 14 11,9 88,1 

Altres situacions 7 34,8 65,2 

No contesta 7 0,0 100,0 
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Taula 27 

I té  algun amic proper  que ha estat hospitalitzat per la COVID-19?  
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 742 28,5 71,5 

SEXE       

Home 369 28,8 71,2 

Dona 372 28,3 71,7 

        

EDAT       

18 a 24 anys 63 20,3 79,7 

25 a 39 anys 177 21,5 78,5 

40 a 54 anys 237 28,2 71,8 

55 anys o més 263 35,7 64,3 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 296 30,0 70,0 

Espanyola 214 29,5 70,5 

Francesa 41 20,8 79,2 

Portuguesa 99 28,8 71,2 

Altres 93 24,7 75,3 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 43,9 56,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 27,5 72,5 

Ensenyament secundari superior 185 28,3 71,7 

Formació professional grau mitjà o superior 103 32,3 67,7 

Universitaris 255 26,7 73,3 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 22,9 77,1 

Personal administratiu i similars 85 25,3 74,7 

Professionals, tècnics i similars 121 26,2 73,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 27,1 72,9 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 27,1 72,9 

Treballadors no qualificats 24 38,6 61,4 

Jubilats 98 40,6 59,4 

Estudiants 47 22,4 77,6 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 

Aturats 35 34,8 65,2 

Baixa 14 39,7 60,3 

Altres situacions 7 59,0 41,0 

No contesta 7 21,6 78,4 
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Taula 28 

Alguna d'aquestes persones per desgràcia ha mort a causa del Covid-19? 
 
% Horitzontals   Sí No Nc 

Total 272 28,3 70,8 0,9 

SEXE         

Home 136 29,7 68,6 1,7 

Dona 136 27,0 73,0 0,0 

          

EDAT         

18 a 24 anys 22 31,9 68,1 0,0 

25 a 39 anys 56 14,5 81,4 4,2 

40 a 54 anys 87 25,3 74,7 0,0 

55 anys o més 107 37,3 62,7 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 123 31,8 68,2 0,0 

Espanyola 75 32,5 67,5 0,0 

Francesa 8 18,4 81,6 0,0 

Portuguesa 36 15,0 85,0 0,0 

Altres 30 22,8 69,4 7,8 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 11 29,2 70,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 58 20,6 79,4 0,0 

Ensenyament secundari superior 74 32,0 64,9 3,2 

Formació professional grau mitjà o superior 45 34,8 65,2 0,0 

Universitaris 84 27,0 73,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 30 38,7 61,3 0,0 

Personal administratiu i similars 31 43,8 56,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 41 13,7 86,3 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

33 38,0 62,0 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

34 17,8 82,2 0,0 

Treballadors no qualificats 10 23,6 76,4 0,0 

Jubilats 47 30,4 69,6 0,0 

Estudiants 15 31,6 68,4 0,0 

Tasques de la llar 2 0,0 100,0 0,0 

Aturats 17 5,0 81,2 13,8 

Baixa 7 38,0 62,0 0,0 

Altres situacions 4 59,0 41,0 0,0 

No contesta 1 43,4 56,6 0,0 
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Taula 29 

En els darrers quinze dies... 
S'ha sentit molt excitat, nerviós o en tensió? 
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 26,6 73,3 0,1 

SEXE         

Home 369 17,5 82,5 0,0 

Dona 372 35,6 64,2 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 11,6 88,4 0,0 

25 a 39 anys 177 35,6 64,4 0,0 

40 a 54 anys 237 29,8 69,9 0,3 

55 anys o més 263 21,0 79,0 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 23,5 76,3 0,2 

Espanyola 214 26,3 73,7 0,0 

Francesa 41 19,4 80,6 0,0 

Portuguesa 99 36,7 63,3 0,0 

Altres 93 29,7 70,3 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

25 37,4 62,6 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

169 34,7 65,3 0,0 

Ensenyament secundari  
superior 

185 23,9 76,1 0,0 

Formació professional  
grau mitjà o superior 

103 19,3 80,7 0,0 

Universitaris 255 24,2 75,5 0,3 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 32,4 67,6 0,0 

Personal administratiu i similars 85 28,7 71,3 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 21,8 77,7 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 32,7 67,3 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 22,4 77,6 0,0 

Treballadors no qualificats 24 46,6 53,4 0,0 

Jubilats 98 18,7 81,3 0,0 

Estudiants 47 8,9 91,1 0,0 

Tasques de la llar 9 52,0 48,0 0,0 

Aturats 35 38,7 61,3 0,0 

Baixa 14 41,8 58,2 0,0 

Altres situacions 7 19,1 80,9 0,0 

No contesta 7 14,5 85,5 0,0 



 

127 
 

Taula 30 

Ha estat preocupat per alguna cosa?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 42,6 57,1 0,3 

SEXE         

Home 369 34,1 65,9 0,0 

Dona 372 51,1 48,4 0,5 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 39,8 60,2 0,0 

25 a 39 anys 177 41,3 58,7 0,0 

40 a 54 anys 237 48,1 51,1 0,8 

55 anys o més 263 39,1 60,9 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 39,3 60,5 0,2 

Espanyola 214 42,6 57,4 0,0 

Francesa 41 35,1 64,9 0,0 

Portuguesa 99 44,3 54,4 1,3 

Altres 93 54,8 45,2 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 48,8 51,2 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 44,6 54,6 0,8 

Ensenyament secundari superior 185 41,4 58,6 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 35,2 64,8 0,0 

Universitaris 255 43,9 55,9 0,3 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 55,9 44,1 0,0 

Personal administratiu i similars 85 45,4 54,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 32,5 67,0 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 46,2 53,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 34,2 65,8 0,0 

Treballadors no qualificats 24 58,4 36,3 5,4 

Jubilats 98 29,4 70,6 0,0 

Estudiants 47 39,8 60,2 0,0 

Tasques de la llar 9 52,0 48,0 0,0 

Aturats 35 71,5 28,5 0,0 

Baixa 14 59,6 40,4 0,0 

Altres situacions 7 44,0 56,0 0,0 

No contesta 7 14,5 85,5 0,0 
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Taula 31 

S'ha sentit molt irritable?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 18,6 81,0 0,5 

SEXE         

Home 369 13,0 86,8 0,2 

Dona 372 24,0 75,2 0,7 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 15,5 84,5 0,0 

25 a 39 anys 177 24,6 75,4 0,0 

40 a 54 anys 237 21,2 78,5 0,3 

55 anys o més 263 12,5 86,3 1,1 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 14,5 85,0 0,5 

Espanyola 214 18,7 81,3 0,0 

Francesa 41 22,7 77,3 0,0 

Portuguesa 99 21,3 78,7 0,0 

Altres 93 26,4 71,3 2,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 21,2 78,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 22,1 77,5 0,5 

Ensenyament secundari superior 185 16,4 83,6 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 18,7 81,3 0,0 

Universitaris 255 17,3 82,4 0,3 

No contesta 3 31,8 0,0 68,2 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 20,0 80,0 0,0 

Personal administratiu i similars 85 18,7 81,3 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 14,9 84,6 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 23,5 76,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 16,2 83,8 0,0 

Treballadors no qualificats 24 28,3 71,7 0,0 

Jubilats 98 7,5 89,5 3,0 

Estudiants 47 14,0 86,0 0,0 

Tasques de la llar 9 27,0 73,0 0,0 

Aturats 35 33,4 66,6 0,0 

Baixa 14 41,8 58,2 0,0 

Altres situacions 7 43,2 56,8 0,0 

No contesta 7 14,5 85,5 0,0 
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Taula 32 

Ha tingut dificultat per relaxar-se?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 22,2 77,6 0,2 

SEXE         

Home 369 12,7 87,1 0,2 

Dona 372 31,6 68,2 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 23,4 76,6 0,0 

25 a 39 anys 177 24,1 75,9 0,0 

40 a 54 anys 237 26,4 73,3 0,3 

55 anys o més 263 16,5 83,2 0,3 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 20,3 79,5 0,2 

Espanyola 214 23,6 76,0 0,4 

Francesa 41 10,1 89,9 0,0 

Portuguesa 99 25,0 75,0 0,0 

Altres 93 27,6 72,4 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 25,9 74,1 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 24,6 75,4 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 23,6 76,4 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 13,7 86,3 0,0 

Universitaris 255 21,7 77,7 0,6 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 26,9 73,1 0,0 

Personal administratiu i similars 85 26,4 73,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 16,6 82,9 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 23,2 76,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 15,4 84,6 0,0 

Treballadors no qualificats 24 23,3 76,7 0,0 

Jubilats 98 13,9 85,2 0,8 

Estudiants 47 29,5 70,5 0,0 

Tasques de la llar 9 37,5 62,5 0,0 

Aturats 35 37,3 62,7 0,0 

Baixa 14 48,1 51,9 0,0 

Altres situacions 7 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 14,5 85,5 0,0 
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Taula 33 

Nombre de símptomes 
 

% Horitzontals   
Menys de dos 
símptomes 

Dos o més 
símptomes 

Total 742 70,6 29,4 

SEXE       

Home 369 79,6 20,4 

Dona 372 61,7 38,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 63 80,7 19,3 

25 a 39 anys 177 64,9 35,1 

40 a 54 anys 237 65,6 34,4 

55 anys o més 263 76,9 23,1 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 296 74,5 25,5 

Espanyola 214 70,5 29,5 

Francesa 41 73,0 27,0 

Portuguesa 99 64,9 35,1 

Altres 93 63,9 36,1 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 62,4 37,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 65,8 34,2 

Ensenyament secundari superior 185 74,0 26,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 73,7 26,3 

Universitaris 255 71,8 28,2 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 65,2 34,8 

Personal administratiu i similars 85 71,8 28,2 

Professionals, tècnics i similars 121 73,5 26,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 66,7 33,3 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 73,4 26,6 

Treballadors no qualificats 24 52,0 48,0 

Jubilats 98 82,0 18,0 

Estudiants 47 80,8 19,2 

Tasques de la llar 9 48,0 52,0 

Aturats 35 55,1 44,9 

Baixa 14 58,2 41,8 

Altres situacions 7 56,8 43,2 

No contesta 7 85,5 14,5 
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Taula 34 

Ha dormit malament, o ha tingut dificultats per dormir?  
 
% Horitzontals   Si No Ns/nc 

Total 218 61,8 33,1 5,0 

SEXE         

Home 75 43,4 48,5 8,1 

Dona 143 71,6 25,0 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 12 65,8 34,2 0,0 

25 a 39 anys 62 49,7 45,4 4,9 

40 a 54 anys 82 68,0 27,1 4,9 

55 anys o més 61 64,6 28,9 6,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 76 58,8 36,6 4,6 

Espanyola 63 62,1 35,2 2,7 

Francesa 11 37,3 48,5 14,1 

Portuguesa 35 68,8 29,0 2,2 

Altres 33 69,0 20,5 10,5 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 10 82,5 17,5 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 58 67,1 31,8 1,1 

Ensenyament secundari superior 48 54,9 40,5 4,6 

Formació professional grau mitjà o superior 27 40,5 43,8 15,7 

Universitaris 72 68,8 25,8 5,4 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 34 62,1 33,4 4,5 

Personal administratiu i similars 24 61,3 33,3 5,4 

Professionals, tècnics i similars 32 50,0 41,2 8,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

34 68,9 24,3 6,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

25 28,5 65,8 5,6 

Treballadors no qualificats 11 78,3 21,7 0,0 

Jubilats 18 60,1 35,2 4,7 

Estudiants 9 63,4 36,6 0,0 

Tasques de la llar 5 100,0 0,0 0,0 

Aturats 16 87,2 12,8 0,0 

Baixa 6 100,0 0,0 0,0 

Altres situacions 3 44,1 29,1 26,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 
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Taula 35 

Ha tingut mal de cap o al clatell?  
 
% Horitzontals   Si No Ns/nc 

Total 218 41,2 53,7 5,0 

SEXE         

Home 75 34,8 57,1 8,1 

Dona 143 44,7 51,9 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 12 65,8 34,2 0,0 

25 a 39 anys 62 39,6 55,5 4,9 

40 a 54 anys 82 47,4 47,7 4,9 

55 anys o més 61 30,5 63,0 6,5 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 76 41,7 53,7 4,6 

Espanyola 63 45,6 51,7 2,7 

Francesa 11 0,0 85,9 14,1 

Portuguesa 35 41,9 56,0 2,2 

Altres 33 44,9 44,6 10,5 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 10 48,1 51,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 58 49,5 49,4 1,1 

Ensenyament secundari superior 48 39,7 55,7 4,6 

Formació professional grau mitjà o superior 27 34,7 49,6 15,7 

Universitaris 72 38,9 55,7 5,4 

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 34 34,5 61,0 4,5 

Personal administratiu i similars 24 33,8 60,8 5,4 

Professionals, tècnics i similars 32 29,9 61,3 8,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

34 44,9 48,3 6,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

25 52,0 42,4 5,6 

Treballadors no qualificats 11 48,5 51,5 0,0 

Jubilats 18 33,0 62,3 4,7 

Estudiants 9 53,8 46,2 0,0 

Tasques de la llar 5 51,9 48,1 0,0 

Aturats 16 44,2 55,8 0,0 

Baixa 6 85,8 14,2 0,0 

Altres situacions 3 44,1 29,1 26,8 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 
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Taula 36 

Ha tingut algun d'aquests símptomes: tremolors, formigueig, marejos, suors, diarrea?  
 
% Horitzontals   Si No Ns/nc 

Total 218 16,1 78,9 5,0 

SEXE         

Home 75 9,2 82,7 8,1 

Dona 143 19,8 76,8 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 12 18,8 81,2 0,0 

25 a 39 anys 62 17,6 77,4 4,9 

40 a 54 anys 82 16,7 78,4 4,9 

55 anys o més 61 13,4 80,1 6,5 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 76 16,3 79,1 4,6 

Espanyola 63 14,0 83,3 2,7 

Francesa 11 0,0 85,9 14,1 

Portuguesa 35 16,6 81,3 2,2 

Altres 33 24,3 65,1 10,5 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 10 8,7 91,3 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 58 21,1 77,8 1,1 

Ensenyament secundari superior 48 20,2 75,3 4,6 

Formació professional grau mitjà o superior 27 5,4 78,9 15,7 

Universitaris 72 15,0 79,6 5,4 

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 34 15,9 79,6 4,5 

Personal administratiu i similars 24 23,4 71,2 5,4 

Professionals, tècnics i similars 32 9,7 81,5 8,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

34 28,4 64,8 6,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

25 11,4 83,0 5,6 

Treballadors no qualificats 11 0,0 100,0 0,0 

Jubilats 18 14,2 81,1 4,7 

Estudiants 9 0,0 100,0 0,0 

Tasques de la llar 5 0,0 100,0 0,0 

Aturats 16 9,5 90,5 0,0 

Baixa 6 72,7 27,3 0,0 

Altres situacions 3 0,0 73,2 26,8 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 
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Taula 37 

Ha estat preocupat per la seva salut? 
 
% Horitzontals   Si No Ns/nc 

Total 218 43,6 51,4 5,0 

SEXE         

Home 75 38,4 53,5 8,1 

Dona 143 46,3 50,2 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 12 14,3 85,7 0,0 

25 a 39 anys 62 42,3 52,7 4,9 

40 a 54 anys 82 42,2 52,9 4,9 

55 anys o més 61 51,7 41,8 6,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 76 39,9 55,5 4,6 

Espanyola 63 47,5 49,8 2,7 

Francesa 11 9,1 76,8 14,1 

Portuguesa 35 57,5 40,3 2,2 

Altres 33 41,6 47,9 10,5 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 10 65,1 34,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 58 51,4 47,5 1,1 

Ensenyament secundari superior 48 31,9 63,5 4,6 

Formació professional grau mitjà o superior 27 36,5 47,8 15,7 

Universitaris 72 42,5 52,1 5,4 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 34 36,9 58,5 4,5 

Personal administratiu i similars 24 48,6 46,0 5,4 

Professionals, tècnics i similars 32 34,4 56,7 8,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

34 47,7 45,5 6,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

25 34,1 60,3 5,6 

Treballadors no qualificats 11 55,9 44,1 0,0 

Jubilats 18 67,4 27,9 4,7 

Estudiants 9 9,7 90,3 0,0 

Tasques de la llar 5 0,0 100,0 0,0 

Aturats 16 47,4 52,6 0,0 

Baixa 6 100,0 0,0 0,0 

Altres situacions 3 44,1 29,1 26,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 
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Taula 38 

Ha tingut alguna dificultat per agafar el son, per adormir-se?  
 
% Horitzontals   Si No Ns/nc 

Total 218 54,1 40,8 5,0 

SEXE         

Home 75 36,6 55,3 8,1 

Dona 143 63,4 33,2 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 12 65,8 34,2 0,0 

25 a 39 anys 62 40,2 54,9 4,9 

40 a 54 anys 82 63,6 31,5 4,9 

55 anys o més 61 52,6 41,0 6,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 76 49,0 46,3 4,6 

Espanyola 63 54,7 42,7 2,7 

Francesa 11 37,3 48,5 14,1 

Portuguesa 35 58,7 39,1 2,2 

Altres 33 65,4 24,1 10,5 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 10 56,2 43,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 58 62,6 36,3 1,1 

Ensenyament secundari superior 48 46,3 49,1 4,6 

Formació professional grau mitjà o superior 27 49,1 35,3 15,7 

Universitaris 72 52,2 42,4 5,4 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 34 52,1 43,3 4,5 

Personal administratiu i similars 24 41,8 52,8 5,4 

Professionals, tècnics i similars 32 43,7 47,4 8,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

34 62,5 30,7 6,8 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

25 38,6 55,8 5,6 

Treballadors no qualificats 11 89,5 10,5 0,0 

Jubilats 18 49,3 46,0 4,7 

Estudiants 9 63,4 36,6 0,0 

Tasques de la llar 5 76,0 24,0 0,0 

Aturats 16 64,5 35,5 0,0 

Baixa 6 72,7 27,3 0,0 

Altres situacions 3 44,1 29,1 26,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 
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Taula 39 

S'ha sentit amb poca energia?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 28,6 71,4 0,1 

SEXE         

Home 369 15,7 84,3 0,0 

Dona 372 41,4 58,5 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 36,0 64,0 0,0 

25 a 39 anys 177 29,5 70,5 0,0 

40 a 54 anys 237 32,4 67,4 0,3 

55 anys o més 263 22,4 77,6 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 27,2 72,6 0,2 

Espanyola 214 27,4 72,6 0,0 

Francesa 41 31,4 68,6 0,0 

Portuguesa 99 34,0 66,0 0,0 

Altres 93 28,6 71,4 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 26,0 74,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 33,4 66,6 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 27,1 72,9 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 30,0 70,0 0,0 

Universitaris 255 26,0 73,7 0,3 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 24,2 75,8 0,0 

Personal administratiu i similars 85 38,0 62,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 27,8 71,7 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 31,1 68,9 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 15,4 84,6 0,0 

Treballadors no qualificats 24 41,2 58,8 0,0 

Jubilats 98 23,5 76,5 0,0 

Estudiants 47 34,7 65,3 0,0 

Tasques de la llar 9 52,0 48,0 0,0 

Aturats 35 28,0 72,0 0,0 

Baixa 14 65,4 34,6 0,0 

Altres situacions 7 23,2 76,8 0,0 

No contesta 7 14,5 85,5 0,0 
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Taula 40 

Ha perdut el seu interès per les coses?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 15,6 83,7 0,7 

SEXE         

Home 369 9,9 89,1 1,0 

Dona 372 21,2 78,3 0,5 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 23,2 76,8 0,0 

25 a 39 anys 177 15,1 84,9 0,0 

40 a 54 anys 237 15,2 83,2 1,6 

55 anys o més 263 14,4 85,0 0,6 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 13,4 85,9 0,7 

Espanyola 214 15,9 84,1 0,0 

Francesa 41 12,6 87,4 0,0 

Portuguesa 99 21,0 76,9 2,2 

Altres 93 17,4 81,3 1,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 21,4 78,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 20,7 77,2 2,1 

Ensenyament secundari superior 185 16,2 83,2 0,6 

Formació professional grau mitjà o superior 103 14,0 86,0 0,0 

Universitaris 255 12,0 87,7 0,3 

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 11,4 88,6 0,0 

Personal administratiu i similars 85 21,1 78,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 14,5 84,9 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 16,2 82,6 1,2 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 7,6 90,4 2,1 

Treballadors no qualificats 24 21,5 78,5 0,0 

Jubilats 98 11,6 86,7 1,7 

Estudiants 47 24,3 75,7 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 0,0 

Aturats 35 25,6 74,4 0,0 

Baixa 14 47,7 52,3 0,0 

Altres situacions 7 19,1 80,9 0,0 

No contesta 7 0,0 100,0 0,0 
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Taula 41 

Ha perdut la confiança amb si mateix?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 7,0 92,7 0,3 

SEXE         

Home 369 4,0 95,6 0,4 

Dona 372 10,0 89,8 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 8,9 91,1 0,0 

25 a 39 anys 177 4,4 95,6 0,0 

40 a 54 anys 237 5,6 94,1 0,3 

55 anys o més 263 9,2 90,2 0,6 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 4,4 94,9 0,7 

Espanyola 214 9,7 90,3 0,0 

Francesa 41 13,9 86,1 0,0 

Portuguesa 99 7,1 92,9 0,0 

Altres 93 6,1 93,9 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 19,4 80,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 8,3 90,8 0,9 

Ensenyament secundari superior 185 5,5 94,5 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 7,0 93,0 0,0 

Universitaris 255 5,7 94,0 0,3 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 7,5 92,5 0,0 

Personal administratiu i similars 85 5,1 94,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 2,2 97,2 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 6,5 93,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 3,1 96,9 0,0 

Treballadors no qualificats 24 12,5 87,5 0,0 

Jubilats 98 6,7 92,5 0,8 

Estudiants 47 7,0 93,0 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 0,0 

Aturats 35 25,8 74,2 0,0 

Baixa 14 24,5 70,1 5,5 

Altres situacions 7 23,2 76,8 0,0 

No contesta 7 14,5 85,5 0,0 
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Taula 42 

S'ha sentit desesperançat, sense esperança?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 10,0 89,7 0,3 

SEXE         

Home 369 5,7 94,1 0,2 

Dona 372 14,3 85,3 0,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 8,9 91,1 0,0 

25 a 39 anys 177 10,8 89,2 0,0 

40 a 54 anys 237 9,3 90,1 0,6 

55 anys o més 263 10,4 89,3 0,3 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 7,8 91,7 0,5 

Espanyola 214 11,9 87,7 0,4 

Francesa 41 3,8 96,2 0,0 

Portuguesa 99 14,9 85,1 0,0 

Altres 93 9,9 90,1 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 19,2 80,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 16,1 83,0 1,0 

Ensenyament secundari superior 185 9,7 90,3 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 8,2 91,8 0,0 

Universitaris 255 6,1 93,7 0,3 

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 8,7 91,3 0,0 

Personal administratiu i similars 85 6,6 93,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 2,5 97,0 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 18,5 81,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 3,7 96,3 0,0 

Treballadors no qualificats 24 23,3 76,7 0,0 

Jubilats 98 7,5 91,7 0,8 

Estudiants 47 7,0 93,0 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 0,0 

Aturats 35 35,4 64,6 0,0 

Baixa 14 35,7 58,3 5,9 

Altres situacions 7 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 12,0 88,0 0,0 
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Taula 43 

Ha experimentat algun dels símptomes? 
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 742 35,0 65,0 

        

EDAT       

18 a 24 anys 63 39,9 60,1 

25 a 39 anys 177 38,7 61,3 

40 a 54 anys 237 36,6 63,4 

55 anys o més 263 29,6 70,4 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 296 33,1 66,9 

Espanyola 214 35,1 64,9 

Francesa 41 31,4 68,6 

Portuguesa 99 39,6 60,4 

Altres 93 37,2 62,8 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 46,9 53,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 40,8 59,2 

Ensenyament secundari superior 185 34,4 65,6 

Formació professional grau mitjà o superior 103 36,7 63,3 

Universitaris 255 29,7 70,3 

No contesta 3 31,8 68,2 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 27,4 72,6 

Personal administratiu i similars 85 43,2 56,8 

Professionals, tècnics i similars 121 32,0 68,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 40,4 59,6 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 21,7 78,3 

Treballadors no qualificats 24 41,2 58,8 

Jubilats 98 30,9 69,1 

Estudiants 47 39,8 60,2 

Tasques de la llar 9 52,0 48,0 

Aturats 35 48,0 52,0 

Baixa 14 71,3 28,7 

Altres situacions 7 42,3 57,7 

No contesta 7 26,5 73,5 
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Taula 44 

Ha tingut dificultats per concentrar-se? 
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 260 37,7 57,9 4,4 

SEXE         

Home 84 26,6 66,2 7,2 

Dona 175 43,1 53,9 3,0 

          

EDAT         

18 a 24 anys 25 51,7 48,3 0,0 

25 a 39 anys 69 32,1 60,6 7,3 

40 a 54 anys 87 46,0 52,3 1,7 

55 anys o més 78 28,1 65,7 6,2 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 98 42,0 52,6 5,4 

Espanyola 75 39,1 52,9 8,0 

Francesa 13 33,8 66,2 0,0 

Portuguesa 39 31,4 68,6 0,0 

Altres 34 31,1 68,9 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 20,4 66,1 13,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 69 33,9 62,8 3,4 

Ensenyament secundari superior 64 42,6 49,1 8,3 

Formació professional grau mitjà o superior 38 22,2 77,8 0,0 

Universitaris 76 46,8 50,4 2,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 35,9 61,0 3,1 

Personal administratiu i similars 37 31,6 62,6 5,7 

Professionals, tècnics i similars 39 46,0 54,0 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

41 36,3 59,3 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

20 19,6 74,6 5,7 

Treballadors no qualificats 10 47,7 52,3 0,0 

Jubilats 30 24,1 70,6 5,3 

Estudiants 19 69,4 30,6 0,0 

Tasques de la llar 5 51,9 48,1 0,0 

Aturats 17 40,9 46,4 12,7 

Baixa 10 42,7 49,2 8,2 

Altres situacions 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 54,7 0,0 45,3 
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Taula 45 

Ha baixat de pes? (a causa de la pèrdua de gana) 
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 260 17,5 77,9 4,6 

SEXE         

Home 84 12,5 80,4 7,2 

Dona 175 19,9 76,7 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 25 19,3 80,7 0,0 

25 a 39 anys 69 22,1 70,6 7,3 

40 a 54 anys 87 16,4 81,1 2,5 

55 anys o més 78 14,3 79,5 6,2 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 98 20,8 73,2 6,1 

Espanyola 75 14,3 77,7 8,0 

Francesa 13 24,4 75,6 0,0 

Portuguesa 39 19,6 80,4 0,0 

Altres 34 10,2 89,8 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 7,0 79,6 13,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 69 19,1 77,5 3,4 

Ensenyament secundari superior 64 25,4 66,3 8,3 

Formació professional grau mitjà o superior 38 3,4 96,6 0,0 

Universitaris 76 18,3 78,0 3,7 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 28,0 68,9 3,1 

Personal administratiu i similars 37 16,9 77,3 5,7 

Professionals, tècnics i similars 39 20,5 79,5 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

41 16,0 79,6 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

20 6,9 87,4 5,7 

Treballadors no qualificats 10 26,2 73,8 0,0 

Jubilats 30 7,9 86,8 5,3 

Estudiants 19 25,9 74,1 0,0 

Tasques de la llar 5 27,8 72,2 0,0 

Aturats 17 16,6 66,8 16,6 

Baixa 10 16,7 75,2 8,2 

Altres situacions 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 0,0 54,7 45,3 
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Taula 46 

S'ha estat despertant massa aviat?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 260 42,8 52,8 4,4 

SEXE         

Home 84 33,8 59,0 7,2 

Dona 175 47,1 49,9 3,0 

          

EDAT         

18 a 24 anys 25 29,2 70,8 0,0 

25 a 39 anys 69 36,4 56,3 7,3 

40 a 54 anys 87 55,1 43,1 1,7 

55 anys o més 78 38,3 55,5 6,2 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 98 34,7 59,9 5,4 

Espanyola 75 39,3 52,7 8,0 

Francesa 13 32,2 67,8 0,0 

Portuguesa 39 57,7 42,3 0,0 

Altres 34 60,7 39,3 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 45,7 40,9 13,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 69 46,4 50,3 3,4 

Ensenyament secundari superior 64 32,8 58,9 8,3 

Formació professional grau mitjà o superior 38 31,0 69,0 0,0 

Universitaris 76 52,6 44,5 2,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 55,5 41,4 3,1 

Personal administratiu i similars 37 44,8 49,5 5,7 

Professionals, tècnics i similars 39 46,0 54,0 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

41 50,1 45,5 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

20 49,6 44,7 5,7 

Treballadors no qualificats 10 56,5 43,5 0,0 

Jubilats 30 18,7 76,0 5,3 

Estudiants 19 22,3 77,7 0,0 

Tasques de la llar 5 48,1 51,9 0,0 

Aturats 17 46,1 41,2 12,7 

Baixa 10 31,2 60,6 8,2 

Altres situacions 3 45,1 54,9 0,0 

No contesta 2 54,7 0,0 45,3 
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Taula 47 

S'ha sentit més lent?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 260 48,6 46,4 5,0 

SEXE         

Home 84 29,4 61,6 9,0 

Dona 175 57,9 39,1 3,0 

          

EDAT         

18 a 24 anys 25 60,8 39,2 0,0 

25 a 39 anys 69 38,4 54,3 7,3 

40 a 54 anys 87 54,4 43,9 1,7 

55 anys o més 78 46,6 45,2 8,2 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 98 50,9 43,7 5,4 

Espanyola 75 45,4 46,5 8,0 

Francesa 13 20,0 67,8 12,2 

Portuguesa 39 44,5 55,5 0,0 

Altres 34 64,4 35,6 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 48,7 37,9 13,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 69 48,7 47,9 3,4 

Ensenyament secundari superior 64 40,6 48,7 10,7 

Formació professional grau mitjà o superior 38 40,2 59,8 0,0 

Universitaris 76 58,7 38,5 2,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 62,0 29,1 8,9 

Personal administratiu i similars 37 46,5 47,7 5,7 

Professionals, tècnics i similars 39 47,8 52,2 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

41 45,5 50,2 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

20 24,3 70,0 5,7 

Treballadors no qualificats 10 39,0 61,0 0,0 

Jubilats 30 43,0 51,7 5,3 

Estudiants 19 69,4 30,6 0,0 

Tasques de la llar 5 100,0 0,0 0,0 

Aturats 17 44,4 42,9 12,7 

Baixa 10 67,5 24,3 8,2 

Altres situacions 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 54,7 0,0 45,3 
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Taula 48 

Creu vostè que ha tingut tendència a trobar-se pitjor pels matins? 
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 260 27,8 67,1 5,1 

SEXE         

Home 84 18,5 74,4 7,2 

Dona 175 32,3 63,6 4,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 25 26,3 73,7 0,0 

25 a 39 anys 69 25,2 65,8 9,0 

40 a 54 anys 87 30,4 66,9 2,7 

55 anys o més 78 26,7 67,1 6,2 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 98 26,7 66,7 6,6 

Espanyola 75 27,0 63,8 9,1 

Francesa 13 7,8 92,2 0,0 

Portuguesa 39 27,3 72,7 0,0 

Altres 34 40,4 59,6 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 7,0 79,6 13,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 69 21,8 73,6 4,6 

Ensenyament secundari superior 64 27,9 63,8 8,3 

Formació professional grau mitjà o superior 38 21,0 79,0 0,0 

Universitaris 76 38,9 56,8 4,3 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 27 36,9 59,9 3,1 

Personal administratiu i similars 37 15,9 78,3 5,7 

Professionals, tècnics i similars 39 29,9 67,1 3,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

41 28,7 66,9 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

20 17,8 76,5 5,7 

Treballadors no qualificats 10 39,0 61,0 0,0 

Jubilats 30 15,8 78,9 5,3 

Estudiants 19 35,2 64,8 0,0 

Tasques de la llar 5 48,1 51,9 0,0 

Aturats 17 32,8 54,4 12,7 

Baixa 10 50,3 33,2 16,5 

Altres situacions 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 54,7 0,0 45,3 
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Des del començament de la pandèmia, amb quina freqüència  vostè?  
 

Taula 49 

Ha patit molta ansietat o por? 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 17,5 36,5 45,9 0,1 

SEXE           

Home 369 10,2 32,9 56,9 0,0 

Dona 372 24,8 40,0 35,0 0,2 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 18,0 38,1 43,9 0,0 

25 a 39 anys 177 19,1 35,8 45,0 0,0 

40 a 54 anys 237 17,2 42,8 39,8 0,3 

55 anys o més 263 16,4 30,9 52,6 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 14,9 35,5 49,4 0,2 

Espanyola 214 14,9 38,7 46,5 0,0 

Francesa 41 14,4 37,6 48,0 0,0 

Portuguesa 99 22,7 41,1 36,2 0,0 

Altres 93 28,0 29,1 42,8 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 16,3 22,7 61,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 22,1 33,1 44,7 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 16,8 43,0 40,2 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 19,4 33,0 47,6 0,0 

Universitaris 255 13,4 37,2 49,2 0,3 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 18,4 33,3 48,3 0,0 

Personal administratiu i similars 85 23,4 35,6 41,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 5,0 46,5 47,9 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

103 30,4 34,1 35,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 7,9 36,8 55,3 0,0 

Treballadors no qualificats 24 22,8 56,5 20,7 0,0 

Jubilats 98 13,0 30,0 57,0 0,0 

Estudiants 47 19,2 46,2 34,7 0,0 

Tasques de la llar 9 26,3 18,2 55,5 0,0 

Aturats 35 29,8 26,2 44,0 0,0 

Baixa 14 40,1 31,4 28,5 0,0 

Altres situacions 7 12,6 11,6 75,8 0,0 

No contesta 7 14,5 12,2 73,3 0,0 
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Taula 50 

S'ha sentit molt trist/a o deprimit/ida 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 13,3 33,5 53,0 0,2 

SEXE           

Home 369 6,4 28,5 65,1 0,0 

Dona 372 20,1 38,5 41,1 0,3 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 8,9 45,1 46,0 0,0 

25 a 39 anys 177 11,9 30,6 57,5 0,0 

40 a 54 anys 237 14,4 38,0 47,0 0,5 

55 anys o més 263 14,3 28,4 57,4 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 11,5 28,2 59,9 0,4 

Espanyola 214 14,2 34,9 51,0 0,0 

Francesa 41 0,0 40,0 60,0 0,0 

Portuguesa 99 19,6 38,8 41,5 0,0 

Altres 93 15,8 39,0 45,2 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 27,7 40,9 31,4 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 18,1 36,3 45,6 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 10,4 37,3 51,9 0,3 

Formació professional grau mitjà o superior 103 14,9 29,4 55,6 0,0 

Universitaris 255 9,4 29,8 60,5 0,3 

No contesta 3 68,2 31,8 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 11,7 27,8 60,5 0,0 

Personal administratiu i similars 85 15,2 27,6 57,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 8,5 29,2 61,8 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

103 19,7 44,8 35,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 5,6 30,4 63,4 0,7 

Treballadors no qualificats 24 22,8 26,1 51,2 0,0 

Jubilats 98 13,0 31,5 55,5 0,0 

Estudiants 47 7,0 51,9 41,1 0,0 

Tasques de la llar 9 12,5 52,3 35,2 0,0 

Aturats 35 25,3 39,7 35,0 0,0 

Baixa 14 48,1 23,3 28,6 0,0 

Altres situacions 7 0,0 52,9 47,1 0,0 

No contesta 7 0,0 14,5 85,5 0,0 
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Taula 51 

S'ha sentit molt preocupat/ada per moltes coses sense poder controlar-ho 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 18,9 36,3 44,8 0,1 

SEXE           

Home 369 12,4 35,9 51,7 0,0 

Dona 372 25,3 36,6 37,9 0,2 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 16,6 42,3 41,2 0,0 

25 a 39 anys 177 18,8 39,6 41,6 0,0 

40 a 54 anys 237 19,8 32,5 47,4 0,3 

55 anys o més 263 18,3 36,1 45,5 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 17,3 33,9 48,6 0,2 

Espanyola 214 18,2 34,7 47,1 0,0 

Francesa 41 14,4 44,7 40,9 0,0 

Portuguesa 99 26,0 34,9 39,1 0,0 

Altres 93 20,0 45,2 34,8 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

25 31,0 34,1 34,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 22,9 32,2 44,9 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 21,2 35,7 43,1 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

103 17,3 34,2 48,5 0,0 

Universitaris 255 13,8 40,9 45,0 0,3 

No contesta 3 31,8 0,0 68,2 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 20,5 35,8 43,7 0,0 

Personal administratiu i similars 85 17,2 41,5 41,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 9,5 41,5 48,5 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

103 21,8 40,2 38,0 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 17,9 28,7 53,5 0,0 

Treballadors no qualificats 24 19,2 31,5 49,3 0,0 

Jubilats 98 16,6 34,5 49,0 0,0 

Estudiants 47 17,3 39,7 43,0 0,0 

Tasques de la llar 9 12,5 34,1 53,4 0,0 

Aturats 35 40,6 24,6 34,9 0,0 

Baixa 14 60,1 34,4 5,5 0,0 

Altres situacions 7 12,3 41,3 46,4 0,0 

No contesta 7 14,5 12,2 73,3 0,0 
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Taula 52 

S'ha sentit sol/a i aïllat/ada? 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 10,3 12,4 77,2 0,1 

SEXE           

Home 369 5,0 12,5 82,5 0,0 

Dona 372 15,6 12,3 71,9 0,2 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 12,6 16,8 70,6 0,0 

25 a 39 anys 177 11,2 13,7 75,1 0,0 

40 a 54 anys 237 8,6 13,1 78,1 0,3 

55 anys o més 263 10,8 9,9 79,4 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 8,6 8,9 82,2 0,2 

Espanyola 214 9,2 13,5 77,3 0,0 

Francesa 41 3,8 20,2 75,9 0,0 

Portuguesa 99 11,8 14,6 73,7 0,0 

Altres 93 19,6 15,2 65,2 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 21,2 3,1 75,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 11,7 11,3 77,0 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 9,5 17,2 73,3 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 6,9 7,3 85,9 0,0 

Universitaris 255 9,6 12,8 77,4 0,3 

No contesta 3 68,2 0,0 31,8 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 8,7 14,8 76,5 0,0 

Personal administratiu i similars 85 9,5 14,3 76,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 6,1 15,5 77,8 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

103 12,8 17,9 69,3 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 5,1 13,4 81,6 0,0 

Treballadors no qualificats 24 10,7 8,9 80,4 0,0 

Jubilats 98 11,4 4,1 84,5 0,0 

Estudiants 47 12,0 10,3 77,6 0,0 

Tasques de la llar 9 12,5 0,0 87,5 0,0 

Aturats 35 30,1 11,3 58,6 0,0 

Baixa 14 24,6 0,0 75,4 0,0 

Altres situacions 7 0,0 9,6 90,4 0,0 

No contesta 7 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Taula 53 

Ha sentit desesperança envers al futur 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 12,1 22,1 65,6 0,2 

SEXE           

Home 369 7,9 18,4 73,7 0,0 

Dona 372 16,2 25,8 57,6 0,4 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 20,4 35,8 43,7 0,0 

25 a 39 anys 177 15,0 25,7 59,3 0,0 

40 a 54 anys 237 11,9 20,8 66,9 0,3 

55 anys o més 263 8,3 17,5 73,8 0,3 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 11,2 22,5 66,1 0,2 

Espanyola 214 10,3 20,6 68,7 0,4 

Francesa 41 12,0 12,0 76,1 0,0 

Portuguesa 99 13,4 25,5 61,1 0,0 

Altres 93 17,7 24,9 57,4 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 9,8 13,9 73,0 3,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 16,3 21,4 62,3 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 12,3 24,6 63,1 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 13,8 24,8 61,5 0,0 

Universitaris 255 8,8 20,7 70,2 0,3 

No contesta 3 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 9,6 19,6 70,8 0,0 

Personal administratiu i similars 85 10,2 33,5 56,3 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 8,1 19,4 71,9 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 16,7 18,9 64,4 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 10,4 17,1 72,4 0,0 

Treballadors no qualificats 24 22,9 35,3 41,8 0,0 

Jubilats 98 4,2 12,9 82,0 0,8 

Estudiants 47 22,5 43,0 34,5 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 48,6 51,4 0,0 

Aturats 35 31,9 19,9 48,1 0,0 

Baixa 14 24,5 23,3 52,3 0,0 

Altres situacions 7 0,0 12,6 87,4 0,0 

No contesta 7 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Taula 54 

S'ha sentit irritable, amb ira, enfadat o agressivitat 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 7,3 21,6 70,6 0,5 

SEXE           

Home 369 3,5 18,2 78,1 0,2 

Dona 372 11,0 25,0 63,2 0,7 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 8,9 28,1 63,0 0,0 

25 a 39 anys 177 7,6 31,2 61,2 0,0 

40 a 54 anys 237 8,0 18,1 73,2 0,6 

55 anys o més 263 6,1 16,5 76,6 0,8 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 5,0 22,2 72,6 0,2 

Espanyola 214 6,7 20,4 72,5 0,4 

Francesa 41 7,6 19,4 73,0 0,0 

Portuguesa 99 9,3 22,4 68,3 0,0 

Altres 93 13,8 22,6 61,4 2,3 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

25 17,9 16,4 65,7 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 8,4 22,9 68,6 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 7,2 20,7 72,1 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

103 12,7 19,9 67,4 0,0 

Universitaris 255 3,5 22,5 73,4 0,6 

No contesta 3 0,0 31,8 0,0 68,2 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 9,2 17,2 73,6 0,0 

Personal administratiu i similars 85 6,4 30,4 63,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 3,6 21,4 73,7 1,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

103 12,2 24,0 63,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 4,1 21,0 74,9 0,0 

Treballadors no qualificats 24 8,9 12,5 78,5 0,0 

Jubilats 98 4,3 14,6 78,9 2,2 

Estudiants 47 7,0 27,5 65,5 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 61,1 38,9 0,0 

Aturats 35 19,7 19,9 60,4 0,0 

Baixa 14 16,3 23,8 59,9 0,0 

Altres situacions 7 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 0,0 14,5 85,5 0,0 
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Taula 55 

S'ha sentit molt nerviós/a 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 13,9 28,4 57,3 0,4 

SEXE           

Home 369 6,3 23,1 70,6 0,0 

Dona 372 21,4 33,7 44,2 0,7 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 20,6 38,3 41,1 0,0 

25 a 39 anys 177 11,3 34,3 54,4 0,0 

40 a 54 anys 237 15,8 29,4 54,6 0,3 

55 anys o més 263 12,0 21,3 65,9 0,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 13,0 26,0 60,9 0,2 

Espanyola 214 15,2 30,4 54,4 0,0 

Francesa 41 10,1 16,9 73,0 0,0 

Portuguesa 99 17,9 37,2 44,9 0,0 

Altres 93 11,3 27,4 59,0 2,3 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 27,9 24,6 47,4 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

169 17,3 36,4 46,3 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 12,3 31,3 56,5 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 15,6 19,3 65,1 0,0 

Universitaris 255 10,5 25,4 63,8 0,3 

No contesta 3 31,8 0,0 0,0 68,2 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 11,5 22,0 66,6 0,0 

Personal administratiu i similars 85 19,1 32,7 48,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 6,4 29,7 63,3 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

103 14,6 38,4 47,0 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 8,1 27,1 64,9 0,0 

Treballadors no qualificats 24 30,0 28,7 41,4 0,0 

Jubilats 98 9,2 17,2 71,4 2,2 

Estudiants 47 27,6 37,7 34,7 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 37,5 62,5 0,0 

Aturats 35 31,3 21,5 47,2 0,0 

Baixa 14 28,2 43,1 28,7 0,0 

Altres situacions 7 0,0 19,1 80,9 0,0 

No contesta 7 14,5 12,0 73,5 0,0 
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Taula 56 

S'ha sentit agobiat/a o estressat/da 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 18,5 33,9 47,3 0,4 

SEXE           

Home 369 11,1 29,5 59,4 0,0 

Dona 372 25,7 38,2 35,3 0,7 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 39,6 28,5 32,0 0,0 

25 a 39 anys 177 18,2 40,5 41,3 0,0 

40 a 54 anys 237 18,4 43,3 38,0 0,3 

55 anys o més 263 13,4 22,4 63,5 0,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 16,5 33,3 50,0 0,2 

Espanyola 214 19,0 31,9 49,1 0,0 

Francesa 41 25,9 29,9 44,2 0,0 

Portuguesa 99 14,0 40,5 45,5 0,0 

Altres 93 25,0 35,0 37,7 2,3 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 21,4 27,9 50,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 17,4 35,2 47,4 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 21,2 31,9 47,0 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 19,1 30,7 50,1 0,0 

Universitaris 255 16,5 36,7 46,5 0,3 

No contesta 3 31,8 0,0 0,0 68,2 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 20,2 33,5 46,3 0,0 

Personal administratiu i similars 85 24,6 34,0 41,3 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 9,5 45,5 44,4 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 
personals 

103 19,3 44,6 36,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 11,9 32,6 55,5 0,0 

Treballadors no qualificats 24 19,6 24,3 56,0 0,0 

Jubilats 98 7,5 15,5 74,7 2,2 

Estudiants 47 48,1 31,2 20,6 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 61,1 38,9 0,0 

Aturats 35 38,6 25,0 36,4 0,0 

Baixa 14 30,4 29,1 40,5 0,0 

Altres situacions 7 0,0 41,3 58,7 0,0 

No contesta 7 14,5 12,0 73,5 0,0 
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Taula 57 

S'ha sentit intranquil/a o inquiet/a 
 

% Horitzontals   
Moltes o 
bastantes  
vegades 

Algunes 
vegades 

Mai o quasi 
mai 

Ns/Nc 

Total 742 16,0 35,4 48,3 0,4 

SEXE           

Home 369 8,6 33,3 58,0 0,0 

Dona 372 23,3 37,4 38,6 0,7 

            

EDAT           

18 a 24 anys 63 20,4 52,8 26,8 0,0 

25 a 39 anys 177 17,5 40,3 42,2 0,0 

40 a 54 anys 237 19,1 37,1 43,5 0,3 

55 anys o més 263 10,8 26,4 62,0 0,8 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 296 13,1 39,1 47,7 0,2 

Espanyola 214 18,6 29,9 51,4 0,0 

Francesa 41 14,4 29,4 56,2 0,0 

Portuguesa 99 14,5 41,1 44,4 0,0 

Altres 93 21,4 32,5 43,8 2,3 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 18,1 40,9 41,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 17,1 32,8 50,1 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 17,5 40,3 42,2 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 16,5 33,1 50,4 0,0 

Universitaris 255 13,5 34,3 51,9 0,3 

No contesta 3 31,8 0,0 0,0 68,2 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

99 13,8 38,8 47,4 0,0 

Personal administratiu i similars 85 24,2 30,0 45,8 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 7,4 37,7 54,4 0,5 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis personals 

103 21,2 40,0 38,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

93 10,3 38,6 51,1 0,0 

Treballadors no qualificats 24 24,6 41,8 33,6 0,0 

Jubilats 98 6,7 18,0 73,1 2,2 

Estudiants 47 22,5 51,9 25,7 0,0 

Tasques de la llar 9 25,0 27,0 48,0 0,0 

Aturats 35 33,2 29,4 37,4 0,0 

Baixa 14 36,3 29,0 34,7 0,0 

Altres situacions 7 0,0 52,9 47,1 0,0 

No contesta 7 26,5 47,4 26,2 0,0 
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Taula 58 

A partir de la pandèmia, ha estat tractat per algun psicòleg/a o psiquiatre per causa d'algun 
problema psicològic?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 7,0 92,4 0,6 

SEXE         

Home 369 3,9 95,2 0,9 

Dona 372 10,2 89,6 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 15,4 84,6 0,0 

25 a 39 anys 177 12,5 85,5 2,0 

40 a 54 anys 237 5,8 93,9 0,3 

55 anys o més 263 2,5 97,5 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 9,1 90,3 0,6 

Espanyola 214 6,3 93,7 0,0 

Francesa 41 0,0 100,0 0,0 

Portuguesa 99 5,0 95,0 0,0 

Altres 93 7,6 89,9 2,5 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 6,5 93,5 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 6,1 93,9 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 7,5 91,2 1,3 

Formació professional grau mitjà o superior 103 6,3 93,7 0,0 

Universitaris 255 7,8 91,5 0,7 

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 4,1 95,9 0,0 

Personal administratiu i similars 85 6,0 91,3 2,7 

Professionals, tècnics i similars 121 7,3 92,1 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 10,6 89,4 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 5,9 92,8 1,2 

Treballadors no qualificats 24 0,0 100,0 0,0 

Jubilats 98 1,6 98,4 0,0 

Estudiants 47 15,5 84,5 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 100,0 0,0 

Aturats 35 13,3 86,7 0,0 

Baixa 14 30,3 69,7 0,0 

Altres situacions 7 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 0,0 100,0 0,0 
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Taula 59 

Quin problema? 
 

% Horitzontals   
Ansietat, 
angoixa 

Depressió Estrès 
Trastorn o 
malaltia  
mental 

Tristesa 
Ajuda 
per la 
feina 

Inseguretat 
cap al futur, 
per la situació  
de la pandèmia 

Total 52 36,9 26,2 7,2 6,9 6,2 5,0 6,4 

SEXE                 

Home 14 26,2 30,9 0,0 16,3 0,0 0,0 0,0 

Dona 38 40,9 24,4 9,9 3,4 8,6 6,9 8,8 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 10 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 22 42,6 26,2 6,1 10,5 0,0 6,1 11,3 

40 a 54 anys 14 36,2 9,4 0,0 9,3 0,0 9,3 6,1 

55 anys o més 7 36,9 63,1 0,0 0,0 12,6 0,0 0,0 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana 27 30,2 26,8 9,0 8,6 9,0 0,0 4,3 

Espanyola 13 42,5 24,8 10,0 0,0 6,2 10,0 16,4 

Portuguesa 5 15,2 17,3 0,0 26,1 0,0 26,1 0,0 

Altres 7 67,0 33,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

10 49,3 50,3 0,0 23,8 0,0 0,0 11,3 

Ensenyament secundari superior 14 50,7 32,7 9,7 8,3 0,0 0,0 0,0 

Formació professional grau mitjà 
o superior 

7 12,6 0,0 0,0 0,0 0,0 19,5 0,0 

Universitaris 20 31,9 11,7 12,2 0,0 12,2 6,8 11,1 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

4 79,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 5 16,3 12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 22,8 

Professionals, tècnics i similars 9 33,5 13,1 0,0 13,1 27,4 15,2 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

11 33,8 21,4 0,0 0,0 0,0 11,8 20,2 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

6 35,0 20,9 0,0 23,1 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 2 48,4 51,6 0,0 0,0 51,6 0,0 0,0 

Estudiants 7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 5 60,9 57,0 29,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 4 15,0 58,1 0,0 26,9 0,0 0,0 0,0 
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Taula 60 

I pensa que ho necessita actualment o podia haver-ho necessitat en el darrer any?  
 

% Horitzontals   
Ho necessito 
actualment  

Ho podria haver  
necessitat durant el  
darrer any 

No  Ns/nc 

Total 690 5,0 9,0 84,5 1,8 

SEXE           

Home 355 2,2 4,2 91,9 1,9 

Dona 335 7,9 14,1 76,6 1,6 

            

EDAT           

18 a 24 anys 53 19,8 19,5 60,7 0,0 

25 a 39 anys 155 4,7 10,7 83,9 0,7 

40 a 54 anys 223 3,8 11,3 82,8 2,8 

55 anys o més 257 3,1 3,8 91,2 1,9 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 269 6,4 7,0 84,9 1,7 

Espanyola 200 5,5 10,0 83,6 1,7 

Francesa 41 0,0 0,0 96,2 3,8 

Portuguesa 94 4,1 8,3 85,8 1,8 

Altres 86 2,5 17,8 78,3 1,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

24 10,5 3,5 86,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 159 4,7 9,3 84,3 2,1 

Ensenyament secundari superior 171 3,7 7,5 85,9 3,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

97 10,7 15,4 71,9 2,1 

Universitaris 235 3,2 7,9 88,4 0,8 

No contesta 3 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

95 3,0 8,0 87,3 2,5 

Personal administratiu i similars 80 3,9 18,6 76,6 0,8 

Professionals, tècnics i similars 112 3,6 4,8 90,7 1,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

92 5,5 16,8 76,7 0,9 

Treballadors de la indústria, construcció, 
agricultura 

88 0,9 3,3 91,1 4,6 

Treballadors no qualificats 24 0,0 21,0 75,4 3,6 

Jubilats 96 3,5 2,5 93,2 0,9 

Estudiants 40 26,6 14,4 59,0 0,0 

Tasques de la llar 9 0,0 0,0 100,0 0,0 

Aturats 30 12,1 5,5 82,4 0,0 

Baixa 10 8,5 8,5 74,4 8,5 

Altres situacions 7 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Taula 61 

Abans de la pandèmia, havia estat tractat per algun psicòleg/a o psiquiatre per causa d'algun 
problema psicològic?  
 
% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 742 16,3 83,6 0,1 

SEXE         

Home 369 16,2 83,8 0,0 

Dona 372 16,4 83,5 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 35,7 64,3 0,0 

25 a 39 anys 177 18,4 81,6 0,0 

40 a 54 anys 237 13,7 86,1 0,3 

55 anys o més 263 12,6 87,4 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 21,8 78,0 0,2 

Espanyola 214 13,2 86,8 0,0 

Francesa 41 12,6 87,4 0,0 

Portuguesa 99 15,9 84,1 0,0 

Altres 93 7,6 92,4 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 24,3 75,7 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 16,7 83,3 0,0 

Ensenyament secundari superior 185 18,1 81,9 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 103 12,0 88,0 0,0 

Universitaris 255 15,8 83,9 0,3 

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 7,7 92,3 0,0 

Personal administratiu i similars 85 14,9 85,1 0,0 

Professionals, tècnics i similars 121 18,8 80,7 0,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 16,1 83,9 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 10,7 89,3 0,0 

Treballadors no qualificats 24 3,3 96,7 0,0 

Jubilats 98 13,9 86,1 0,0 

Estudiants 47 32,7 67,3 0,0 

Tasques de la llar 9 25,0 75,0 0,0 

Aturats 35 25,1 74,9 0,0 

Baixa 14 59,4 40,6 0,0 

Altres situacions 7 28,7 71,3 0,0 

No contesta 7 0,0 100,0 0,0 
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Taula 62 

Quin problema? 
 

% Horitzontals   Depressió 
Ansietat, 
angoixa 

Malaltia, 
problemes 
de  
salut 

Ajuda per 
gestionar  
situacions, 
gestionar  
emocions 

Problemes 
familiars,  
fills... 

Separació, 
problemes  
parella 

Total 121 26,1 21,2 9,8 9,3 6,5 7,0 

SEXE               

Home 60 28,5 16,9 7,7 6,7 7,3 3,3 

Dona 61 23,8 25,3 11,8 11,9 5,7 10,7 

                

EDAT               

18 a 24 anys 23 21,5 14,4 0,0 21,0 10,8 0,0 

25 a 39 anys 33 20,6 20,1 5,8 11,8 7,1 11,0 

40 a 54 anys 32 23,7 26,2 10,6 8,3 4,6 10,0 

55 anys o més 33 36,9 21,8 19,6 0,0 4,8 5,0 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 65 23,5 19,4 9,4 6,6 9,6 5,0 

Espanyola 28 25,4 17,2 14,7 12,5 5,9 5,9 

Francesa 5 30,3 0,0 0,0 0,0 0,0 69,7 

Portuguesa 16 48,2 29,4 10,2 0,0 0,0 0,0 

Altres 7 0,0 50,2 0,0 49,8 0,0 0,0 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

6 61,3 26,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

28 25,9 15,0 14,5 8,1 18,3 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

34 26,7 29,4 5,4 13,2 2,5 2,5 

Formació professional grau 
mitjà o superior 

12 33,9 21,3 23,9 0,0 0,0 5,2 

Universitaris 40 17,9 17,9 7,4 11,3 4,5 17,4 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

8 11,2 0,0 18,8 15,3 11,2 8,6 

Personal administratiu i similars 13 14,2 41,1 27,3 0,0 9,1 11,6 

Professionals, tècnics i similars 23 2,9 17,4 2,9 20,0 8,0 21,5 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

17 35,2 19,4 8,4 19,0 0,0 3,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

10 40,6 7,4 0,0 0,0 7,8 0,0 

Treballadors no qualificats 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 14 29,4 34,7 11,5 0,0 6,1 6,1 

Estudiants 15 31,6 21,1 0,0 15,8 0,0 0,0 

Tasques de la llar 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 9 46,4 0,0 9,5 0,0 27,8 0,0 

Baixa 8 48,8 17,7 29,8 0,0 0,0 0,0 

Altres situacions 2 66,4 33,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 63 

Vostè té fills menors d'edat? 
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 742 34,7 65,3 

SEXE       

Home 369 33,7 66,3 

Dona 372 35,7 64,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 63 0,0 100,0 

25 a 39 anys 177 45,3 54,7 

40 a 54 anys 237 64,9 35,1 

55 anys o més 263 8,5 91,5 

No contesta 1 100,0 0,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 296 28,6 71,4 

Espanyola 214 34,1 65,9 

Francesa 41 44,9 55,1 

Portuguesa 99 41,0 59,0 

Altres 93 44,5 55,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 5,0 95,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 32,4 67,6 

Ensenyament secundari superior 185 31,3 68,7 

Formació professional grau mitjà o superior 103 29,2 70,8 

Universitaris 255 44,0 56,0 

No contesta 3 31,8 68,2 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 38,8 61,2 

Personal administratiu i similars 85 44,9 55,1 

Professionals, tècnics i similars 121 51,0 49,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 103 34,1 65,9 

Treballadors de la indústria, construcció, agricultura 93 46,6 53,4 

Treballadors no qualificats 24 47,3 52,7 

Jubilats 98 0,0 100,0 

Estudiants 47 0,0 100,0 

Tasques de la llar 9 81,8 18,2 

Aturats 35 36,5 63,5 

Baixa 14 22,4 77,6 

Altres situacions 7 64,5 35,5 

No contesta 7 23,8 76,2 
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Taula 64 

Durant aquest període de la pandèmia ha tingut efectes negatius, positius o no ha afectat els 
seus fills/es en els següents aspectes? (N=258) 
El seu estat de salut en general 
 

% Horitzontals   Negatiu 
Cap 
efecte 

Positiu 
No ho 
sé 

Total 258 11,1 80,9 6,8 1,2 

SEXE           

Home 125 9,5 85,8 4,7 0,0 

Dona 133 12,6 76,3 8,8 2,3 

            

EDAT           

25 a 39 anys 80 12,1 74,8 11,6 1,4 

40 a 54 anys 154 10,8 83,8 4,3 1,2 

55 anys o més 22 10,5 82,3 7,3 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 85 8,9 83,0 6,0 2,1 

Espanyola 73 12,3 82,8 4,9 0,0 

Francesa 18 0,0 80,4 19,6 0,0 

Portuguesa 41 15,5 74,2 10,3 0,0 

Altres 41 14,2 80,0 2,9 2,9 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 13,6 75,5 9,7 1,2 

Ensenyament secundari superior 58 13,9 81,3 4,7 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 30 14,2 83,7 2,1 0,0 

Universitaris 112 6,7 83,4 7,8 2,1 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

38 11,1 85,8 3,1 0,0 

Personal administratiu i similars 38 10,5 84,3 5,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 62 6,8 79,6 9,8 3,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

35 10,9 82,7 4,5 1,9 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

44 10,5 82,1 7,4 0,0 

Treballadors no qualificats 11 7,5 81,1 11,4 0,0 

Tasques de la llar 8 11,1 88,9 0,0 0,0 

Aturats 13 24,2 58,5 17,3 0,0 

Baixa 3 53,1 46,9 0,0 0,0 

Altres situacions 4 29,5 70,5 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 

 
  



 

162 
 

Taula 65 

El seu benestar psicològic / estat d'ànim 
 

% Horitzontals   Negatiu 
Cap 
efecte 

Positiu 
No ho 
sé 

Total 258 30,7 63,8 4,8 0,7 

SEXE           

Home 125 33,8 62,3 3,9 0,0 

Dona 133 27,7 65,2 5,7 1,4 

            

EDAT           

25 a 39 anys 80 26,7 68,3 3,5 1,4 

40 a 54 anys 154 31,2 63,3 5,2 0,4 

55 anys o més 22 42,8 49,9 7,3 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 85 27,5 67,9 2,4 2,1 

Espanyola 73 34,0 61,8 4,2 0,0 

Francesa 18 46,0 54,0 0,0 0,0 

Portuguesa 41 20,5 67,4 12,1 0,0 

Altres 41 34,4 59,8 5,8 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 28,3 60,0 11,7 0,0 

Ensenyament secundari superior 58 30,8 65,9 3,3 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 30 34,2 61,5 2,1 2,1 

Universitaris 112 31,5 64,5 3,0 1,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

38 18,4 72,7 8,8 0,0 

Personal administratiu i similars 38 33,4 63,2 1,7 1,7 

Professionals, tècnics i similars 62 33,1 65,0 0,0 1,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

35 28,8 66,6 4,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

44 30,1 63,7 6,2 0,0 

Treballadors no qualificats 11 30,3 51,6 18,0 0,0 

Tasques de la llar 8 43,2 56,8 0,0 0,0 

Aturats 13 38,4 45,5 16,1 0,0 

Baixa 3 53,1 46,9 0,0 0,0 

Altres situacions 4 50,9 49,1 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 

 
  



 

163 
 

Taula 66 

Els seus hàbits d'alimentació 
 

% Horitzontals   Negatiu 
Cap 
efecte 

Positiu 
No ho 
sé 

Total 258 8,6 82,5 8,5 0,5 

SEXE           

Home 125 5,9 89,9 4,2 0,0 

Dona 133 11,0 75,7 12,5 0,9 

            

EDAT           

25 a 39 anys 80 5,7 86,9 6,0 1,4 

40 a 54 anys 154 10,4 79,6 10,0 0,0 

55 anys o més 22 7,0 85,8 7,2 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 85 6,9 86,2 5,5 1,4 

Espanyola 73 7,0 80,5 12,5 0,0 

Francesa 18 8,5 91,5 0,0 0,0 

Portuguesa 41 15,0 80,0 5,0 0,0 

Altres 41 8,6 76,9 14,5 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 6,4 84,2 9,4 0,0 

Ensenyament secundari superior 58 9,8 83,8 6,4 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 30 12,0 84,1 4,0 0,0 

Universitaris 112 7,1 81,4 10,4 1,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

38 5,1 88,3 6,6 0,0 

Personal administratiu i similars 38 5,6 87,5 6,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 62 5,4 84,3 8,4 1,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

35 14,6 78,2 7,2 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

44 9,0 82,1 9,0 0,0 

Treballadors no qualificats 11 11,4 88,6 0,0 0,0 

Tasques de la llar 8 0,0 100,0 0,0 0,0 

Aturats 13 0,0 74,1 25,9 0,0 

Baixa 3 46,9 26,6 26,6 0,0 

Altres situacions 4 65,5 14,9 19,5 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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Taula 67 

La qualitat del son 
 

% Horitzontals   Negatiu 
Cap 
efecte 

Positiu 
No ho 
sé 

Total 258 16,9 76,2 6,1 0,8 

SEXE           

Home 125 10,8 83,5 5,0 0,7 

Dona 133 22,6 69,4 7,2 0,9 

            

EDAT           

25 a 39 anys 80 22,2 73,7 2,6 1,4 

40 a 54 anys 154 14,6 77,0 7,8 0,5 

55 anys o més 22 14,2 78,5 7,3 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 85 17,3 78,9 2,4 1,4 

Espanyola 73 22,0 70,3 6,5 1,2 

Francesa 18 8,5 91,5 0,0 0,0 

Portuguesa 41 10,5 79,2 10,3 0,0 

Altres 41 17,1 71,3 11,6 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 11,4 75,0 12,1 1,5 

Ensenyament secundari superior 58 16,4 81,5 2,1 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 30 19,1 77,0 4,0 0,0 

Universitaris 112 19,6 73,4 6,0 1,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

38 10,4 84,2 5,3 0,0 

Personal administratiu i similars 38 15,3 79,5 5,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 62 18,7 73,1 6,3 1,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

35 19,6 78,0 2,4 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

44 13,4 81,8 4,7 0,0 

Treballadors no qualificats 11 7,5 81,1 11,4 0,0 

Tasques de la llar 8 45,8 54,2 0,0 0,0 

Aturats 13 15,7 62,3 22,0 0,0 

Baixa 3 26,6 20,3 26,6 26,6 

Altres situacions 4 50,9 49,1 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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Taula 68 

Activitat física 
 

% Horitzontals   Negatiu 
Cap 
efecte 

Positiu 
No ho 
sé 

Total 258 39,4 52,9 7,0 0,7 

SEXE           

Home 125 35,2 59,0 5,2 0,6 

Dona 133 43,3 47,1 8,7 0,9 

            

EDAT           

25 a 39 anys 80 32,6 57,7 7,4 2,4 

40 a 54 anys 154 42,1 50,5 7,4 0,0 

55 anys o més 22 46,8 49,7 3,5 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 85 34,8 56,3 7,5 1,4 

Espanyola 73 52,8 44,2 3,0 0,0 

Francesa 18 17,0 83,0 0,0 0,0 

Portuguesa 41 28,4 61,1 8,7 1,8 

Altres 41 45,9 39,6 14,5 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 33,2 55,5 9,9 1,4 

Ensenyament secundari superior 58 43,0 52,9 4,1 0,0 

Formació professional grau mitjà o superior 30 50,2 45,8 4,0 0,0 

Universitaris 112 38,5 52,5 8,0 1,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

38 36,0 60,8 3,1 0,0 

Personal administratiu i similars 38 46,4 45,3 8,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 62 37,4 52,3 8,4 1,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

35 44,6 53,3 2,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

44 33,9 55,5 8,9 1,7 

Treballadors no qualificats 11 37,9 51,5 10,6 0,0 

Tasques de la llar 8 28,0 72,0 0,0 0,0 

Aturats 13 48,6 30,1 21,2 0,0 

Baixa 3 73,4 26,6 0,0 0,0 

Altres situacions 4 36,0 64,0 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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Taula 69 

A partir de la pandèmia, alguns del seus fills han estat tractats per algun psicòleg/a o 
psiquiatre per causa d'algun problema psicològic?  
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 258 6,0 94,0 

SEXE       

Home 125 5,9 94,1 

Dona 133 6,1 93,9 

        

EDAT       

25 a 39 anys 80 3,8 96,2 

40 a 54 anys 154 6,0 94,0 

55 anys o més 22 14,5 85,5 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 85 5,4 94,6 

Espanyola 73 5,8 94,2 

Francesa 18 8,5 91,5 

Portuguesa 41 7,1 92,9 

Altres 41 5,7 94,3 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 1 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 6,4 93,6 

Ensenyament secundari superior 58 7,4 92,6 

Formació professional grau mitjà o superior 30 9,8 90,2 

Universitaris 112 4,2 95,8 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 38 2,2 97,8 

Personal administratiu i similars 38 5,1 94,9 

Professionals, tècnics i similars 62 5,9 94,1 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

35 4,3 95,7 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

44 7,0 93,0 

Treballadors no qualificats 11 0,0 100,0 

Tasques de la llar 8 28,0 72,0 

Aturats 13 6,7 93,3 

Baixa 3 0,0 100,0 

Altres situacions 4 36,0 64,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 70 

I pensa que els seus fill/s ho necessiten actualment o podia haver-ho necessitat en el darrer 
any?  
 

% Horitzontals   
Ho 
necessita/en  
actualment  

Ho podria/en haver 
necessitat durant el  
darrer any 

No Ns/nc 

Total 242 1,5 3,5 95,2 0,5 

SEXE           

Home 117 0,0 2,6 97,4 0,0 

Dona 125 3,0 4,3 93,1 1,0 

            

EDAT           

25 a 39 anys 77 1,0 1,5 97,5 0,0 

40 a 54 anys 145 2,1 3,9 94,4 0,8 

55 anys o més 19 0,0 8,4 91,6 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana 80 1,6 4,8 93,5 0,0 

Espanyola 69 2,5 4,9 95,1 0,0 

Francesa 17 0,0 0,0 100,0 0,0 

Portuguesa 38 2,0 0,0 98,0 0,0 

Altres 39 0,0 3,1 93,8 3,1 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

1 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 51 1,6 1,6 98,4 0,0 

Ensenyament secundari superior 54 2,6 0,0 97,4 0,0 

Formació professional grau mitjà o 
superior 

27 3,1 9,9 90,1 0,0 

Universitaris 107 0,6 4,6 93,7 1,1 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

37 0,0 3,9 96,1 0,0 

Personal administratiu i similars 36 0,0 6,2 93,8 0,0 

Professionals, tècnics i similars 58 1,1 5,2 93,7 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

34 4,2 0,0 92,3 3,6 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

41 0,0 0,0 100,0 0,0 

Treballadors no qualificats 11 7,5 7,5 92,5 0,0 

Tasques de la llar 5 0,0 0,0 100,0 0,0 

Aturats 12 0,0 0,0 100,0 0,0 

Baixa 3 26,6 26,6 73,4 0,0 

Altres situacions 3 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Taula 71 

Abans de la pandèmia, alguns dels seus fills havien estat tractats per algun psicòleg/a o 
psiquiatre per causa d'algun problema psicològic? 
 
% Horitzontals   Sí No 

Total 258 14,7 85,3 

SEXE       

Home 125 14,4 85,6 

Dona 133 15,0 85,0 

        

EDAT       

25 a 39 anys 80 11,2 88,8 

40 a 54 anys 154 14,1 85,9 

55 anys o més 22 32,5 67,5 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana 85 16,2 83,8 

Espanyola 73 12,3 87,7 

Francesa 18 18,2 81,8 

Portuguesa 41 17,9 82,1 

Altres 41 11,5 88,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 1 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 55 12,3 87,7 

Ensenyament secundari superior 58 15,7 84,3 

Formació professional grau mitjà o superior 30 13,5 86,5 

Universitaris 112 16,1 83,9 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 38 12,6 87,4 

Personal administratiu i similars 38 12,3 87,7 

Professionals, tècnics i similars 62 14,8 85,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 35 11,5 88,5 

Treballadors de la indústria, construcció, agricultura 44 17,8 82,2 

Treballadors no qualificats 11 22,8 77,2 

Tasques de la llar 8 8,5 91,5 

Aturats 13 16,1 83,9 

Baixa 3 20,3 79,7 

Altres situacions 4 36,0 64,0 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 72    

Vostè està disposat a vacunar-se de la COVID-19? 

 Total          

% Horitzontals   
Ja m'han 
vacunat 

Si No 
Altres 
respostes 

Ns/nc 

Total 742 32,5 49,2 14,0 0,0 4,3 

SEXE             

Home 369 33,2 52,0 12,0 0,0 2,9 

Dona 372 31,9 46,5 15,9 0,0 5,7 

              

EDAT             

18 a 24 anys 63 7,7 57,9 23,1 0,0 11,3 

25 a 39 anys 177 8,6 62,5 25,8 0,0 3,0 

40 a 54 anys 237 22,2 60,8 12,1 0,0 4,8 

55 anys o més 263 64,0 27,6 5,5 0,0 2,9 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

              

NACIONALITAT             

Andorrana 296 32,4 49,3 14,5 0,0 3,8 

Espanyola 214 38,5 46,1 14,2 0,0 1,2 

Francesa 41 19,6 51,5 12,6 0,0 16,3 

Portuguesa 99 22,7 63,9 11,3 0,0 2,1 

Altres 93 35,4 39,4 15,3 0,0 9,9 

              

NIVELL D'ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 68,0 10,7 18,1 0,0 3,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 35,2 49,5 11,8 0,0 3,5 

Ensenyament secundari superior 185 24,7 52,9 18,2 0,0 4,1 

Formació professional grau mitjà o superior 103 34,9 42,7 17,1 0,0 5,3 

Universitaris 255 31,5 53,1 10,8 0,0 4,6 

No contesta 3 68,2 31,8 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

99 38,0 52,7 6,4 0,0 2,8 

Personal administratiu i similars 85 30,9 52,2 13,9 0,0 3,0 

Professionals, tècnics i similars 121 29,1 50,8 13,6 0,0 6,4 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

103 27,5 48,8 20,3 0,0 3,4 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 21,1 62,4 15,2 0,0 1,4 

Treballadors no qualificats 24 12,2 61,1 23,1 0,0 3,6 

Jubilats 98 67,1 26,2 3,4 0,0 3,2 

Estudiants 47 5,2 63,9 20,6 0,0 10,3 

Tasques de la llar 9 43,2 29,8 14,5 0,0 12,5 

Aturats 35 25,0 43,8 20,4 0,0 10,7 

Baixa 14 46,4 36,3 17,2 0,0 0,0 

Altres situacions 7 35,5 45,5 19,1 0,0 0,0 

No contesta 7 21,4 31,3 47,4 0,0 0,0 
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Taula 73 

Per quina raó no està disposat a vacunar-se? 

 Total              

% Horitzontals   

No se'n 
fia, falta 
de  
confiança 

Li fan por 
els efectes  
secundaris 

Indecisos 
(esperen a  
veure els 
efectes…) 

Simplement 
no es vol  
vacunar 

Ja ha passat  
l'enfermetat, 
té  
anticossos 

Per que 
pateix 
altres  
patologies 

És 
antivacunes, 
no hi  
creu 

Total 104 31,2 18,8 18,0 12,7 8,8 6,6 3,8 

SEXE                 

Home 44 39,5 16,2 18,5 8,9 9,2 2,6 5,1 

Dona 59 25,0 20,8 17,6 15,6 8,6 9,7 2,8 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 15 50,0 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 46 32,6 22,2 21,1 9,4 7,1 7,6 0,0 

40 a 54 anys 29 32,4 13,1 28,6 2,9 11,9 8,9 2,3 

55 anys o més 15 5,7 21,8 5,4 21,8 17,1 5,8 22,5 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana 43 36,9 19,5 18,7 13,1 5,7 2,7 3,3 

Espanyola 30 43,2 16,0 11,6 5,5 15,4 0,0 8,2 

Francesa 5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa 11 20,0 24,8 0,0 6,7 18,1 30,5 0,0 

Altres 14 8,5 24,9 50,2 0,0 0,0 16,4 0,0 

                  

NIVELL 
D'ESTUDIS 

        

Estudis primaris 
no acabats o 
sense estudis 

5 0,0 18,0 0,0 0,0 54,1 27,9 0,0 

Ensenyament 
primari o 
secundari bàsic 

20 25,7 19,6 15,7 0,0 3,7 23,8 11,5 

Ensenyament 
secundari 
superior 

34 39,4 11,1 13,1 24,9 9,1 0,0 2,3 

Formació 
professional grau 
mitjà o superior 

18 44,6 21,2 7,3 13,7 3,7 4,8 4,7 

Universitaris 28 21,8 26,3 35,5 8,5 8,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, 
propietaris i 

comandaments 
intermedis 

6 0,0 0,0 18,9 50,4 18,4 0,0 12,3 

Personal 
administratiu i 
similars 

12 33,0 6,5 36,2 6,3 18,0 0,0 0,0 

Professionals, 
tècnics i similars 

16 16,0 26,4 23,6 21,8 8,2 0,0 3,9 

Treballadors del 
comerç, hostaleria 

21 40,0 19,3 25,6 0,0 0,0 11,2 4,0 
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i serveis  

personals 

Treballadors de la 
indústria, 
construcció,  
agricultura 

14 42,2 16,4 22,2 0,0 11,1 8,2 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

5 15,1 23,3 0,0 0,0 23,3 23,3 15,1 

Jubilats 3 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 

Estudiants 10 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 

Tasques de la llar 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 7 69,4 30,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 2 0,0 0,0 31,7 33,8 0,0 34,5 0,0 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 3 25,9 0,0 0,0 74,1 0,0 0,0 0,0 
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Taula 74 

De tot el ventall de vacunes que ja es comencen a utilitzar, totes li generen la mateixa 

confiança o hi ha algunes que li generen menys confiança? 

 Total      

% Horitzontals   

Totes em 
generen la  
mateixa 
confiança 

Algunes no em 
generen  
tanta confiança 

Ns/nc 

Total 742 53,7 41,5 4,9 

SEXE         

Home 369 57,0 38,5 4,6 

Dona 372 50,4 44,4 5,1 

          

EDAT         

18 a 24 anys 63 41,0 43,8 15,2 

25 a 39 anys 177 45,9 48,4 5,7 

40 a 54 anys 237 51,3 44,8 3,9 

55 anys o més 263 64,0 33,4 2,6 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana 296 57,6 36,0 6,3 

Espanyola 214 55,5 40,6 3,8 

Francesa 41 31,4 64,3 4,3 

Portuguesa 99 53,1 44,1 2,8 

Altres 93 47,3 47,9 4,8 

          

NIVELL D'ESTUDIS 742 53,7 41,5 4,9 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 25 61,1 38,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 169 53,1 44,6 2,3 

Ensenyament secundari superior 185 53,0 38,2 8,8 

Formació professional grau mitjà o superior 103 55,3 37,2 7,6 

Universitaris 255 53,5 43,4 3,1 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 99 54,5 40,7 4,8 

Personal administratiu i similars 85 66,3 27,5 6,2 

Professionals, tècnics i similars 121 47,4 47,6 5,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

103 51,7 44,8 3,5 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

93 52,7 43,3 4,0 

Treballadors no qualificats 24 50,0 44,6 5,4 

Jubilats 98 65,9 33,3 0,8 

Estudiants 47 44,7 39,8 15,5 

Tasques de la llar 9 39,6 60,4 0,0 

Aturats 35 34,0 59,4 6,6 

Baixa 14 71,0 23,0 5,9 

Altres situacions 7 35,5 64,5 0,0 

No contesta 7 40,6 59,4 0,0 
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Taula 75 

Quina o quines vacunes li generen menys confiança? 

 Total                

% Horitzontals   AstraZeneca 
Cap em 
transmet 
confiança 

Janssen Ns/nc 
Sputnik 
V 

Pfizer Moderna 
La 
xinesa 

Total 308 62,3 26,2 14,4 6,8 3,9 3,4 2,4 1,4 

SEXE                   

Home 142 57,9 28,9 14,2 8,8 3,5 3,4 0,5 1,9 

Dona 166 66,0 23,9 14,5 5,0 4,3 3,4 4,0 0,9 

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

EDAT                   

18 a 24 anys 28 58,5 41,5 17,6 0,0 0,0 8,8 8,8 0,0 

25 a 39 anys 86 54,7 32,6 13,7 6,2 3,6 1,4 2,4 1,4 

40 a 54 anys 106 63,8 23,0 14,1 8,4 5,4 4,2 2,0 1,4 

55 anys o més 88 69,0 19,0 14,4 7,4 3,7 2,8 0,9 1,8 

                    

NACIONALITAT                   

Andorrana 107 58,4 27,6 20,3 5,7 6,7 7,1 4,2 2,4 

Espanyola 87 65,5 22,2 9,3 7,9 4,8 1,9 2,5 1,9 

Francesa 26 79,6 13,6 24,6 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa 44 53,9 33,1 4,9 11,3 1,7 0,0 1,7 0,0 

Altres 44 63,2 31,4 13,3 2,7 0,0 2,7 0,0 0,0 

                    

NIVELL D'ESTUDIS          

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

10 32,0 59,4 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

76 61,7 26,3 10,7 6,6 4,8 1,7 1,8 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

71 61,7 27,5 10,5 5,7 3,2 6,2 0,9 2,1 

Formació professional 
grau mitjà o superior 

38 57,3 32,0 14,6 7,7 1,9 2,2 0,0 0,0 

Universitaris 111 68,6 18,8 20,9 7,2 4,9 3,6 4,9 2,5 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

40 70,6 22,9 24,7 3,5 3,7 4,5 1,6 1,6 

Personal administratiu i 
similars 

23 78,1 11,0 22,9 3,2 4,9 2,8 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

58 59,5 20,8 17,7 12,0 5,4 6,0 5,2 4,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

46 70,4 17,4 11,4 6,7 1,4 1,4 1,4 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció,  
agricultura 

40 51,7 34,1 8,0 8,1 7,9 3,6 0,0 2,9 

Treballadors no 
qualificats 

11 44,2 43,7 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Jubilats 33 66,2 24,1 4,8 7,3 2,4 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 19 69,4 30,6 25,9 0,0 0,0 13,0 13,0 0,0 

Tasques de la llar 6 84,9 15,1 41,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 21 32,2 56,0 0,0 8,1 0,0 0,0 3,6 0,0 

Baixa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Altres situacions 4 55,5 44,5 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 4 20,6 59,2 0,0 0,0 40,8 0,0 0,0 0,0 
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Taula 76 

Digui'm, si us plau, si el seu habitatge és de propietat o de lloguer? 
 

 Total            

% Horitzontals   
En 
lloguer 

En 
propietat, 
ja pagat 

En 
propietat, 
pagant  
hipoteca 

Altres 

En lloguer, 
pago per  
l’ús d’una 
habitació i  
d’altres 
espais  
compartits 

Ns/nc 

Total 742 61,4 22,1 13,8 1,8 0,7 0,2 

SEXE               

Home 369 60,8 21,8 14,5 2,2 0,8 0,0 

Dona 372 62,1 22,5 13,2 1,3 0,6 0,3 

                

EDAT        

18 a 24 anys 63 44,9 30,7 15,3 7,7 1,4 0,0 

25 a 39 anys 177 73,2 7,9 15,4 2,6 0,8 0,0 

40 a 54 anys 237 66,2 13,4 18,5 0,8 0,5 0,5 

55 anys o més 263 53,0 37,6 8,3 0,6 0,6 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

NACIONALITAT        

Andorrana 296 43,4 33,7 19,0 3,6 0,3 0,0 

Espanyola 214 62,6 20,5 15,9 0,0 1,0 0,0 

Francesa 41 92,4 3,8 3,8 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa 99 89,0 5,0 3,8 0,0 2,2 0,0 

Altres 93 73,4 15,2 7,6 2,5 0,0 1,3 

                

NIVELL D’ESTUDIS        

Estudis primaris no 
acabats o sense 
estudis 

25 62,0 28,2 6,5 0,0 3,3 0,0 

Ensenyament 
primari o secundari 
bàsic 

169 75,9 11,6 9,5 1,8 1,2 0,0 

Ensenyament 
secundari superior 

185 58,4 26,3 12,5 2,0 0,7 0,0 

Formació 
professional grau 
mitjà o superior 

103 60,6 21,3 14,0 4,1 0,0 0,0 

Universitaris 255 54,7 25,3 18,5 0,8 0,3 0,5 

No contesta 3 31,8 68,2 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ        

Directius, 
propietaris i 
comandaments 
intermedis 

99 50,5 33,4 16,1 0,0 0,0 0,0 

Personal 
administratiu i 
similars 

85 50,7 18,6 30,0 0,8 0,0 0,0 
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Professionals, 

tècnics i similars 
121 55,2 20,4 22,7 0,6 0,0 1,0 

Treballadors del 
comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

103 87,3 3,8 5,5 1,3 2,1 0,0 

Treballadors de la 
indústria, 
construcció,  
agricultura 

93 74,0 7,0 13,1 4,6 1,4 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

24 93,2 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 98 42,0 53,1 4,9 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 47 36,5 41,1 15,3 5,2 1,9 0,0 

Tasques de la llar 9 83,9 9,1 7,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 35 87,8 0,0 1,9 10,3 0,0 0,0 

Baixa 14 59,1 29,1 5,9 0,0 5,8 0,0 

Altres situacions 7 42,3 33,8 23,9 0,0 0,0 0,0 

No contesta 7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 77 

Ens pot indicar quin any va començar a viure en el seu habitatge actual? 
 

 Total            

% Horitzontals   
Un any o 
menys 

De 2 a 
4 anys 

De 5 a 
7 anys 

De 8 a 
10 anys 

Més de 
10 anys 

No 
contesta 

Total 742 8,6 20,2 18,3 8,0 44,5 0,3 

SEXE               

Home 369 10,1 20,5 18,2 9,0 42,2 0,0 

Dona 372 7,1 20,0 18,5 6,9 46,8 0,7 

                

EDAT        

18 a 24 anys 63 5,2 14,9 21,9 3,8 52,7 1,4 

25 a 39 anys 177 18,1 35,3 21,3 8,0 17,3 0,0 

40 a 54 anys 237 6,6 21,5 18,9 10,4 42,2 0,4 

55 anys o més 263 4,4 10,3 15,0 6,8 63,2 0,3 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

NACIONALITAT        

Andorrana 296 6,7 15,1 14,3 6,7 57,2 0,0 

Espanyola 214 8,0 20,1 18,9 8,3 44,2 0,4 

Francesa 41 14,9 21,3 15,8 4,3 43,7 0,0 

Portuguesa 99 8,1 20,1 21,2 15,6 33,2 1,7 

Altres 93 13,5 36,5 28,0 4,9 17,2 0,0 

                

NIVELL D’ESTUDIS        

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

25 11,6 6,6 26,8 6,3 48,7 0,0 

Ensenyament primari o 

secundari bàsic 
169 6,3 16,7 20,1 14,7 41,2 1,0 

Ensenyament secundari 
superior 

185 6,5 21,7 20,7 4,7 45,9 0,5 

Formació professional 
grau mitjà o superior 

103 9,2 14,7 14,4 4,4 57,3 0,0 

Universitaris 255 10,7 25,4 16,4 7,6 39,8 0,0 

No contesta 3 31,8 0,0 0,0 0,0 68,2 0,0 

                

OCUPACIÓ        

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

99 10,4 17,6 18,6 6,1 46,5 0,9 

Personal administratiu i 
similars 

85 13,5 22,5 17,5 4,2 42,2 0,0 

Professionals, tècnics i 

similars 
121 6,8 29,7 15,8 9,4 38,3 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

103 12,7 23,6 24,8 11,2 27,7 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció,  
agricultura 

93 7,8 20,8 15,6 9,1 46,6 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

24 5,4 17,8 8,2 19,6 49,0 0,0 
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Jubilats 98 2,5 8,2 10,5 3,4 75,4 0,0 

Estudiants 47 5,2 5,0 19,2 5,2 63,6 1,9 

Tasques de la llar 9 12,5 14,5 34,1 13,8 16,1 9,1 

Aturats 35 7,0 35,3 37,3 9,4 11,0 0,0 

Baixa 14 5,8 13,6 17,3 11,9 51,3 0,0 

Altres situacions 7 23,2 24,9 19,1 0,0 32,8 0,0 

No contesta 7 14,5 28,8 35,1 21,6 0,0 0,0 
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Taula 78 

Pot indicar el cost, aproximat, del lloguer del seu habitatge (en €) descomptant els 
subministraments (aigua, llum, calefacció) ? 
 

 Total      

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 152 143 720,733 285,839 

SEXE     

Home 77 70 697,554 230,719 

Dona 76 73 743,032 330,439 

          

EDAT     

18 a 24 anys 5 5 575,000 141,361 

25 a 39 anys 66 64 703,075 224,257 

40 a 54 anys 54 52 776,019 362,925 

55 anys o més 26 22 671,667 245,576 

No contesta 1 0     

          

NACIONALITAT     

Andorrana 37 34 684,883 264,976 

Espanyola 39 37 771,309 383,794 

Francesa 15 14 779,930 268,460 

Portuguesa 25 25 617,058 196,347 

Altres 36 34 753,017 227,680 

          

NIVELL D’ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 3 3 579,392 223,188 

Ensenyament primari o secundari bàsic 30 28 555,446 170,039 

Ensenyament secundari superior 38 35 731,004 409,970 

Formació professional grau mitjà o superior 18 18 713,230 197,320 

Universitaris 63 58 804,102 229,426 

          

OCUPACIÓ     

Directius, propietaris i comandaments intermedis 20 18 953,587 510,964 

Personal administratiu i similars 15 14 812,663 240,278 

Professionals, tècnics i similars 29 28 812,180 194,933 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

37 36 615,353 216,523 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

20 20 574,294 157,548 

Treballadors no qualificats 6 5 575,463 214,794 

Jubilats 4 4 771,554 393,431 

Estudiants 0 0     

Tasques de la llar 3 1 872,000 0,000 

Aturats 11 11 691,511 158,985 

Baixa 3 3 548,206 194,842 

Altres situacions 2 2 700,000 0,000 

No contesta 3 1 700,000   
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Taula 79 

Pot indicar quin és el percentatge (%) dels ingressos mensuals de la seva llar que destina a 
pagar l'habitatge?  
 

 Total          

% Horitzontals   
Menys 
d'un 30% 

D'un 30% 
a un 49% 

50% o 
més 

No 
sap 

No 
contesta 

Total 563 21,1 39,5 22,0 0,0 17,4 

SEXE             

Home 281 26,4 44,1 17,0 0,0 12,5 

Dona 283 15,8 34,8 27,1 0,0 22,3 

              

EDAT       

18 a 24 anys 39 12,5 39,1 6,2 0,0 42,2 

25 a 39 anys 159 18,1 40,3 27,4 0,0 14,2 

40 a 54 anys 202 23,1 43,6 20,6 0,0 12,6 

55 anys o més 163 23,5 33,8 22,5 0,0 20,2 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

              

NACIONALITAT       

Andorrana 186 27,4 40,7 17,8 0,0 14,1 

Espanyola 170 18,0 42,3 21,2 0,0 18,6 

Francesa 39 37,9 24,9 21,6 0,0 15,6 

Portuguesa 94 14,6 37,8 19,6 0,0 28,0 

Altres 75 11,8 39,7 37,7 0,0 10,9 

              

NIVELL D’ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

18 0,0 34,1 20,1 0,0 45,8 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

147 11,3 38,2 25,3 0,0 25,3 

Ensenyament secundari 
superior 

133 23,3 39,2 22,4 0,0 15,1 

Formació professional grau 
mitjà o superior 

77 18,3 38,9 34,4 0,0 8,4 

Universitaris 187 30,4 41,6 14,5 0,0 13,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

              

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

66 31,6 35,6 16,0 0,0 16,8 

Personal administratiu i 
similars 

69 25,6 49,1 14,0 0,0 11,3 

Professionals, tècnics i similars 94 31,9 41,1 15,3 0,0 11,8 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

97 16,2 44,1 26,9 0,0 12,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció, agricultura 

83 18,5 48,9 20,8 0,0 11,8 

Treballadors no qualificats 22 5,8 36,0 27,5 0,0 30,7 

Jubilats 46 21,8 16,1 30,1 0,0 32,0 

Estudiants 25 9,6 32,0 9,6 0,0 48,8 

Tasques de la llar 8 7,7 29,6 10,0 0,0 52,7 
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Aturats 31 0,0 33,3 53,5 0,0 13,2 

Baixa 10 7,7 33,2 42,4 0,0 16,8 

Altres situacions 4 17,5 53,7 28,8 0,0 0,0 

No contesta 7 44,5 12,2 12,0 0,0 31,3 

 
 

Taula 80 

Quants metres quadrats té el seu habitatge?  

 Total          

% Horitzontals   
Menys de 
50 metres 

De 50 a 
79 metres 

De 80 a 
99 metres 

De 100 a 149 
metres 

150 metres 
o més 

Total 742 4,5 20,4 25,8 28,1 11,7 

SEXE       

Home 369 5,3 20,6 26,7 29,1 12,3 

Dona 372 3,7 20,3 24,9 27,0 11,1 

              

EDAT       

18 a 24 anys 63 1,4 11,2 34,6 16,8 7,7 

25 a 39 anys 177 6,6 26,1 36,1 22,7 3,4 

40 a 54 anys 237 3,6 22,2 24,2 32,7 10,6 

55 anys o més 263 4,7 17,4 18,2 30,3 19,2 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

NACIONALITAT       

Andorrana 296 2,9 16,3 23,0 34,2 16,6 

Espanyola 214 5,7 20,5 25,0 27,2 12,3 

Francesa 41 3,8 13,1 31,7 40,3 8,7 

Portuguesa 99 7,5 25,8 28,3 16,7 2,2 

Altres 93 3,8 31,2 31,0 17,2 5,9 

              

NIVELL D’ESTUDIS       

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

25 8,7 19,6 3,3 24,2 9,8 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

169 6,0 30,5 26,6 17,0 4,4 

Ensenyament secundari 
superior 

185 5,6 20,8 26,0 27,2 11,5 

Formació professional 
grau mitjà o superior 

103 1,9 21,3 32,1 31,6 10,3 

Universitaris 255 3,3 13,4 25,0 34,5 17,5 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 68,2 0,0 

              

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

99 2,4 12,5 22,1 40,5 20,0 

Personal administratiu i 
similars 

85 4,3 20,1 23,3 28,4 14,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

121 0,5 18,8 23,7 37,2 14,7 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

103 10,1 38,1 24,4 16,3 0,8 
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Treballadors de la 

indústria, construcció,  
agricultura 

93 4,8 23,3 37,1 27,3 3,7 

Treballadors no 
qualificats 

24 5,4 27,6 19,4 22,5 5,4 

Jubilats 98 5,0 15,6 13,1 31,5 24,1 

Estudiants 47 1,9 0,0 36,1 22,5 10,3 

Tasques de la llar 9 0,0 0,0 57,7 21,6 7,0 

Aturats 35 5,9 38,3 39,3 0,0 0,0 

Baixa 14 5,8 23,3 36,3 22,8 0,0 

Altres situacions 7 0,0 0,0 0,0 54,6 35,7 

No contesta 7 24,2 0,0 35,1 16,8 0,0 
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Taula 81 

Quantes habitacions té el seu habitatge (+4m2)? (excloses cambres de bany, cuines, 
terrasses, passadissos i vestíbuls, trasters i garatges) 
 

 Total            

% Horitzontals   
És un 
estudi 

Una 
habitació 

Dues 
habitacions 

Tres 
habitacions 

4 
habitacions  

5 o més 
habitacions 

Total 742 2,3 6,1 27,0 46,7 14,6 3,2 

SEXE               

Home 369 2,6 7,1 26,8 44,4 15,1 3,9 

Dona 372 2,0 5,1 27,2 49,0 14,0 2,6 

                

EDAT        

18 a 24 anys 63 0,0 7,3 38,5 42,7 7,7 3,8 

25 a 39 anys 177 2,7 6,7 34,2 45,3 10,4 0,7 

40 a 54 anys 237 2,5 5,2 24,5 50,4 14,9 2,5 

55 anys o més 263 2,5 6,2 21,4 45,6 18,9 5,4 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

                

NACIONALITAT               

Andorrana 296 1,5 4,2 22,7 48,2 17,2 6,1 

Espanyola 214 3,0 5,1 29,4 45,5 14,7 2,3 

Francesa 41 0,0 8,2 35,3 40,8 15,8 0,0 

Portuguesa 99 3,0 7,2 30,6 46,5 11,8 0,9 

Altres 93 3,8 12,2 27,7 47,9 8,4 0,0 

                

NIVELL D’ESTUDIS        

Estudis primaris no 
acabats o sense 

estudis 

25 8,9 6,3 16,3 47,5 21,0 0,0 

Ensenyament primari 
o secundari bàsic 

169 2,2 9,3 33,0 47,2 6,5 1,8 

Ensenyament 
secundari superior 

185 0,9 9,3 26,9 43,7 16,7 2,5 

Formació professional 
grau mitjà o superior 

103 1,1 2,6 29,8 53,5 10,1 2,8 

Universitaris 255 3,3 3,1 23,0 45,6 19,8 5,2 

No contesta 3 0,0 0,0 31,8 68,2 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ        

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

99 1,9 2,9 28,1 47,3 15,9 3,9 

Personal 

administratiu i 
similars 

85 0,8 4,1 23,9 54,9 11,6 4,8 

Professionals, tècnics 
i similars 

121 2,0 2,4 23,4 46,4 20,9 4,8 

Treballadors del 
comerç, hostaleria i 
serveis personals 

103 5,2 13,1 36,3 40,8 3,8 0,8 

Treballadors de la 
indústria, construcció,  
agricultura 

93 2,3 4,1 29,9 45,7 17,2 0,8 
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Treballadors no 

qualificats 
24 0,0 5,4 29,5 45,6 19,4 0,0 

Jubilats 98 1,7 8,1 17,4 43,6 23,7 5,6 

Estudiants 47 0,0 0,0 34,4 50,1 10,3 5,2 

Tasques de la llar 9 0,0 0,0 0,0 93,0 7,0 0,0 

Aturats 35 4,7 17,5 39,2 38,6 0,0 0,0 

Baixa 14 11,6 11,4 22,4 40,5 14,1 0,0 

Altres situacions 7 0,0 0,0 9,6 59,7 30,6 0,0 

No contesta 7 0,0 24,2 14,5 51,9 0,0 9,4 
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Taula 82 

Em podria dir quants anys fa que va signar el darrer contracte de lloguer?  
 

 Total                

% Horitzontals   
Menys 
d'un 
any 

1 
any 

Dos 
anys 

Tres 
anys 

Quatre 
anys 

5 
anys  

Més 
de 5 
anys 

Ns/Nc 

Total 461 6,9 7,1 11,0 11,5 6,1 7,1 40,8 9,5 

SEXE                   

Home 228 7,8 9,8 10,4 10,0 7,6 5,6 39,8 8,9 

Dona 233 5,9 4,5 11,6 12,8 4,7 8,5 41,8 10,1 

                    

EDAT          

18 a 24 anys 29 0,0 8,3 21,7 8,1 0,0 0,0 30,9 30,9 

25 a 39 anys 131 12,0 13,6 11,6 12,9 7,7 8,2 27,6 6,5 

40 a 54 anys 158 5,3 6,0 9,4 13,7 8,1 9,2 42,1 6,3 

55 anys o més 141 5,3 2,3 10,1 8,4 3,8 5,2 54,0 10,9 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                    

NACIONALITAT          

Andorrana 129 7,2 8,2 9,1 11,0 6,8 3,0 41,1 13,6 

Espanyola 136 6,4 3,6 10,8 10,6 6,6 7,2 47,9 6,9 

Francesa 38 9,4 4,7 8,3 8,8 4,7 13,6 39,6 10,9 

Portuguesa 90 2,5 8,3 6,8 12,9 4,7 7,6 44,4 12,8 

Altres 68 11,5 12,1 22,0 13,5 6,7 10,4 22,0 1,8 

                    

NIVELL D’ESTUDIS          

Estudis primaris no 
acabats o sense 
estudis 

17 5,0 7,7 0,0 10,1 0,0 5,1 66,9 5,1 

Ensenyament primari 
o secundari bàsic 

131 4,1 6,0 8,9 13,0 3,9 7,8 43,6 12,7 

Ensenyament 
secundari superior 

110 6,1 7,3 8,8 6,9 10,3 10,5 40,9 9,1 

Formació professional 
grau mitjà o superior 

63 6,4 11,3 18,2 4,4 3,7 3,2 37,2 15,7 

Universitaris 140 10,5 6,2 12,9 17,0 6,8 5,7 36,9 4,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

                    

OCUPACIÓ          

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

50 16,8 2,6 17,4 7,0 11,0 10,0 31,3 4,0 

Personal 
administratiu i 
similars 

43 12,1 0,0 17,3 16,9 7,2 2,0 42,8 1,8 

Professionals, tècnics 
i similars 

67 5,3 7,4 6,5 19,0 7,1 7,9 39,8 7,1 

Treballadors del 
comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

92 6,3 10,9 14,4 11,0 5,7 6,7 38,5 6,6 
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Treballadors de la 

indústria, construcció,  
agricultura 

70 5,5 12,7 8,1 12,3 4,0 7,0 40,7 9,7 

Treballadors no 
qualificats 

22 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 11,2 47,1 30,2 

Jubilats 41 3,9 1,9 5,9 8,0 5,2 1,9 63,4 9,8 

Estudiants 18 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 50,0 45,2 

Tasques de la llar 8 14,9 0,0 0,0 17,2 0,0 40,6 27,3 0,0 

Aturats 31 0,0 14,6 19,7 8,8 13,5 10,3 23,8 9,2 

Baixa 9 21,5 0,0 0,0 7,0 8,4 9,1 45,0 9,0 

Altres situacions 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 0,0 35,1 28,8 0,0 0,0 0,0 21,6 14,5 
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Taula 83 

Gaudeix de les pròrrogues dels contractes de lloguer que ha fet Govern des del 2018? 
 

 Total      

% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 461 26,9 56,9 16,2 

SEXE         

Home 228 25,5 58,7 15,8 

Dona 233 28,3 55,2 16,5 

          

EDAT     

18 a 24 anys 29 22,6 40,9 36,5 

25 a 39 anys 131 23,2 56,9 19,9 

40 a 54 anys 158 29,8 62,1 8,1 

55 anys o més 141 28,2 54,9 17,0 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 

          

NACIONALITAT     

Andorrana 129 28,2 51,3 20,6 

Espanyola 136 29,5 61,0 9,5 

Francesa 38 21,8 70,9 7,3 

Portuguesa 90 24,4 53,5 22,1 

Altres 68 25,3 56,4 18,3 

          

NIVELL D’ESTUDIS     

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 10,1 65,0 24,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 131 25,7 56,3 18,1 

Ensenyament secundari superior 110 25,7 59,2 15,1 

Formació professional grau mitjà o superior 63 35,9 43,4 20,6 

Universitaris 140 27,1 61,3 11,6 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 

          

OCUPACIÓ     

Directius, propietaris i comandaments intermedis 50 24,5 68,8 6,7 

Personal administratiu i similars 43 32,2 62,4 5,4 

Professionals, tècnics i similars 67 26,9 56,6 16,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

92 27,3 51,8 20,9 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

70 25,8 64,6 9,7 

Treballadors no qualificats 22 29,9 45,7 24,4 

Jubilats 41 32,7 49,2 18,0 

Estudiants 18 36,6 26,9 36,6 

Tasques de la llar 8 31,3 51,5 17,2 

Aturats 31 19,4 54,5 26,1 

Baixa 9 8,4 69,9 21,7 

Altres situacions 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 12,2 73,3 14,5 
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Taula 84 

Li ha fet saber el seu arrendador que vol actualitzar l'import de lloguer? 
 

 Total      

% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 461 9,3 85,8 4,8 

SEXE         

Home 228 8,9 86,9 4,2 

Dona 233 9,7 84,8 5,5 

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 

          

EDAT     

18 a 24 anys 29 8,3 60,8 30,9 

25 a 39 anys 131 9,0 89,5 1,5 

40 a 54 anys 158 10,0 87,7 2,3 

55 anys o més 141 9,2 86,1 4,7 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 

          

NACIONALITAT     

Andorrana 129 9,0 83,4 7,6 

Espanyola 136 9,0 89,2 1,8 

Francesa 38 17,8 74,9 7,3 

Portuguesa 90 7,2 84,8 8,0 

Altres 68 8,7 91,3 0,0 

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 

          

NIVELL D’ESTUDIS     

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 0,0 89,9 10,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 131 8,1 85,2 6,8 

Ensenyament secundari superior 110 11,1 83,2 5,7 

Formació professional grau mitjà o superior 63 8,7 89,5 1,9 

Universitaris 140 10,5 87,1 2,4 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 

          

OCUPACIÓ     

Directius, propietaris i comandaments intermedis 50 13,8 83,9 2,3 

Personal administratiu i similars 43 7,8 90,4 1,8 

Professionals, tècnics i similars 67 12,6 84,8 2,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

92 7,9 88,3 3,7 

Treballadors de la indústria, construcció,  
agricultura 

70 9,2 88,9 2,0 

Treballadors no qualificats 22 0,0 86,7 13,3 

Jubilats 41 6,1 89,8 4,1 

Estudiants 18 13,4 46,2 40,3 

Tasques de la llar 8 0,0 100,0 0,0 

Aturats 31 15,7 81,5 2,8 

Baixa 9 0,0 100,0 0,0 

Altres situacions 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 7 12,2 73,3 14,5 
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Taula 85 
Està buscant activament un habitatge? 
 

 Total          

% Horitzontals   

Sí, ja el 
buscava abans  
de la crisi del 
COVID-19 

Sí, arran 
de la crisi  
del 
COVID-19 

No, no 
vull 
canviar 

No, 
m’agradaria 
canviar,  
però no puc 

Ns/nc 

Total 742 11,0 4,8 77,4 5,2 1,6 

SEXE             

Home 369 11,9 4,2 78,1 3,4 2,3 

Dona 372 10,0 5,4 76,7 6,9 1,0 

              

EDAT       

18 a 24 anys 63 11,1 3,8 68,3 1,4 15,3 

25 a 39 anys 177 23,5 9,0 60,7 6,1 0,7 

40 a 54 anys 237 8,4 5,8 78,9 6,5 0,3 

55 anys o més 263 4,8 1,2 89,4 4,3 0,3 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

              

NACIONALITAT       

Andorrana 296 10,2 3,4 80,8 2,3 3,3 

Espanyola 214 9,7 4,2 79,3 5,7 1,1 

Francesa 41 16,9 3,8 75,4 3,8 0,0 

Portuguesa 99 7,5 4,1 75,9 12,4 0,0 

Altres 93 17,5 11,5 64,9 6,1 0,0 

              

NIVELL D’ESTUDIS             

Estudis primaris no 

acabats o sense estudis 
25 0,0 5,0 86,7 8,3 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

169 9,2 2,9 78,3 8,1 1,4 

Ensenyament secundari 
superior 

185 9,4 6,2 75,7 5,7 3,0 

Formació professional 
grau mitjà o superior 

103 12,4 2,4 77,3 5,6 2,3 

Universitaris 255 13,9 6,0 76,9 2,5 0,7 

No contesta 3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

99 13,2 3,4 80,4 1,7 1,2 

Personal administratiu i 
similars 

85 6,8 4,2 83,8 5,2 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

121 9,6 4,3 82,3 3,3 0,5 

Treballadors del 
comerç, hostaleria i 
serveis personals 

103 18,3 9,2 66,7 5,8 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció,  
agricultura 

93 16,4 2,5 74,9 5,4 0,8 
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Treballadors no 

qualificats 
24 5,0 0,0 70,0 24,9 0,0 

Jubilats 98 3,9 1,6 92,0 2,5 0,0 

Estudiants 47 5,2 0,0 77,6 1,9 15,3 

Tasques de la llar 9 25,0 0,0 61,2 13,8 0,0 

Aturats 35 16,9 18,1 40,9 17,1 7,0 

Baixa 14 8,1 0,0 85,9 5,9 0,0 

Altres situacions 7 0,0 19,1 80,9 0,0 0,0 

No contesta 7 0,0 35,1 64,9 0,0 0,0 

 
 


